



Direzione, Redazione e Amministrazione: Ufficio BURA

Ordinario N. 41 del 21 Ottobre 2020

Vendita e Informazioni

UFFICIO BURA L'AQUILA Via Leonardo Da Vinci nº 6

Sito Internet: http://bura.regione.abruzzo.it

e-mail: bura@regione.abruzzo.it Servizi online Tel. 0862/363206

dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 13.00 ed il martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Avviso per gli abbonati

In applicazione della L.R. n. 51 del 9.12.2010 il Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo dall' 1.1.2011 viene redatto in forma digitale e diffuso gratuitamente in forma telematica, con validità legale. Gli abbonamenti non dovranno pertanto più essere rinnovati.

Il Bollettino Ufficiale viene pubblicato nei giorni di Mercoledì e Venerdì

Articolazione del BURAT

Il BURAT serie "ORDINARIO" si articola in due parti:

PARTE PRIMA

- a) Lo Statuto regionale e le leggi di modifica dello Statuto, anche a fini notiziali ai sensi dell'articolo 123 della Costituzione;
- b) le leggi ed i regolamenti regionali e i testi coordinati;
- c)il Piano regionale di sviluppo ed i relativi aggiornamenti, il Documento di Programmazione Economica e Finanziaria nonché tutti gli atti di programmazione degli organi di direzione politica disciplinati dalla normativa regionale in materia di programmazione;
- d) gli atti relativi ai referendum da pubblicarsi in base alle previsioni della normativa in materia;
- e)le sentenze e ordinanze della Corte costituzionale relative a leggi della Regione Abruzzo o a leggi statali o a conflitti di attribuzione coinvolgenti la Regione Abruzzo, nonché le ordinanze di organi giurisdizionali che sollevano questioni di legittimità di leggi della Regione Abruzzo e i ricorsi del Governo contro leggi della Regione Abruzzo;
- f) gli atti degli organi politici e di direzione amministrativa della Regione che determinano l'interpretazione delle norme giuridiche o dettano disposizioni per loro applicazione;
- g) le ordinanze degli organi regionali.

PARTE SECONDA

- a) Le deliberazioni adottate dal Consiglio regionale e non ricomprese fra quelle di cui al comma 2;
- b) gli atti di indirizzo politico del Consiglio regionale;
- c)i decreti del Presidente della Giunta regionale concernenti le nomine e gli altri di interesse generale;
- d) i decreti del Presidente del Consiglio regionale concernenti le nomine e gli altri di interesse generale;
 e)i provvedimenti degli organi di direzione amministrativa della Regione aventi carattere organizzativo generale;
- f) gli atti della Giunta regionale e dell'ufficio di Presidenza del Consiglio regionale di interesse generale;
- g) gli atti della Regione e degli enti locali la cui pubblicazione è prevista da leggi e regolamenti statali e regionali;
- h) i bandi e gli avvisi di concorso della Regione, degli enti locali e degli altri enti pubblici e i relativi provvedimenti di approvazione;
- i) i bandi e gli avvisi della Regione, degli enti locali e degli altri enti pubblici per l'attribuzione di borse di studio, contributi, sovvenzioni, benefici economici o finanziari e i relativi provvedimenti di approvazione;
- j) i provvedimenti di approvazione delle graduatorie relative ai procedimenti di cui alle lettere h) e i);
- k) gli atti di enti privati e di terzi che ne facciano richiesta conformemente alle previsioni normative dell'ordinamento.
- Gli atti particolarmente complessi, i bilanci ed i conti consuntivi, sono pubblicati sui BURAT serie "SPECIALE".
- 2. Gli atti interni all'Amministrazione regionale sono pubblicati sui BURAT serie "SUPPLEMENTO".
- 3.I singoli fascicoli del BURAT recano un numero progressivo e l'indicazione della data di pubblicazione.

NOTA:

Le determinazioni direttoriali e dirigenziali per le quali non sia espressamente richiesta la pubblicazione integrale sul BURAT, ancorché non aventi rilevanza esterna o che siano meramente esecutive di precedenti determinazioni, sono pubblicate per estratto contenente la parte dispositiva, l'indicazione del servizio competente, il numero d'ordine, la data e l'oggetto del provvedimento.

Sul Bollettino Ufficiale sono altresì pubblicati tutti i testi la cui pubblicazione è resa obbligatoria dall'ordinamento nazionale e comunitario, anche se richiesti da privati.

Sommario

n	A	D	п	P.	ю.	Т
М	А	к			H.	

Leggi, Regolamenti, Atti della Regione e dello Sta	Leggi	Regolamenti	, Atti	della	Regione	e	dello	Sta
--	-------	-------------	--------	-------	---------	---	-------	-----

_/	TTT	DEI	ΙΛ.	DE	ME

DECRETI

CONSIGLIO REGIONALE DELL'ABRUZZO

DECRETO 15.10.2020, N. 33

Decadenza di Umberto Di Primio dalla carica di componente di diritto del CAL......5

DETERMINAZIONI

DIRIGENZIALI

DIREZIONE AFFARI DELLA PRESIDENZA E LEGISLATIVI

SERVIZIO AFFARI ISTITUZIONALI ED EUROPEI

DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. APL/AIE/107

Approvazione Avviso per la presentazione delle candidature per la nomina a Revisore legale dell'ADSU dell'Aquila e a Revisore legale dell'ADSU di Chieti.......7

GIUNTA REGIONALE

SERVIZIO GABINETTO DEL PRESIDENTE

DETERMINAZIONE 19.10.2020, N. DPA015/01

L.R. 24 agosto 2001, n. 45 recante "Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com)" e ss.mm.ii. - Approvazione avviso pubblico per la presentazione delle candidature per la nomina del Presidente. - art. 3, comma 2, L.R. n.

DIPARTIMENTO AGRICOLTURA

SERVIZIO PROMOZIONE DELLE FILIERE E BIODIVERSITÀ

DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. DPD019/194

Liquidazione indennizzo in favore della ditta MAURIZI ANTONIO - C.F. MRZNTN50A17C126T - "Programma Operativo 2020-2022 - Interventi nel settore della zootecnia a seguito delle emergenze zootecniche, sanitarie e veterinarie attraverso l'istituzione del regime di aiuti "De Minimis" conforme alle disposizioni del regolamento (UE) n. 1408/2013 della Commissione e della legge regionale 20 agosto 2015, n. 22 (Legge europea regionale)". Codifica Univoca dell'Aiuto 0023-52159-2019 – Codice Univoco Interno dell'Aiuto I - 17190. Domanda di aiuto

SERVIZIO SUPPORTO TECNICO ALL'AGRICOLTURA

DETERMINAZIONE 15.09.2020, N. DPD023/256

Ordinanza n. 5 del 28/11/2016 del Commissario straordinario del Governo per la ricostruzione nei territori dei Comuni delle Regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria interessati dell'evento sismico del 24 agosto 2016. Autorizzazione per la gestione degli interventi necessari alla immediata delocalizzazione delle strutture produttive zootecniche danneggiate ed inutilizzabili a seguito dei sismi del 26 e 30 ottobre 2016. Ditta: SALVEMME Piero; CUAA: 01533940662;......35

SERVIZIO TERRITORIALE PER L'AGRICOLTURA ABRUZZO OVEST

PSR 2014-2020 Misura 13 "Indennità a favore delle zone soggette a vincoli naturali o altri vincoli specifici" Domanda di sostegno/pagamento nr. 64210020372 Annualità 2016 – ANNULLAMENTO/ARCHIVIAZIONE DEBITO E RIACCREDITO SPETTANZE DITTA DONSANTE VINCENZO, cuaa: DNSVCN52E18E723P Numero Univoco PRD 2666808	DETERMINAZIONE 03.09.2020, N. DPD025/135
SERVIZIO SANITA' VETERINARIA, E SICUREZZA DEGLI ALIMENTI DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. DPF011/120 Legge Regionale 18 dicembre 2013 n. 47. Assegnazione della qualifica di Guardia Zoofila Volontaria. SIG. ALESSANDRO PANTALONE	vincoli specifici" Domanda di sostegno/pagamento nr. 64210020372 Annualità 2016 – ANNULLAMENTO/ARCHIVIAZIONE DEBITO E RIACCREDITO SPETTANZE DITTA DONSANTE
DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. DPF011/120 Legge Regionale 18 dicembre 2013 n. 47. Assegnazione della qualifica di Guardia Zoofila Volontaria. SIG. ALESSANDRO PANTALONE	DIPARTIMENTO SANITA'
Legge Regionale 18 dicembre 2013 n. 47. Assegnazione della qualifica di Guardia Zoofila Volontaria. SIG. ALESSANDRO PANTALONE	SERVIZIO SANITA' VETERINARIA, E SICUREZZA DEGLI ALIMENTI
Volontaria. SIG. ALESSANDRO PANTALONE	DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. DPF011/120
SERVIZIO BENI ED ATTIVITÀ CULTURALI DETERMINAZIONE 12.10.2020, N. DPH003/108 Contenzioso in materia di Residenze per Artisti nei Territori parzialmente cofinanziati dal MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle sentenze del Consiglio di Stato n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020	
DETERMINAZIONE 12.10.2020, N. DPH003/108 Contenzioso in materia di Residenze per Artisti nei Territori parzialmente cofinanziati dal MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle sentenze del Consiglio di Stato n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020	DIPARTIMENTO SVILUPPO ECONOMICO - TURISMO
Contenzioso in materia di Residenze per Artisti nei Territori parzialmente cofinanziati dal MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle sentenze del Consiglio di Stato n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020	SERVIZIO BENI ED ATTIVITÀ CULTURALI
MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle sentenze del Consiglio di Stato n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020	DETERMINAZIONE 12.10.2020, N. DPH003/108
RICORSI AVVOCATURA GENERALE DELLO STATO CORTE COSTITUZIONALE RICORSO 14.09.2020, N. 87	MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle
AVVOCATURA GENERALE DELLO STATO CORTE COSTITUZIONALE RICORSO 14.09.2020, N. 87	ATTI DELLO STATO
CORTE COSTITUZIONALE RICORSO 14.09.2020, N. 87	RICORSI
PARTE II Avvisi, Concorsi, Inserzioni UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DEI COMUNI DEL CRATERE Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6	AVVOCATURA GENERALE DELLO STATO
PARTE II Avvisi, Concorsi, Inserzioni UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DEI COMUNI DEL CRATERE Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6	CORTE COSTITUZIONALE
Avvisi, Concorsi, Inserzioni UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DEI COMUNI DEL CRATERE Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6	RICORSO 14.09.2020, N. 87
UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DEI COMUNI DEL CRATERE Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6	PARTE II
Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6	Avvisi, Concorsi, Inserzioni
COMUNE DI TERAMO Decreto N. 41 del 28.09.2020: Accordo di Programma - Recupero Ex Struttura Manicomiale di Sant'Antonio Abate	UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DEI COMUNI DEL CRATERE
Decreto N. 41 del 28.09.2020: Accordo di Programma - Recupero Ex Struttura Manicomiale di Sant'Antonio Abate	Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6
Sant'Antonio Abate	COMUNE DI TERAMO
RIF: AUT_2171600. Costruzione di un nuovo tratto di linea elettrica in media tensione a 20 KV in cavo aereo della lunghezza complessiva di circa m.70,00 e di una cabina di trasformazione tipo a palo denominata RIGOPIANO 29 – AUI D520 2710593 in Località	
KV in cavo aereo della lunghezza complessiva di circa m.70,00 e di una cabina di trasformazione tipo a palo denominata RIGOPIANO 29 – AUI D520 2710593 in Località	E_DISTRIBUZIONE S.p.A.
	KV in cavo aereo della lunghezza complessiva di circa m.70,00 e di una cabina di trasformazione tipo a palo denominata RIGOPIANO 29 – AUI D520 2710593 in Località

PARTE I

Leggi, Regolamenti, Atti della Regione e dello Stato

ATTI DELLA REGIONE

DECRETI

CONSIGLIO REGIONALE DELL'ABRUZZO

DECRETO 15.10.2020, N. 33

Decadenza di Umberto Di Primio dalla carica di componente di diritto del CAL.



Il Presidente

DECRETO N. 33 DEL 15.10.2020

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE

VISTI gli articoli 71 (*Il Consiglio delle Autonomie locali*) e 72 (*Le attribuzioni del Consiglio delle Autonomie locali*) dello Statuto della Regione Abruzzo;

VISTA la legge regionale 11 dicembre 2007, n. 41 "Istituzione e disciplina del Consiglio delle Autonomie Locali" e ss.mm.ii.;

VISTO il Regolamento interno per i lavori del Consiglio delle Autonomie Locali (di seguito CAL) e, in particolare l'articolo 9, comma 1, lettera b), ai sensi del quale l'Ufficio di Presidenza del CAL, in caso di morte, decadenza o dimissioni di un componente, ne dà comunicazione al Presidente del Consiglio regionale per la sostituzione ai sensi dell'articolo 6 della l.r. 41/2007;

VISTA la nota prot. n. 9834 del 15 ottobre 2020, con cui il Presidente del CAL comunica che l'Ufficio di Presidenza del CAL ha preso atto dell'intervenuta cessazione di Umberto Di Primio dalla carica di Sindaco del Comune di Chieti a seguito dei risultati delle elezioni amministrative del 20 e 21 settembre 2020 e del turno di ballottaggio del 4 e 5 ottobre 2020;

VISTO il precedente Decreto del Presidente del Consiglio regionale n. 26 del 14 dicembre 2018 con cui Umberto Di Primio è stato nominato componente di diritto del CAL, ai sensi dell'articolo 5, comma 1, della sopra richiamata 1.r. 41/2007;

PRESO ATTO dell'intervenuta cessazione di Umberto Di Primio dalla carica di Sindaco del Comune di Chieti;

VISTO l'articolo 6, comma 1, della più volte citata l.r.. 41/2007 secondo cui: "I componenti del CAL decadono nell'ipotesi di cessazione, per qualsiasi causa, dalla carica ricoperta nell'ambito dell'ente locale. La decadenza è dichiarata dal Presidente del Consiglio regionale con proprio decreto";

RITENUTO di dover dichiarare, ai sensi dell'articolo 6, comma 1, della citata l.r. 41/2007, la decadenza di Umberto Di Primio dalla carica di componenti del CAL;

CONSIDERATO che:

- occorre procedere alla sostituzione del componente di diritto del CAL, ai sensi dell'articolo 6, comma 4, della l.r. 41/2007;
- ai sensi dell'articolo 2, comma 2, della l.r. 41/2007, i componenti di diritto del CAL sono i Presidenti delle Province ed i Sindaci dei Comuni capoluogo di Provincia;





Il Presidente

PRESO ATTO che, ai fini della sostituzione del componente di diritto decaduto, all'esito delle votazioni per l'elezione del Sindaco del Comune di Chieti, svoltesi il 20 e 21 settembre 2020, con il turno di ballottaggio il 4 e 5 ottobre 2020, risulta eletto Pietro Diego Ferrara;

DECRETA

- di dichiarare, ai sensi dell'articolo 6, comma 1, della l.r. 41/2007, la decadenza di Umberto Di Primio dalla carica di componente di diritto del CAL;
- di nominare Pietro Diego Ferrara, Sindaco del Comune di Chieti, componente di diritto del CAL, ai sensi dell'articolo 6, comma 4, della l.r. 41/2007, in sostituzione di Umberto Di Primio componente di diritto decaduto;
- di notificare il presente decreto a Pietro Diego Ferrara, Sindaco del Comune di Chieti, e al componente decaduto Umberto Di Primio;
- di comunicare il presente decreto al Presidente della Giunta regionale e al Presidente del CAL;
- **di pubblicare** il presente decreto sul Bollettino Ufficiale Telematico della Regione Abruzzo e sul sito istituzionale del Consiglio regionale dell'Abruzzo <u>www.consiglio.regione.abruzzo.it</u>.

Lorenzo Sospiri





DETERMINAZIONI

DIRIGENZIALI

DIREZIONE AFFARI DELLA PRESIDENZA E LEGISLATIVI SERVIZIO AFFARI ISTITUZIONALI ED EUROPEI

DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. APL/AIE/107

Approvazione Avviso per la presentazione delle candidature per la nomina a Revisore legale dell'ADSU dell'Aquila e a Revisore legale dell'ADSU di Chieti

Repertorio APL/AIE/107/2020 del 13/10/2020



Consiglio Regionale dell'Abruzzo

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

DIREZIONE AFFARI DELLA PRESIDENZA E LEGISLATIVI SERVIZIO AFFARI ISTITUZIONALI ED EUROPEI

getto: Approvazione Avviso per la presentazione delle candidature per la nomina a Revisore legale dell'ADSU dell'Aquila e a Revisore legale dell'ADSU di Chieti

Premessa

VISTO l'art. 4, comma 2 lett. a) della L.R. 24 marzo 2009, n. 4 "Principi generali in materia di riordino degli Enti regionali"; VISTO l'art. 5, comma 1 bis della L.R. n. 4/2009, come modificato dall'art. 3, comma 1, L.R. 28 giugno 2019, n. 14, ai sensi del quale "Alla nomina degli organi di controllo degli Enti regionali provvede il Consiglio regionale mediante distinti avvisi pubblici; la nomina e' riservata ai Revisori legali iscritti alla Fascia 3 nell'elenco dei revisori dei conti degli enti locali istitutio con D.M. 15 febbraio 2012, n. 23, in attuazione delle disposizioni di cui all'articolo 16, comma 25, del D.L. 13 agosto 2011, n. 138 (Ulteriori misure urgenti per la stabilizzazione finanziaria e per lo sviluppo), convertito in legge 14 settembre 2011, n. 148, oppure ai revisori legali iscritti nel Registro di cui al D.Lgs. 27 gennaio 2010, n. 39 (Attuazione della direttiva 2006/43/CE, relativa alle revisioni legali dei conti annuali e dei conti consolidati, che modifica le direttive 78/660/CEE e 83/349/CEE, e che abroga la direttiva 84/253/CEE). Ciascun soggetto può essere assegnato all'organo di controllo di un solo Ente regionale";

VISTO l'art. 6, comma 1, lett. c), della L.R. 6 dicembre 1994, n. 91 "Norme sul diritto agli studi universitari in attuazione della Legge 2 dicembre 1991, n. 390" che prevede tra gli organi dell'Azienda per il diritto agli studi universitari (ADSU) il Revisore legale; VISTO l'art. 10, comma 1, come modificato dall'art. 2, comma 1 della L.R. 15/2017, secondo cui la Revisione legale dell'ADSU è affidata ad un Revisore legale nominato dal Consiglio regionale;

CONSIDERATO che il Collegio dei Revisori dell'ADSU di Chieti e il Collegio dei Revisori dell'ADSU di L'Aquila, nominati nel 2015, sono prossimi alla scadenza e si rende necessario procedere, ai sensi di quanto disposto dall'art. 2, comma 1, della L.R. 7 marzo 2017, n. 15 alla nomina di un Revisore legale per ciascuna Azienda.

CONSIDERATO che l'art. 33, comma 1 del D.L. 23/2020 "Misure urgenti in materia di accesso al credito e di adempimenti fiscali per l'imprese, di poteri speciali nei settori strategici, nonché interventi in materia di salute e lavoro, di proroga di termini amministrativi e processuali" dispone che "i termini di cui all'articolo 3, comma 1, del decreto-legge 16 maggio 1994, n. 293, convertito, con modificazioni, dalla legge 15 luglio 1994, n. 444, sono ulteriormente prorogati fino al termine dello stato di emergenza e, comunque, fino alla loro ricomposizione";

CONSIDERATO che la Conferenza dei Capigruppo, nel corso della riunione del 23 settembre 2020 con riferimento alle nomine del Revisore legale dell'ADSU dell'Aquila e del Revisore legale dell'ADSU di Chieti, ha stabilito di procedere alla pubblicazione di un Avviso pubblico, assegnando un termine di 30 giorni per la presentazione delle candidature, decorrenti dalla pubblicazione degli Avvisi sul BURAT; RITENUTO, pertanto, di dover procedere, all'approvazione di un distinto Avviso per la presentazione delle candidature ai fini delle nomine degli organi di controllo degli Enti sopra richiamati di competenza del Consiglio regionale e di assegnare un termine di 30 giorni per la presentazione delle candidature data l'urgenza del provvedere;

- di approvare l'Avviso e l'Allegato A), che sono parte integrante della presente determinazione, per la presentazione delle candidature ai fini della nomina di competenza del Consiglio regionale del Revisore legale dell'ADSU dell'Aquila e del Revisore legale dell'ADSU di Chieti;
 di disporre che per la presentazione delle candidature sia assegnato un termine di 30 giorni decorrenti dalla pubblicazione dell'Avviso sul
- di disporre la pubblicazione dell'Avviso sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo in versione telematica (BURAT) e sul sito istituzionale del Consiglio regionale.

Elenco visti:

FABI ISABELLA

IL DIRIGENTE

- a. Vista la L.R. 14 settembre 1999 n. 77: "Norme in materia di organizzazione e rapporti di lavoro della Regione Abruzzo";
- b. Vista la L.R. 9 maggio 2001 n. 18: "Norme in materia di autonomia organizzativa e funzionale del Consiglio Regionale";
- c. Visto lo Statuto della Regione Abruzzo;
- d. VISTA la Legge 7 agosto 1990, n. 241 "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi"
- documenti amministrativi" e. VISTA la L.R. 1 ottobre 2013, n. 31 "Legge organica in materia di procedimento amministrativo, sviluppo dell'amministrazione digitale e semplificazione del sistema amministrativo regionale e locale e modifiche alle LL.RR. 2/2013 e 20/2013";
- f. VISTO il comma 5, dell'art. 248, del D.lgs. 18 agosto 2000 n.267 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

- g. VISTA la legge 6 novembre 2012, n. 190 recante "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione";
- h. VISTO D.Lgs. 31 dicembre 2012, n. 235 "Testo unico delle disposizioni in materia di incandidabilità e di divieto di ricoprir cariche elettive e di Governo conseguenti a sentenze definitive di condanna per delitti non colposi, a norma dell'articolo 1, comma 63, della legge 6 novembre 2012, n. 190.":
- legge 6 novembre 2012, n. 190.";

 i. VISTO il D.lgs 14 marzo 2013, n. 33 "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni";
- j. Vista e condivisa proposta di determinazione dell'Ufficio Affari Istituzionali;
- k. Considerato quanto disposto dall'art.10 comma 1,della L.R. 6 dicembre 1994, n. 91 "Norme sul diritto agli studi universitari in attuazione della Legge 2 dicembre 1991, n. 390" come modificata dall'art. 2 comma 1 della L.R. 15/2017
- Considerato quanto disposto dall'art. 5, comma 1 bis della L.R. 24 marzo 2009 n. 4 "Principi generali in materia di riordino degli Enti regionali" e smi;

DETERMINA

- di approvare l'Avviso pubblico ai fini della presentazione delle candidature per la nomina di competenza del Consiglio regionale del Revisore legale dell'ADSU dell'Aquila e del Revisore legale dell'ADSU di Chieti, corredato dell'allegato A) quale modello per la presentazione della candidatura, che costituisco parte integrante della presente determinazione;
- di disporre che per la presentazione delle candidature sia assegnato un termine di 30 giorni decorrenti dalla pubblicazione dell'Avviso sul BURAT;
- 3. di disporre la pubblicazione dell'Avviso sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo in versione telematica (BURAT).

Elenco allegati: Oggetto

Impronta

Avviso modello Allegato A b9912f70b0f8003e399e2924b2d84b7c46366300a7064df9990a52c5e45c6cab 2a855cfc3c875340405d4d3f346ff6d9ca6720597c2241351deea98fbfea98cd

Il dirigente della struttura

Firmato digitalmente da VINCENZO MAZZOTTA Data: 2020.10.13 13:35:01 +02'00'

 $Si~d\grave{a}~atto~che~il~presente~provvedimento~\grave{e}~pubblicato~nell'apposita~sezione~del~sito~istituzionale.$

CONSIGLIO REGIONALE DELL'ABRUZZO DIREZIONE AFFARI DELLA PRESIDENZA E LEGISLATIVI SERVIZIO AFFARI ISTITUZIONALI ED EUROPEI

AVVISO PUBBLICO

Avviso per la nomina del Revisore Legale dell'Azienda regionale per il diritto agli studi universitari dell'Aquila e del Revisore Legale dell'Azienda regionale per il diritto agli studi universitari di Chieti (ADSU), ai sensi degli artt. 6 e 10, comma 1, della L.R. 6 dicembre 1994, n. 91 "Norme sul diritto agli studi universitari in attuazione della legge 2 dicembre 1991, n. 390" e dell'art. 5, comma 1 bis, della L.R. n. 4 del 24 marzo 2009 "Principi generali in materia di riordino degli Enti regionali".

Art. 1 (Finalità)

- 1. Il presente Avviso pubblico stabilisce requisiti, condizioni e modalità per la presentazione delle candidature ai fini della nomina di competenza del Consiglio regionale di un Revisore Legale dell'Azienda regionale per il diritto agli studi universitari dell'Aquila e di un Revisore Legale dell'Azienda regionale per il diritto agli studi universitari di Chieti di seguito ADSU AQ ed ADSU CH, ai sensi degli artt. 6 e 10, comma 1, della L.R. 6 dicembre 1994, n. 91 "Norme sul diritto agli studi universitari in attuazione della legge 2 dicembre 1991, n. 390" e dell'art. 5, comma 1 bis, della L.R. n. 4 del 24 marzo 2009 "Principi generali in materia di riordino degli Enti regionali" come modificato dall'art. 3 della L.R. 28.06.2019, n. 14.
- 2. La presentazione delle candidature non comporta alcun diritto alla nomina, l'attribuzione di punteggio o classificazioni di merito.

Art. 2 (Durata)

1. Il Revisore legale dell'ADSU AQ e il Revisore legale dell'ADSU CH dura in carica tre anni, ai sensi dell'art. 10, comma 1, della L.R. 94/1991.

Art. 3 (Funzioni)

1 Il Revisore legale dell'ADSU AQ e il Revisore legale dell'ADSU CH esercita le funzioni previste dall'art. 10, comma 2, della L.R. n. 91/1994.

Art. 4 (Requisiti)

- 1. La nomina del Revisore legale è riservata:
 - a) ai Revisori legali iscritti alla "Fascia 3" dell'Elenco dei revisori dei Conti degli enti locali, istituito con D.M. 15 febbraio 2012, n.23 "Regolamento adottato in attuazione dell'articolo 16, comma 25, del decreto-legge 13 agosto 2011, n. 138, convertito, con modificazioni, dalla legge 14 settembre 2011, n. 148, recante:

«Istituzione dell'elenco dei revisori dei conti degli enti locali e modalità di scelta dell'organo di revisione economico-finanziario».

oppure

- b) ai Revisori legali iscritti nel Registro di cui al D.Lgs. 27 gennaio 2010, n. 39 (Attuazione della direttiva 2006/43/CE, relativa alle revisioni legali dei conti annuali e dei conti consolidati, che modifica le direttive 78/660/CEE e 83/349/CEE, e che abroga la direttiva 84/253/CEE)".
- 2. La nomina a Revisore legale è effettuata tenuto conto anche dei requisiti di professionalità ed esperienza e delle qualità morali del candidato.

Art. 5 (Cause di esclusione)

- 1. Ai sensi dell'art. 7, comma 1 del D.Lgs n. 235 del 31.12.2012 "Testo unico delle disposizioni in materia di incandidabilità e di divieto di ricoprire cariche elettive e di Governo conseguenti a sentenze definitive di condanna per delitti non colposi, a norma dell'articolo 1, comma 63, della legge 6 novembre 2012, n. 190", non possono essere nominati Revisore legale:
 - a. coloro che hanno riportato condanna definitiva per il delitto previsto dall'articolo 416-bis del codice penale o per il delitto di associazione finalizzata al traffico illecito di sostanze stupefacenti o psicotrope di cui all'articolo 74 del testo unico approvato con decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, o per un delitto di cui all'articolo 73 del citato testo unico, concernente la produzione o il traffico di dette sostanze, o per un delitto concernente la fabbricazione, l'importazione, l'esportazione, la vendita o cessione, nonché, nei casi in cui sia inflitta la pena della reclusione non inferiore ad un anno, il porto, il trasporto e la detenzione di armi, munizioni o materie esplodenti, o per il delitto di favoreggiamento personale o reale commesso in relazione a taluno dei predetti reati;
 - b. coloro che hanno riportato condanne definitive per i delitti, consumati o tentati, previsti dall'articolo 51, commi 3-bis e 3-quater, del codice di procedura penale, diversi da quelli indicati alla lettera a);
 - c. coloro che hanno riportato condanna definitiva per i delitti, consumati o tentati, previsti dagli articoli 314, 316, 316-bis, 316-ter, 317, 318, 319, 319-ter, 319-quater, primo comma, 320, 321, 322, 322-bis, 323, 325, 326, 331, secondo comma, 334, 346-bis del codice penale;
 - d. coloro che sono stati condannati con sentenza definitiva alla pena della reclusione complessivamente superiore a sei mesi per uno o più delitti commessi con abuso dei poteri o con violazione dei doveri inerenti ad una pubblica funzione o a un pubblico servizio diversi da quelli indicati alla lettera c);
 - e. coloro che sono stati condannati con sentenza definitiva ad una pena non inferiore a due anni di reclusione per delitto non colposo;
 - f. coloro nei cui confronti il tribunale ha applicato, con provvedimento definitivo, una misura di prevenzione, in quanto indiziati di appartenere ad una delle associazioni di cui all'articolo 4, comma 1, lettere a) e b), del decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159.
- 2. Il Revisore legale che versi in una delle condizioni di cui al comma 1 è tenuto a darne comunicazione entro cinque giorni all'ADSU nonché al Servizio Affari Istituzionali ed Europei del Consiglio regionale che possono, comunque, procedere in ogni momento alla verifica in via d'ufficio della sussistenza di dette condizioni.
- 3. In ogni caso, il Revisore legale è tenuto a certificare, con cadenza annuale, la sussistenza o la non sussistenza delle condizioni di cui al comma 1, inoltrando, entro il

30 marzo di ogni anno, all'ADSU, nonché al Servizio Affari Istituzionali ed Europei del Consiglio regionale, apposita dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà ai sensi dell'articolo 47 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 444 (Disposizioni regolamentari in materia di documentazione amministrativa). In caso di mancata o parziale ottemperanza a detto obbligo l'ADSU diffida l'inadempiente a provvedere entro il termine di quindici giorni, decorso il quale procede d'ufficio nei confronti del soggetto che non abbia ancora adempiuto alla sospensione dell'erogazione del trattamento economico, con effetto dal primo mese successivo e per il tempo in cui permane l'inadempienza, dandone comunicazione al Servizio Affari Istituzionali ed Europei del Consiglio regionale.

- 4. In conformità a quanto previsto dall'art. 248, comma 5, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali." non può ricoprire la carica di Revisore legale dell'ADSU per un periodo di dieci anni il Sindaco e il Presidente di Provincia che la Corte dei conti ha riconosciuto, anche in primo grado, responsabili di aver contribuito con condotte, dolose o gravemente colpose, sia omissive che commissive, al verificarsi del dissesto finanziario;
- 5. Non può essere nominato Revisore legale dell'ADSU colui il quale è stato condannato in via definitiva per un delitto che comporti quale pena accessoria l'interdizione perpetua o temporanea dai pubblici uffici.
- 6. Non può ricoprire la carica di Revisore legale colui che si trova nelle condizioni di cui all'art. 2382 del c.c.

Art. 6 (Incompatibilità)

- 1. Ai sensi dell'art. 5 bis, comma 5, della L.R. n. 4/2009 la carica di Revisore legale è incompatibile con l'incarico di componente degli organi di vertice, individuali e collegiali, di amministrazione e di controllo di un altro ente regionale.
- 2. Il Revisore Legale che si trova nelle condizioni di incompatibilità di cui al comma 1 o nelle ulteriori condizioni di incompatibilità previste dalle singole leggi di settore, è tenuto a rimuovere la relativa causa di incompatibilità, pena la decadenza dalla carica, entro il termine di quindici giorni dalla data della contestazione della stessa all'interessato da parte dell'ADSU o dei competenti uffici del Consiglio regionale.

Art. 7 (Adempimenti a carico dei candidati dipendenti in servizio presso una pubblica amministrazione)

- Il candidato che sia dipendente di una pubblica amministrazione è tenuto a presentare, unitamente alla candidatura e comunque prima della nomina, la preventiva autorizzazione dell'amministrazione di appartenenza a svolgere tale incarico.
- 2. Ai sensi dell'art. 53, del D.lgs 165/2001 non possono essere conferiti incarichi retribuiti a dipendenti di altre amministrazioni pubbliche senza la previa autorizzazione dell'amministrazione di appartenenza dei dipendenti stessi. Salve le più gravi sanzioni, il conferimento dei predetti incarichi, senza la previa autorizzazione, costituisce in ogni caso infrazione disciplinare per il funzionario responsabile del procedimento; il relativo provvedimento è nullo di diritto. In tal caso l'importo

- previsto come corrispettivo dell'incarico, ove gravi su fondi in disponibilità dell'amministrazione conferente, è trasferito all'amministrazione di appartenenza del dipendente ad incremento del fondo di produttività o di fondi equivalenti.
- 3. I professori e i ricercatori a tempo pieno possono altresì svolgere, previa autorizzazione del rettore, compiti istituzionali e gestionali senza vincolo di subordinazione presso enti pubblici e privati senza scopo di lucro, come disposto testualmente dall'art 6, comma 10 della L. 30.12.2010 n. 240; il candidato che si trovi nella suddetta condizione è tenuto a presentare, unitamente alla candidatura e comunque prima della nomina, la preventiva autorizzazione.

Art. 8 (Trattamento economico)

- 1. Ai sensi dell'art. 11, comma 1, della L.R. 91/1994 al Revisore legale dell'ADSU compete un compenso lordo annuo determinato in misura pari al compenso massimo spettante, secondo la disciplina statale, ai revisori dei conti degli enti locali in ragione dell'appartenenza degli stessi alla fascia demografica provinciale più bassa, decurtato del 10 per cento ai sensi dell'articolo 6, comma 3, del decreto legge 31 maggio 2010, n. 78 (Misure urgenti in materia di stabilizzazione finanziaria e di competitività economica) convertito con modificazioni dalla legge 30 luglio 2010, n. 122, al netto dell'imposta sul valore aggiunto (IVA) e dei contributi previdenziali posti a carico dell'Azienda da disposizioni di legge.
- 2. E', altresì, riconosciuto il rimborso delle spese di viaggio debitamente documentate, nella misura stabilita dall'Azienda secondo le disposizioni di legge.

Art. 9 (Termine e modalità per la presentazione della candidatura)

- La candidatura per la nomina a Revisore legale dell'ADSU, <u>redatta utilizzando</u>, <u>esclusivamente</u>, lo schema allegato al presente Avviso (All. A), deve essere inviata, entro e non oltre il termine di 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Avviso sul BURAT, al Consiglio regionale Servizio Affari Istituzionali ed Europei (Via M. Iacobucci, n. 4 67100 L'Aquila) con una delle seguenti modalità:
 - invio a mezzo raccomandata a/r all'indirizzo sopra indicato e <u>farà fede la data</u> <u>di spedizione;</u>
 - invio a mezzo di posta elettronica certificata (PEC) al seguente indirizzo: protocollo@pec.crabruzzo.it. In questo caso i documenti dovranno essere firmati digitalmente con firma elettronica certificata. In alternativa, la documentazione può essere firmata e scansionata; a tal fine farà fede la data di invio (NOTA BENE: 1) le caselle di Posta Elettronica Certificata del Consiglio regionale non sono abilitate alla ricezione di messaggi di posta elettronica ordinaria, ma solo di Posta Elettronica Certificata;
 - oggetto della comunicazione deve essere chiaro e contenere indicazioni sul tipo di richiesta e la normativa in base alla quale la stessa viene attivata, assieme ad altri riferimenti regionali di contesto; in caso di invio di successive comunicazioni (es. integrazioni, invio rendicontazione, ecc..) è opportuno fornire il riferimento all'istanza principale;
 - nella comunicazione devono essere indicati con precisione la/le struttura/e destinataria/e e i dati identificativi del mittente;
 - il singolo documento destinato a più Servizi del Consiglio regionale deve essere trasmesso in un unico messaggio PEC al Protocollo Generale che provvede allo smistamento alle strutture destinatarie;
 - ai messaggi possono essere allegati esclusivamente file dei seguenti formati: pdf, pdf/a, p7m, tiff, txt, jpg, xml.
 Allegati trasmessi in altri formati (es. doc, xls, png, zip, rar, ecc.), pur non invalidando la ricezione e la protocollazione del messaggio di PEC, non potranno essere né acquisiti, né smistati alle competenti strutture destinatarie mediante il sistema di gestione documentale.

- la casella protocollo@pec.crabruzzo.it, collegata al sistema di gestione documentale, accetta esclusivamente PEC i
 cui allegati non superino singolarmente i 30 MB e complessivamente i 70 MB. Tali limiti sono quindi da intendersi
 come il massimo accettato per singola mail, indipendentemente dal numero di allegati.
 - consegnata a mano all'Ufficio Protocollo del Consiglio regionale, sede di L'Aquila in via M. Iacobucci, 4,. A tal fine la consegna dovrà essere effettuata negli orari di apertura degli uffici entro il termine di cui al comma 1.
- Se il termine coincide con un giorno festivo, la scadenza è prorogata al primo giorno feriale successivo.
- Il Servizio competente non assume responsabilità per eventuali disguidi postali comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o a forza maggiore.
- 4. La candidatura per la nomina del Revisore legale dell'ADSU di L'Aquila e del revisore legale dell'ADSU di Chieti deve essere corredata dei seguenti documenti:
 - curriculum vitae, redatto in formato europeo debitamente datato e firmato, privo dei dati personali non pertinenti, compilabile al seguente link, (https://europass.cedefop.europa.eu/it);
 - copia fotostatica non autenticata di un documento di identità dell'interessato in corso di validità.
- Sulla busta contenente la candidatura, ovvero nella nota di invio a mezzo posta certificata, va apposta la dicitura: "Candidatura per la nomina a Revisore legale dell'AD.S.U."
- 6. Le comunicazioni di carattere generale relative al presente Avviso sono effettuate sul sito istituzionale del Consiglio regionale.

Art. 10 (Istruttoria delle candidature)

1. Ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett.e), della L.241/1990, il Servizio Affari Istituzionali ed Europei del Consiglio regionale trasmette al Consiglio regionale, ai fini della nomina, le candidature, i curriculum vitae e le eventuali preventive autorizzazioni delle amministrazioni di appartenenza a ricoprire la carica a ricoprire la carica di Revisore legale dell'ADSU.

Art. 11 (Privacy)

- 1. Il nuovo Regolamento UE per la protezione dei dati personali n. 679/2016 (di seguito GDPR) e il D.Lgs. 196/2003 (Codice Privacy) hanno la finalità di garantire che il trattamento dei dati personali si svolga nel rispetto dei diritti delle libertà fondamentali e della dignità delle persone, con particolare riferimento alla riservatezza e all'identità personale.
- 2. I dati personali forniti sono necessari per le finalità di cui alle attività di competenza del Consiglio regionale. Il Titolare tratta i dati personali in base a precisi obblighi di legge. Il conferimento dei dati è indispensabile per la nomina del Revisore Legale dell'ADSU di di L'Aquila e Revisore legale dell'ADSU di Chieti.
- 3. I dati personali sono trattati senza il consenso espresso (ex art. 6, c.1 GDPR, nonché art. 24 Codice Privacy) per le finalità istituzionali connesse attività di competenza del Consiglio, per il quale sono comunicati.

- 4. Ai sensi dell'art. 5 GDPR il trattamento dei Dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza e potrà essere effettuato anche attraverso modalità automatizzate atte a memorizzarli, gestirli e trasmetterli (per mezzo delle operazioni indicate all'art. 4 n. 2) GDPR e all'art. 4 Codice Privacy) ed avverrà mediante strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza tramite l'utilizzo di idonee procedure che evitino il rischio di perdita, accesso non autorizzato, uso illecito e diffusione.
- 5. I dati personali sono sottoposti a trattamento sia cartaceo che digitale.
- 6. Senza la necessità di un espresso consenso ex art. 6, c.1 GDPR, nonché art. 24 Codice Privacy, il Titolare potrà comunicare i dati per le finalità di cui all'art. 2 a Organismi di controllo/vigilanza, Autorità giudiziarie, nonché a quei soggetti ai quali la comunicazione sia obbligatoria per legge per l'espletamento delle finalità dette.
- 7. I dati non saranno diffusi in altro modo.
- 8. I dati personali raccolti senza necessità del consenso per le finalità indicate sopra saranno trattati e conservati per tutta la durata della fruizione delle attività e, dalla data di cessazione delle attività, per qualsivoglia ragione o causa, i dati saranno conservati secondo i termini previsti delle legge/regolamenti.
- 9. I dati personali raccolti con il consenso per le finalità indicate al precedente paragrafo saranno trattati e conservati per il tempo necessario all'adempimento di tali finalità.
- 10. L'interessato ha diritto di chiedere al Titolare l'accesso ai dati che la riguardano, la loro rettifica o la cancellazione, l'integrazione dei dati incompleti, la limitazione del trattamento; di ricevere i dati in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico; di revocare il consenso eventualmente prestato relativamente al trattamento dei dati sensibili in qualsiasi momento ed opporsi in tutto o in parte, all'utilizzo dei dati; di proporre reclamo all'Autorità, nonché di esercitare gli altri diritti riconosciuti ai sensi degli artt. 15-22 Regolamento UE n.679/2016 e art. 7 D.Lgs. 196/2003.
- 11. Il Titolare del trattamento ai sensi delle leggi vigenti è il Consiglio Regionale dell'Abruzzo con sede in Via Michele Jacobucci, 4 67100 L'Aquila, rappresentato ai fini previsti dal Regolamento UE dal legale rappresentante, il Presidente pro-tempore; PEC: protocollo@pec.crabruzzo.it. Il Responsabile della protezione dei dati è l'Avv. WALTER BONALDI, E-MAIL: rpd@crabruzzo.it PEC: avvocatobonaldi@pec.it
- 12. Il Titolare del trattamento può avvalersi di incaricati del trattamento interni e/o esterni nominati per il raggiungimento delle finalità specificate al punto 2.
- 13. L'elenco aggiornato dei responsabili, degli incaricati al trattamento, dei Contitolari e dei destinatari dei dati è custodito presso la sede legale del Titolare del trattamento.

ALLEGATO "A"

Al Servizio Affari Istituzionali ed Europei del Consiglio regionale dell'Abruzzo Via Michele Iacobucci, 4 67100 L'AQUILA

Avviso per la nomina del Revisore Legale dell'Azienda regionale per il diritto agli studi universitari di L'Aquila e per la nomina del Revisore legale dell'Azienda regionale per il diritto agli studi universitari di Chieti (ADSU), ai sensi degli artt. 6 e 10, comma 1, della L.R. 6 dicembre 1994, n. 91 "Norme sul diritto agli studi universitari in attuazione della legge 2 dicembre 1991, n. 390" e dell'art. 5, comma 1 bis, della L.R. n. 4 del 24 marzo 2009 "Principi generali in materia di riordino degli Enti regionali"

II/La sottoscritto/a				_
Nato/a a			il	
Residente a		prov	c.a.p	
Via/piazza				
Telefono	Cell		fax	
e-mail pec				
indicare l'indirizzo al qu	ale si desidera ricevere eventua	li comunicazioni	(se diverso dalla residenza)	
Via/Piazza			nn	
Città	Cap:	Pec		
	PRESEN	NTA		
la propria candidatura un'Azienda):	a Revisore legale per la seg	guente Azienda/	e (è possibile indicare p	più di
Azienda Regio	onale per Il Diritto agli Stu	di Universitar	i dell'Aquila;	
Azienda Regio	onale per il Diritto agli Stu	di Universitar	i di Chieti;	
	DICHIA	RA		
	sabilità, ai sensi degli articoli e dall'art.76 del D.P.R. n.445/2			delle
di essere cittadino it	caliano;			
- di godere dei diritti ci	vili e politici;			
	del titolo di studio		, conseguito)
	, in data	;		

di essere iscritto Registro dei Revisori legali di cui al D.lgs. 27 gennaio 2010, n. 39, al numero dal;
☐ di essere iscritto anche nella Fascia 3 dell'Elenco dei Revisori dei Conti degli Enti Locali, tenuto dal Ministero dell'Interno – Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali - Direzione Centrale per la Finanza locale,
di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione di cui all'art. 5 dell'Avviso;
di non ricoprire l'incarico di componente di organi di vertice, individuali e collegiali, di amministrazione e di controllo di altri enti regionali di cui all'art. 6 dell'Avviso;
OVVERO
di ricoprire l'incarico presso il seguente ente regionale;
di non essere alle dipendenze di una pubblica amministrazione;
oppure (barrare la casella che interessa)
di essere alle dipendenze di una pubblica amministrazione (specificare quale) e di avere conseguito l'autorizzazione a svolgere l'incarico di Revisore legale, che allega alla presente; OVVERO
di non avere l'autorizzazione a svolgere l'incarico e di impegnarsi a presentarla prima della nomina;
Si allega alla presente:
 Curriculum vitae redatto in formato europeo; copia non autenticata di un documento d'identità
, li In fede
□ Oppure firma con firma elettronica certificata
Luogo e dataIL DICHIARANTE
Presa visione informativa sul trattamento dati personali contenuta nell'art. 11 dell'Avviso
Il sottoscritto/a dichiara di aver letto l'informativa sul trattamento dei dati contenuta nell'Avviso per la presentazione delle candidature a Revisore legale dell' Azienda regionale per il diritto agli studi universitari.
Luogo e dataIL DICHIARANTE

GIUNTA REGIONALE

SERVIZIO GABINETTO DEL PRESIDENTE

DETERMINAZIONE 19.10.2020, N. DPA015/01

L.R. 24 agosto 2001, n. 45 recante "Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com)" e ss.mm.ii. - Approvazione avviso pubblico per la presentazione delle candidature per la nomina del Presidente. - art. 3, comma 2, L.R. n. 45/2001 -

Progressivo n. 10741/20 del 19.10.2020



GIUNTA REGIONALE

Determinazione n. 01/DPA015 del 19.10.2020

SERVIZIO GABINETTO DEL PRESIDENTE

OGGETTO: L.R. 24 agosto 2001, n. 45 recante "Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com)" e ss.mm.ii. - Approvazione avviso pubblico per la presentazione delle candidature per la nomina del Presidente. - art. 3, comma 2, L.R. n. 45/2001 -

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

VISTA la Legge Regionale 24/8/2001 n. 45 recante "Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com)" e ss.mm.ii.;

VISTA la Legge 31 luglio 1997 n. 249 "Istituzione dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni e norme sui sistemi delle telecomunicazioni e radiotelevisivo";

VISTO il D.lgs. 8 aprile 2013, n. 39 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'art. 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190";

VISTO il D.lgs. 31 dicembre 2012, n. 235 "Testo unico delle disposizioni in materia di incandidabilità e di divieto di ricoprire cariche elettive e di governo" ss.m.i.;

VISTA la Legge 6 novembre 2012, n. 190 "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione";

VISTA le Legge 87 agosto 1990, n. 241 "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo di diritto di accesso ai documenti amministrativi";

VISTO il D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni";

VISTO in particolare l'articolo 3, comma 1, della L.R. 45/2001 che dispone che "Il Comitato regionale per le comunicazioni è composto dal Presidente e da altri due componenti, scelti tra persone che diano garanzia di assoluta indipendenza sia dal sistema politico istituzionale che dal sistema degli interessi di settore delle comunicazioni e che possiede comprovate

competenze ed esperienza nel settore delle comunicazioni nei suoi aspetti culturali, giuridici, economici e tecnologici";

VISTO inoltre il medesimo articolo 3, comma 2, della L.R. 45/2001 che recita che "Il Presidente del Comitato è nominato dal Presidente della Giunta regionale d'intesa con il Presidente del Consiglio regionale";

VISTO l'articolo 4, della L.R. 45/2001 che disciplina la durata del Comitato ed in particolare il comma 4 che prevede che "In caso di morte, di dimissioni o di decadenza di un membro del Comitato gli Organi competenti entro sessanta giorni lo sostituisco; chi subentra resta in carica fino alla scadenza del Comitato";

RICHIAMATO il decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 1 del 7 gennaio 2020 di nomina del Presidente del Co.Re.Com nella persona del Dott. Giuseppe La Rana;

PRESO ATTO che con il predetto decreto la scadenza dell'incarico di Presidente è stata fissata per il 20 ottobre 2020;

CONSIDERATO che è necessario procedere all'approvazione di un avviso pubblico per la nomina del Presidente del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com);

RILEVATA, dunque, la necessità di avviare la procedura per la nomina del Presidente del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com) e per l'effetto, di approvare il compiegato Avviso, Allegato "1", parte integrante e sostanziale del presente atto e dei relativi Allegati "A" (Domanda di partecipazione) e "B" (Dichiarazione sostitutiva di notorietà) e "C" (Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà sull'insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità dell'incarico);

VISTA la L.R. 14 settembre 1999, n. 77 "Norme in materia di organizzazione e rapporti di lavoro della Regione Abruzzo" e ss.mm.ii.;

DATO ATTO che il Direttore del Dipartimento della Presidenza ha espresso parere favorevole sulla regolarità tecnico-amministrativa e sulla legittimità del medesimo attraverso la sottoscrizione del presente provvedimento

DETERMINA

per le motivazioni e le finalità espresse in narrativa, che qui si intendono integralmente trascritte:

 di avviare la procedura per la nomina del Presidente del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com), e per l'effetto, di approvare il compiegato Avviso, "Allegato 1", parte integrante e sostanziale del presente atto e dei relativi "Allegato A" (Domanda di partecipazione) - "Allegato B" (Dichiarazione sostitutiva di notorietà) e "Allegato C" (Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà sull'insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità dell'incarico); 2. di trasmettere l'Avviso in parola all'indirizzo webaster@regione.abruzzo.it affinché i competenti Uffici informatici ne curino la pubblicazione sull'area intranet del sito istituzionale della Regione Abruzzo e all'Ufficio BURAT per la pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo.

Per il Dirigente
vacante
Il Direttore
Dott.ssa Emanuela Grimaldi
fto digitalmente
certificatore ARUBA:
(firma digitale n° 6130940002141007)
(valida fino al 27/09/2021)

L'estensore Dott.ssa Irene Ciabini fto elettronicamente Il responsabile dell'Ufficio Dott.ssa Tiziana Colangelo fto elettronicamente

(Allegato "l")

Determinazione dirigenziale n. 01/DPA015 del 19.10.2020

SERVIZIO GABINETTO DEL PRESIDENTE

AVVISO PUBBLICO

Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com) – L.R. 24 agosto 2001, n. 45 "Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato regionale per le comunicazioni (Co.Re.Com)" e ss.mm.ii. – Avviso per la presentazione delle candidature per la nomina del Presidente ai sensi dell'art. 3, comma 2, L.R. n. 45/2001.

Art. 1 Finalità

- 1. Il presente Avviso, in attuazione di quanto previsto dalla L.R. 24 agosto 2001, n. 45 recante "Istituzione, organizzazione e funzionamento del Comitato regionale per le comunicazioni (Co.Re.Com)" e ss.mm.ii., stabilisce i requisiti, le condizioni, i termini e le modalità per la presentazione delle candidature alla nomina del Presidente del Comitato regionale per le comunicazioni.
- Con il presente Avviso non si pone in essere alcuna procedura concorsuale o preconcorsuale e la presentazione della candidatura non comporta alcun diritto alla nomina.

Art. 2 Funzioni del Comitato regionale per le comunicazioni

 Il Comitato Regionale per le Comunicazioni, organo funzionale dell'Autorità per le garanzie nelle comunicazioni (AGCOM), quale organo regionale, svolge funzioni di governo, di garanzia e di controllo in tema di comunicazione, secondo leggi statali e regionali. Esercita le funzioni proprie e le funzioni delegate oltre che le attività affidategli da leggi o provvedimenti statali o regionali ai sensi di quanto previsto dall'articolo 2 della predetta L.R. n. 45/2001.

Art. 3 Composizione

 Il Co.Re.Com è composto dal Presidente, nominato dal Presidente della Giunta regionale d'intesa con il Presidente del Consiglio regionale, e da due componenti eletti dal Consiglio regionale ai sensi dell'articolo 3 della predetta L.R. n. 45/2001.

Art. 4 Funzioni del Presidente

- 1. Il Presidente del Comitato Regionale per le Comunicazioni:
 - a) Rappresenta il Comitato, cura l'esecuzione delle sue deliberazioni e svolge i compiti e le funzioni a lui direttamente attributi dalle norme vigenti;
 - b) Convoca il Comitato, determina l'ordine del giorno delle sedute, le presiede, ne sottoscrive i verbali e le deliberazioni;
 - c) Cura i rapporti con gli organi regionali e con l'Autorità.
- 2. In caso di assenza o di impedimento del Presidente, le sue funzioni sono esercitate dal

componente più anziano di età tra i presenti.

Art. 5 Requisiti

- 1. I requisiti richiesti per la nomina di Presidente del Co.Re.Com sono i seguenti:
 - a) garanzia di assoluta indipendenza dal sistema politico istituzionale e dal sistema degli interessi di settore delle comunicazioni;
 - b) possesso di competenza ed esperienza nel settore delle comunicazioni, nei suoi aspetti culturali, giuridici e tecnologici.

Art. 6 Cause ostative

- Non possono ricoprire l'incarico di Presidente del Co.Re.Com coloro che si trovino in una delle condizioni previste dall'art. 7, comma 1, del D.Lgs 31 dicembre 2012, n. 235. "Testo unico delle disposizioni in materia di incandidabilità e di divieto di ricoprire cariche elettive e di Governo, conseguenti a sentenze definitive di condanna per delitti non colposi, a norma dell'art.1 comma 63, della legge 6 novembre 2012, n. 190" di seguito elencate:
 - a) coloro che hanno riportato condanna definitiva per il delitto previsto dall'articolo 416-bis del codice penale o per il delitto di associazione finalizzata al traffico illecito di sostanze stupefacenti o psicotrope di cui all'articolo 74 del testo unico approvato con decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, o per un delitto di cui all'articolo 73 del citato testo unico, concernente la produzione o il traffico di dette sostanze, o per un delitto concernente la fabbricazione, l'importazione, l'esportazione, la vendita o cessione, nonché, nei casi in cui sia inflitta la pena della reclusione non inferiore ad un anno, il porto, il trasporto e la detenzione di armi, munizioni o materie esplodenti, o per il delitto di favoreggiamento personale o reale commesso in relazione a taluno dei predetti reati;
 - b) coloro che hanno riportato condanne definitive per i delitti, consumati o tentati, previsti dall'articolo 51, commi 3-bis e 3-quater, del codice di procedura penale, diversi da quelli indicati alla lettera a);
 - c) coloro che hanno riportato condanna definitiva per i delitti, consumati o tentati, previsti dagli articoli 314, 316, 316-bis, 316-ter, 317, 318, 319, 319-ter, 319-quater, primo comma, 320, 321,322, 322-bis, 323,325,326,331, secondo comma, 334, 346-bis del codice penale;
 - d) coloro che sono stati condannati con sentenza definitiva alla pena della reclusione complessivamente superiore a sei mesi per uno o più delitti commessi con abuso dei poteri o con violazione dei doveri inerenti ad una pubblica funzione o a un pubblico servizio diversi da quelli indicati alla lettera c);
 - e) coloro che sono stati condannati con sentenza definitiva ad una pena non inferiore a due anni di reclusione per delitto non colposo;
 - f) coloro nei cui confronti il tribunale ha applicato, con provvedimento definitivo, una misura di prevenzione, in quanto indiziati di appartenere ad una delle associazioni di cui all'articolo 4, comma 1, lettere a) e b) del D.Lgs 6 settembre 2011, n. 159;
- 2. Non possono essere eletti coloro i quali siano interdetti, inabilitati, falliti o chi è stato condannato ad una pena che imponga l'interdizione, anche temporanea, dai pubblici

uffici o l'incapacità ad esercitare uffici direttivi.

Art. 7 Condizioni di inconferibilità e incompatibilità

- Non possono ricoprire la carica di Presidente del Co.Re.Com coloro che si trovano in una delle seguenti condizioni di incompatibilità previste dall'art. 5, comma 1 della L.R. n. 45/2001:
 - a) membro del Parlamento europeo o del Parlamento nazionale;
 - b) componente del governo nazionale;
 - c) presidente di Giunta regionale, componente di Giunta regionale, consigliere regionale;
 - d) sindaco, presidente di amministrazione provinciale, assessore comunale o provinciale, consigliere comunale o provinciale;
 - e) presidente, amministratore, componente di organi direttivi di Enti pubblici anche non economici o di società a prevalente capitale pubblico nominati da organi statali, regionali, provinciali o comunali;
 - f) detentore di incarichi di rappresentanza in partiti e movimenti politici;
 - g) amministratore, dirigente, dipendente o socio di imprese pubbliche o private operanti nel settore radiotelevisivo o delle telecomunicazioni, della pubblicità, dell'editoria anche multimediale, della rilevazione dell'ascolto e del monitoraggio della programmazione, nazionale e/o locale. Il socio risparmiatore delle società commerciali e delle società cooperative non versa in situazioni di incompatibilità;
 - h) titolare di rapporti di collaborazione o consulenza in atto con i soggetti di cui alla lettera g);
 - i) dipendente regionale.
- 2. Può trovare applicazione l'istituto dell'aspettativa secondo le vigenti disposizioni di legge.

Art. 8 Nomina del Presidente

- Il Presidente del Co.Re.Com è nominato dal Presidente della Giunta Regionale, d'intesa con il Presidente del Consiglio regionale, ai sensi dell'art. 3, comma 2, della L.R. n. 45/2001 e ss.mm.ii...
- 2. La scelta va effettuata tra persone che possiedono i requisiti di cui all'art. 5 e che diano comunque garanzia di assoluta indipendenza, sia dal sistema politico istituzionale, che dal sistema degli interessi di settore delle comunicazioni oltre che comprovate competenze ed esperienza nel settore delle comunicazioni.

Art. 9 Durata dell'incarico

- 1. Il Presidente del Co.Re.Com, nominato in esito al presente avviso, resterà in carica per cinque anni indipendentemente dalla durata della Legislatura ed esercita le funzioni fino all'insediamento del Comitato subentrante.
- Il quinquennio decorre dalla data di insediamento a cui procede il Presidente del Consiglio regionale entro quindici giorni dalla completa costituzione del Comitato.
- I componenti che hanno ricoperto la carica per due mandati, consecutivi e non consecutivi, non sono rieleggibili. L'incarico non può in tutti i casi eccedere i dieci anni di durata.

- 4. Nella durata di dieci anni è computato anche il periodo di esercizio delle funzioni ai sensi del comma 1. Decorso il termine di dieci anni i componenti del Co.Re.Com decadono di diritto e non possono esercitare ulteriormente le relative funzioni.
- 5. In caso di morte, di dimissioni o di decadenza del Presidente si procederà, nel termine di 60 giorni, alla sua sostituzione ai sensi di quanto disposto dall'articolo 4, comma 4, della predetta L.R. 45/2001 e s.m.i.

Art. 10 Dipendenti pubblici o privati collocati in quiescenza

1. Trova applicazione alla nomina l'art. 5, comma 9, del D.L. 6 luglio 2012, n. 95 convertito con modificazioni dalla L. 11 agosto 2014, n. 114 "E' fatto divieto alle pubbliche amministrazioni di cui all'articolo 1, comma 2, del decreto legislativo n. 165 del 2001 (118), nonché alle pubbliche amministrazioni inserite nel conto economico consolidato della pubblica amministrazione, come individuate dall'Istituto nazionale di statistica (ISTAT) ai sensi dell'articolo 1, comma 2, della legge 31 dicembre 2009, n. 196 nonché alle autorità indipendenti ivi inclusa la Commissione nazionale per le società e la borsa (CONSOB) di attribuire incarichi di studio e di consulenza a soggetti già lavoratori privati o pubblici collocati in quiescenza alle suddette amministrazioni è, altresì, fatto divieto di conferire ai medesimi soggetti incarichi dirigenziali o direttivi o cariche in organi di governo delle amministrazioni di cui al primo periodo e degli enti e società da esse controllati, ad eccezione dei componenti delle giunte degli enti territoriali e dei componenti o titolari degli organi elettivi degli enti di cui all'articolo 2, comma 2-bis, del decreto-legge 31 agosto 2013, n. 101, convertito, con modificazioni, dalla legge 30 ottobre 2013, n. 125. Gli incarichi, le cariche e le collaborazioni di cui ai periodi precedenti sono comunque consentiti a titolo gratuito. Per i soli incarichi dirigenziali e direttivi, ferma restando la gratuità, la durata non può essere superiore a un anno, non prorogabile, né rinnovabile, presso ciascuna amministrazione".

Art. 11 Indennità di funzione e rimborsi

- Al Presidente del Co.re. Com spetta un'indennità di funzione mensile lorda nella misura del 35% dell'importo dell'indennità mensile di carica spettante ai consiglieri regionali come stabilito con deliberazione dell'Ufficio di Presidenza.
- 2. Ai componenti del Comitato che non risiedono nel Comune dell'Aquila o nel luogo in cui esso compie eventuale missione è corrisposto il rimborso delle spese di viaggio debitamente documentate, se effettuato con mezzi pubblici, o un'indennità chilometrica pari a 1/5 del costo di un litro di benzina, per ogni chilometro percorso con mezzo proprio dal luogo di residenza o domicilio, da calcolarsi in base alla minore distanza rispetto al luogo di svolgimento delle funzioni.
- 3. Ai componenti del Comitato che su incarico del Comitato stesso si recano in località diverse da quelle di residenza o domicilio è corrisposto il rimborso delle spese debitamente documentate per vitto e alloggio nella misura prevista per i dirigenti regionali.

Art. 12 Termine e modalità per la presentazione della candidatura

 La candidatura per la nomina a Presidente del Co.Re.Com, redatta esclusivamente secondo lo schema di cui all'"Allegato A" al presente Avviso e corredata dei seguenti documenti, deve essere inviata entro il termine perentorio di 10 giorni decorrenti dalla data di pubblicazione del presente Avviso sul **BURAT** oltre che sul sito istituzionale della Regione Abruzzo nella sezione **Avvisi**:

- curriculum vitae in formato europeo, debitamente datato e firmato, privo dei dati personali non pertinenti, in cui siano resi ostensivi i requisiti di cui all'art.
- dichiarazione sostitutiva resa ai sensi dell'art. 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 "Disposizioni legislative in materia di documentazione amministrativa" secondo il modello di copia fotostatica non autenticata di un documento di identità dell'interessato in corso di validità;
- dichiarazione sostitutiva relativa alle cause di inconferibilità e incompatibilità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, secondo il modello di cui all' "Allegato "C".
- 2. La domanda di cui all'"Allegato A", il curriculum vitae, la dichiarazione sostitutiva di cui all'"Allegato B" e la fotocopia del documento di identità in corso di validità e la dichiarazione sostitutiva di cui all'"Allegato C", devono essere inviati al Servizio Gabinetto del Presidente con una delle seguenti modalità:
 - invio a mezzo raccomandata a/r al seguente indirizzo: Giunta Regionale-Servizio Gabinetto del Presidente, Via Leonardo da Vinci n. 6 - 67100 L'Aquila (a tal fine farà fede la data di spedizione);
 - per PEC al seguente indirizzo <u>gab@pec.regione.abruzzo.it</u>: in questo caso i documenti dovranno essere firmati digitalmente con firma elettronica certificata o, in alternativa, la documentazione può essere firmata e scansionata (a tal fine farà fede la data di invio).

Se il termine coincide con un giorno festivo la scadenza è prorogata al primo giorno feriale successivo. Il mancato rispetto del termine sopra evidenziato comporta l'automatica esclusione del soggetto richiedente.

- 3. Nella domanda deve essere indicato il domicilio che il soggetto elegge ai fini delle comunicazioni, ovvero l'indirizzo di posta elettronica certificata ove è possibile inviare le comunicazioni ed ogni eventuale variazione degli stessi deve essere comunicata al Servizio Gabinetto del Presidente. Il servizio competente non assume alcuna responsabilità per il mancato recapito di eventuali comunicazioni a causa dell'inesatta indicazione dell'indirizzo da parte del candidato oppure da mancata o tardiva comunicazione del cambiamento dell'indirizzo indicato nella domanda. Il Servizio competente non assume, altresì, responsabilità per eventuali disguidi nell'invio della PEC o disguidi postali comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o a forza maggiore.
- 4. Sulla busta contenente la candidatura ovvero nella nota di invio a mezzo posta certificata va apposta la dicitura "Candidatura a Presidente del Co.re.Com."

Il Responsabile del procedimento è il Dirigente del Servizio Gabinetto del Presidente dott.ssa Emanuela Grimaldi. Mail: emanuela.grimaldi.@regione.abruzzo.it

Art. 13 Istruttoria delle candidature

 Ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett. e) della L. 241/1990, il Servizio Gabinetto del Presidente della Giunta Regionale trasmette al Presidente della Giunta ai fini della nomina del Presidente del Co.Re.Com. le candidature e i curriculum vitae.

Art. 14 Privacy e Trasparenza

- Ai sensi del combinato disposto di cui agli articoli 7 e 13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali", i dati personali fomiti in relazione al presente avviso saranno raccolti e trattati, anche con strumenti informatici esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale gli stessi sono resi.
- 2. Gli obblighi di pubblicazione ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2013, n. 33 "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni" dei dati personali, se pertinenti, diversi da quelli sensibili e giudiziari, di cui all'art. 4, comma 1, lettere d) ed e), del D.Lgs. 196/2003, comportano la possibilità di una diffusione dei dati medesimi, attraverso il sito istituzionale, nonché il loro trattamento secondo modalità che ne consentono la indicizzazione e la rintracciabilità tramite i motori di ricerca web ed i loro riutilizzo.

(Allegato "A")

Determinazione dirigenziale n. 01/DPA015 del 19.10.2020

Al Servizio Gabinetto del Presidente

OGGETTO: Presentazione candidature per la nomina a Presidente del Comitato Regionale per le Comunicazioni (Co.Re.Com).

II/La sottoscritto/a	nato a	
il residen		
in Via/Piazza		
C.F		
	PEC	
	PRESENTA	
(Co.Re.Com), nei termini e con le Determinazione dirigenziale n. 01/DP. A tal fine, allega: a) curriculum vitae;	-	pubblico, approvato con
b) dichiarazione sostituiva (Allegato	materia di documentazione amminist riconoscimento in corso di validità;	trativa" e copia fotostatica
materia di protezione dei dati pe strumenti informatici, esclusivar dichiarazione viene resa; - di conoscere che gli obblighi di pu	er gli effetti dell'art. 13 del D.Lgs. 30 ersonali" che i dati personali raccolti mente nell'ambito del procedimento bblicità derivanti dal D.lgs n. 33/2013 c rersi da quelli sensibili e giudiziari, di cu	saranno trattati, anche con per il quale la presente omportano la pubblicazione

d) ed e), del D.Lgs. 196/2003 e la diffusione dei dati medesimi attraverso il sito istituzionale, nonché il loro trattamento secondo modalità che ne consentono la indicizzazione e la rintracciabilità tramite i

motori di ricerca web ed i loro riutilizzo.

_____, lì _____

(Allegato "B")

Determinazione dirigenziale n. 01/DPA015 del 19.10.2020

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA (Artt. 46 e 47 D.P.R. 28 DICEMBRE 2000 N. 445)

<u>[]</u> /]	La sottoscritto/a	nato/a a			
_	residente a	Via /P.zza	n		
tel	cell	e-mail			
	nsapevole delle sanzioni penali, nel caso di atti falsi, previste dall'art. 76 D.P.R. 445/2000				
	di essere cittadino italiano; ovvero	DICHIARA			
	dell'Unione Europea iscritto nelle liste eletto di godere dei diritti civili e politici; di essere iscritto nelle liste elettorali del Comu di possedere il seguente titolo di studio presso l'Università di possedere significativa esperienza nel set	in data;			
	di poter assicurare indipendenza dal sistema p	olitico intituzionale a del sistema de	ali intanggi nal		
	medesimo settore; di non trovarsi in alcuna delle condizioni di L.R. 24 agosto 2001, n. 45;				
	ovvero di trovarsi in una delle condizioni di incom agosto 2001, n. 45 come di seguito riportato _ di impegnarsi a comunicare tempestivame configurare cause di incompatibilità				
	di non trovarsi in alcuna delle condizioni di D.Lgs 31 dicembre 2012, n. 235 " Testo uni di divieto di ricoprire cariche elettive e di Gov per delitti non colposi, a norma dell'art. 1, Disposizioni per la prevenzione e la repressionamministrazione";	co delle disposizioni in materia di in verno, conseguenti a sentenze definiti comma 63, della legge 6 novembr	candidabilità e ve di condanna e 2012, n. 190		
	comma 3 , della L.R. 45/2001;				
\sqcup	di non trovarsi in posizione di quiescenza qu	uale lavoratore pubblico e/o privato (a	art.5, comma 9		

	del D.L. 6/7/2012 n. 95 convertito con modificazioni dalla L. modificato dall'art 6 del D.L. 24.06.2014 n. 90)	135 del 07.08	.2012 e come
	ovvero di trovarsi in posizione di quiescenza quale lavoratore pubblico e/ D.L. 6/7/2012 n. 95 convertito con modificazioni dalla L. 135 del 0 dall'art 6 del D.L. 24.06.2014 n. 90) dale, di nomina, la carica a titolo gratuito; il sottoscritto si impegna, altresì, a comunicare tempestivam elementi ostativi e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione s	7.08.2012 e co nel caso, di ac ente eventuali	me modificato cettare, in caso
-	, li	In Fede	1

 $^{^{1}\}mathrm{Si}$ allega copia fotostatica del documento di identità in corso di validità

(Allegato "C")

Determinazione dirigenziale n. 01/DPA015 del 19.10.2020

Oggetto: Decreto legislativo 8 aprile 2013, n.39 (Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190), in attuazione della Legge n. 190/2012 (Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione).

Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità ed incompatibilità degli incarichi amministrativi di vertice e dirigenziali.

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA' (ART. 47 D.P.R. 28 DICEMBRE 2000 N. 445)

Il/La sottoscritto/a	nato/a a	il
residente a	Via /P.zza	
	e-mail	
-	i, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di fo D.P.R. 445/2000, sotto la sua personale respon	
	DICHIARA	
L'insussistenza di cause di incor 39/2013, ed in particolare :	nferibilità ed incompatibilità, ai sensi e per gl	i effetti del D.Lgs.
ai fini delle cause di <u>inconferibil</u>	lità, in fase di prima attuazione:	
previsti dal capo I del titolo II D.lgs. 39/2013): Peculato (at Malversazione a danno dello Stato (art. 316-ter); Concussio Corruzione per un atto contrari ter); Induzione indebita a dare di un pubblico servizio (art. induzione indebita dare o promorgani delle Comunità europee Abuso di ufficio (art. 323); U(art. 325); Rivelazione ed util Omissione (art. 328); Rifiuto o forza pubblica (art. 329); Inter Sottrazione o danneggiamento penale o dall'autorità amministr	na, anche con sentenza non passata in giudicate del libro secondo del codice penale (disposizione et. 314); Peculato mediante profitto dell'errorestato (art. 316-bis); Indebita percezione di eroga one (art. 317); Corruzione per l'esercizio della cone (art. 317); Corruzione per l'esercizio della cone di doveri d'ufficio (art. 319); Corruzione in atto promettere utilità (art. 319-quater); Corruzione 320); Istigazione alla corruzione e istigazione alla corruzione e di funzionari delle Comunità europee e di Stati dilizzazione d'invenzioni o scoperte conosciute plizzazione di segreti di ufficio (art. 326); Rific ritardo di obbedienza commesso da un militare rruzione di un servizio pubblico o di pubblica di cose sottoposte a sequestro disposto nel corso rativa (art. 334); Violazione colposa di doveri ine disposto nel corso di un procedimento per	e prevista dall'att. 3 e altrui (art. 316); izioni a danno dello funzione (art. 318); giudiziari (art. 319- di persona incaricata culato, concussione, one di membri degli i esteri (art. 322-bis) per ragione d'ufficio to di atti d'ufficio to da un agente della necessità (art. 331); di un procedimento renti alla custodia di

_	al non trovarsi nelle cause di inconferibilità di cui all art. 4 del D.igs. 39/2013 come di seguito riportato:
	1. A coloro che, nei due anni precedenti, abbiano svolto incarichi e ricoperto cariche in enti di diritto privato o finanziati dall'amministrazione o dall'ente pubblico che conferisce l'incarico ovvero abbiano svolto in proprio attività professionali, se queste sono regolate, finanziate o comunque retribuite dall'amministrazione o ente che conferisce l'incarico, non possono essere conferiti:
	 a) gli incarichi amministrativi di vertice nelle amministrazioni statali, regionali e locali; b) gli incarichi di amministratore di ente pubblico, di livello nazionale, regionale e locale; c) gli incarichi dirigenziali esterni, comunque denominati, nelle pubbliche amministrazioni, negli enti pubblici che siano relativi allo specifico settore o ufficio dell'amministrazione che esercita i poteri di regolazione e finanziamento.
	di non trovarsi nelle cause di inconferibilità di cui all'art. 7 comma 1 del D.lgs. $39/2013$ come di seguito riportato:
	1. A coloro che nei due anni precedenti siano stati componenti della giunta o del consiglio della regione che conferisce l'incarico, ovvero nell'anno precedente siano stati componenti della giunta o del consiglio di una provincia o di un comune con popolazione superiore ai 15.000 abitanti della medesima regione o di una forma associativa tra comuni avente la medesima popolazione della medesima regione, oppure siano stati presidente o amministratore delegato di un ente di diritto privato in controllo pubblico da parte della regione ovvero da parte di uno degli enti locali di cui al presente comma non possono essere conferiti: a) gli incarichi amministrativi di vertice della regione; b) gli incarichi dirigenziali nell'amministrazione regionale; c) gli incarichi di amministratore di ente pubblico di livello regionale; d) gli incarichi di amministratore di ente di diritto privato in controllo pubblico di livello regionale.
ai i	îni delle cause di <u>incompatibilità</u> :
	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 9 comma 1 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	1. Gli incarichi amministrativi di vertice e gli incarichi dirigenziali, comunque denominati, nelle pubbliche amministrazioni, che comportano poteri di vigilanza o controllo sulle attività svolte dagli enti di diritto privato regolati o finanziati dall'amministrazione che conferisce l'incarico, sono incompatibili con l'assunzione e il mantenimento, nel corso dell'incarico, di incarichi e cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dall'amministrazione o ente pubblico che conferisce l'incarico.
	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 9 comma 2 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	2. Gli incarichi amministrativi di vertice e gli incarichi dirigenziali, comunque denominati, nelle pubbliche amministrazioni, gli incarichi di amministratore negli enti pubblici e di presidente e amministratore delegato negli enti di diritto privato in controllo pubblico sono incompatibili con lo svolgimento in proprio, da parte del soggetto incaricato, di un'attività professionale, se questa è regolata, finanziata o comunque retribuita dall'amministrazione o ente che conferisce l'incarico.
	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 11 comma 1 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	1. Gli incarichi amministrativi di vertice nelle amministrazioni statali, regionali e locali e gli incarichi di amministratore di ente pubblico di livello nazionale, regionale e locale, sono incompatibili con la carica di Presidente del Consiglio dei ministri, Ministro, Vice Ministro, sottosegretario di Stato e commissario

	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 11 comma 2 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	 2. Gli incarichi amministrativi di vertice nelle amministrazioni regionali e gli incarichi di amministratore di ente pubblico di livello regionale sono incompatibili: a) con la carica di componente della giunta o del consiglio della regione che ha conferito l'incarico; b) con la carica di componente della giunta o del consiglio di una provincia, di un comune con popolazione superiore ai 15.000 abitanti o di una forma associativa tra comuni avente la medesima popolazione della medesima regione; c) con la carica di presidente e amministratore delegato di un ente di diritto privato in controllo pubblico da parte della regione.
	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 12 comma 1 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	1. Gli incarichi dirigenziali, interni e esterni, nelle pubbliche amministrazioni, negli enti pubblici e negli enti di diritto privato in controllo pubblico sono incompatibili con l'assunzione e il mantenimento, nel corso dell'incarico, della carica di componente dell'organo di indirizzo nella stessa amministrazione o nello stesso ente pubblico che ha conferito l'incarico, ovvero con l'assunzione e il mantenimento, nel corso dell'incarico, della carica di presidente e amministratore delegato nello stesso ente di diritto privato in controllo pubblico che ha conferito l'incarico.
	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 12 comma 2 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	2. Gli incarichi dirigenziali, interni e esterni, nelle pubbliche amministrazioni, negli enti pubblici e negli enti di diritto privato in controllo pubblico di livello nazionale, regionale e locale sono incompatibili con l'assunzione, nel corso dell'incarico, della carica di Presidente del Consiglio dei Ministri, Ministro, Vice Ministro, sottosegretario di Stato e commissario straordinario del Governo di cui all'articolo 11 della legge 23 agosto 1988, n. 400 o di parlamentare.
	di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui all'art. 12 comma 3 del D.lgs. 39/2013 come di seguito riportato:
	 3. Gli incarichi dirigenziali, interni e esterni, nelle pubbliche amministrazioni, negli enti pubblici e negli enti di diritto privato in controllo pubblico di livello regionale sono incompatibili: a) con la carica di componente della giunta o del consiglio della regione interessata; b) con la carica di componente della giunta o del consiglio di una provincia, di un comune con popolazione superiore ai 15.000 abitanti o di una forma associativa tra comuni avente la medesima popolazione della medesima regione; c) con la carica di presidente e amministratore delegato di un ente di diritto privato in controllo pubblico da parte della regione.
OP	PURE DICHIARA
	che sussistono le seguenti cause di inconferibilità e/o incompatibilità ai sensi delle disposizioni sopra richiamate del D.lgs. $39/2013$:
	Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventualmente variazioni del ntenuto della presente dichiarazione e a rendere, se del caso, una nuova dichiarazione stitutiva.

Trattamento dati personali:

Il/La Sottoscritto/a dichiara di essere stato/a informato/a, ai sensi dell'art.13 del Decreto
legislativo 30 giungo 2003 n. 196 circa il trattamento dei dati personali raccolti, ed ir
particolare, che tali dati saranno trattati, anche con strumenti informatici esclusivamente per le
finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Luogo e data	
	Il dichiarante

DIPARTIMENTO AGRICOLTURA SERVIZIO PROMOZIONE DELLE FILIERE E BIODIVERSITÀ

DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. DPD019/194

Liquidazione indennizzo in favore della ditta MAURIZI ANTONIO - C.F. MRZNTN50A17C126T -"Programma Operativo 2020-2022 - Interventi nel settore della zootecnia a seguito delle emergenze zootecniche, sanitarie e veterinarie attraverso l'istituzione del regime di aiuti "De Minimis" conforme alle disposizioni del regolamento (UE) n. 1408/2013 della Commissione e della legge regionale 20 agosto 2015, n. 22 (Legge europea regionale)". Codifica Univoca dell'Aiuto 0023-52159-2019 - Codice Univoco Interno dell'Aiuto I - 17190. Domanda di aiuto n. 43/2010

ITER n. 10466/20

DETERMINAZIONE N. DPD019/194

DEL. 13 ottobre 2020

DIPARTIMENTO Agricoltura

SERVIZIO Promozione delle filiere e biodiversità

UFFICIO Sostegno zootecnia e regimi di qualità

OGGETTO Liquidazione indennizzo in favore della ditta MAURIZI ANTONIO - C.F. MRZNTN50A17C126T - "Programma Operativo 2020-2022 - Interventi nel settore della zootecnia a seguito delle emergenze zootecniche, sanitarie e veterinarie attraverso l'istituzione del regime di aiuti "De Minimis" conforme alle disposizioni del regolamento (UE) n. 1408/2013 della Commissione e della legge regionale 20 agosto 2015, n. 22 (Legge europea regionale)". Codifica Univoca dell'Aiuto 0023-52159-2019 – Codice Univoco Interno dell'Aiuto I - 17190. Domanda di aiuto n. 43/2010

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

Omissis

DETERMINA

per i motivi sopra esposti:

- 1. di liquidare in favore della ditta MAURIZI ANTONIO C.F. MRZNTN50A17C126T l'importo di euro 1.800,00 nel Capitolo 101630-1, Piano dei Conti 1.04.03.99.000, del corrente esercizio finanziario, impegno n. 3512/19, assunto con determinazione n. DPD019/248 del 6 novembre 2019;
- 2. di rendere noto che la verifica di regolarità contributiva eseguita a carico del beneficiario in data 28 settembre 2020 tramite il servizio "Durc On Line" ha generato l'esito "non effettuabile";
- 3. di autorizzare, quindi, il Servizio Ragioneria Generale della Giunta regionale ad erogare in favore della ditta MAURIZI ANTONIO - C.F. MRZNTN50A17C126T - l'importo di euro 1.800,00 nell'impegno n. 3512/19, assunto con determinazione n. DPD019/248 del 6 novembre 2019, Capitolo 101630-1, Piano dei Conti 1.04.03.99.000, del corrente esercizio finanziario, mediante accredito sul conto corrente bancario avente Codice IBAN n. IT83Y3608105138262466162474;
- 4. di autorizzare il Servizio assistenza atti del Presidente e della Giunta Regionale a pubblicare, per estratto e senza gli allegati il presente provvedimento nel B.U.R.A.T., ai sensi delle norme vigenti in materia di trasparenza;
- 5. di disporre, in pari data, ai sensi degli articoli 26 e 27 del Decreto Legislativo n. 33/2013, la pubblicazione del presente atto nella sezione "Amministrazione trasparente" del sito $c: \label{localization} c: \label{localization} c: \label{localization} c: \label{localization} c: \label{localization} localization c: \label{localization}$

istituzionale dell'Amministrazione regionale;

- **6.** di autorizzare, infine, l'Ufficio Sostegno zootecnia e regimi di qualità a trasmettere il presente provvedimento, anche per il tramite della posta elettronica, alla ditta interessata;
- 7. di rendere noto che avverso il presente provvedimento può essere presentato dalla ditta interessata, entro sessanta giorni dalla pubblicazione nel Bollettino Ufficiale Telematico della Regione Abruzzo, ricorso al TAR competente, o, in via straordinaria, al Capo dello Stato entro il termine di centoventi giorni;
- 8. di considerare parte integrante e sostanziale del presente provvedimento:
 - il verbale istruttorio costituito da 4 (quattro) facciate;

L'Estensore

Dott. Agr. Rino DI FELICE

Firmato elettronicamente

Il Responsabile dell'Ufficio Dott. Agr. Rino DI FELICE Firmato elettronicamente

Il Dirigente del Servizio Dr. Carlo MAGGITTI Firmato digitalmente ai sensi del CAD

SERVIZIO SUPPORTO TECNICO ALL'AGRICOLTURA

DETERMINAZIONE 15.09.2020, N. DPD023/256

Ordinanza n. 5 del 28/11/2016 del Commissario straordinario del Governo per la ricostruzione nei territori dei Comuni delle Regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria interessati dell'evento sismico del 24 agosto 2016. Autorizzazione per la gestione degli interventi necessari alla immediata delocalizzazione delle strutture produttive zootecniche danneggiate ed inutilizzabili a seguito dei sismi del 26 e 30 ottobre 2016. Ditta: SALVEMME Piero; CUAA: 01533940662:



GIUNTA REGIONALE

DETERMINAZIONE N.

Progr. 9097/20

DPD023/256

DEL

15/09/2020

DIPARTIMENTO AGRICOLTURA

SERVIZIO: DPD023 SUPPORTO TECNICO ALL'AGRICOLTURA

UFFICIO di Supporto Amministrativo PSR e Raccordo con Organismi Settore Faunistico Venatorio

Oggetto: Ordinanza n. 5 del 28/11/2016 del Commissario straordinario del Governo per la ricostruzione nei territori dei Comuni delle Regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria interessati dell'evento sismico del 24 agosto 2016. Autorizzazione per la gestione degli interventi necessari alla immediata delocalizzazione delle strutture produttive zootecniche danneggiate ed inutilizzabili a seguito dei sismi del 26 e 30 ottobre 2016.

Ditta: SALVEMME Piero; CUAA: 01533940662;

Il Dirigente del Servizio

VISTA l'ordinanza n. 5 del 28 novembre 2016 del Commissario straordinario del Governo per la ricostruzione nei territori dei comuni delle Regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria interessati dall'evento sismico del 24 agosto 2016, la quale integra la disciplina delle procedure di delocalizzazione temporanea e di fornitura e installazione di impianti temporanei delocalizzati per gli impianti zootecnici per la stabulazione, l'alimentazione e la mungitura degli animali, nonché per la conservazione del latte e per fienili e depositi per le imprese i cui impianti produttivi hanno subito danni per effetto degli eventi sismici verificatisi a far data dal 24 agosto 2016, già avviate in attuazione delle citate ordinanze del capo del Dipartimento della protezione civile;

CONSIDERATO che la citata ordinanza n. 5 del 28 novembre 2016 del Commissario straordinario del Governo prevede in capo ai Presidenti delle Regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria la possibilità di autorizzare la fornitura ed installazione di impianti temporanei delocalizzati per la stabulazione, l'alimentazione e la mungitura degli animali, nonché per la conservazione del latte e per i fienili e depositi, come previsto dall'art. 7, comma 3, dell'ordinanza del capo dipartimento della protezione civile n. 393 del 2016, in deroga alle disposizioni ivi richiamate, anche da parte dei singoli operatori danneggiati dagli eventi sismici;

CONSIDERATO che, con DPGR n. 1 del 26 gennaio 2017, il Presidente della Regione Abruzzo nella sua qualità di vicecommissario per la ricostruzione, ha delegato il Dipartimento politiche dello sviluppo Rurale e della Pesca all'attuazione delle disposizioni per la "delocalizzazione immediata e temporanea di stalle, fienili e depositi danneggiati dagli eventi sismici del 26 e 30 ottobre 2016 e dichiarati inagibili" ai sensi dell'ordinanza n. 5 del 28 novembre 2016 del Commissario del governo per la ricostruzione nei territori interessati dal sisma del 24 agosto 2016:

VISTO il documento denominato "Attuazione delle disposizioni per la gestione degli interventi necessari alla delocalizzazione delle strutture produttive zootecniche danneggiate ed inutilizzabili a seguito dei sismi del 26 e 30 ottobre 2016" approvato con DPD024 e DPD025 del 01/02/2017";

VISTA la richiesta pervenuta dalla ditta SALVEMME Piero nato a Pizzoli (AQ) il 04/07/1966 ed ivi residente in via Gentile n°13 con CUAA:01533940662, acquisita in data 14.09.2017 Prot. n° 237564/17 corredata della scheda FAST e perizia di inutilizzabilità; Relazione tecnica asseverata; Planimetria dell'area e pianta indicativa; Estratto di mappa catastale; Relazione sui fabbisogni dell'azienda; Dichiarazione di assenso alla delocalizzazione dei proprietari del terreno, Computo Metrico, Quadro di raffronto preventivi; Quadro economico; Comunicazione resa nelle forme di cui all'art. 19 della Legge n° 241/1990; Documento di identità del richiedente e proprietario del terreno; Documento di identità del professionista;

PRESO ATTO, solo in data 30 novembre 2017, della nota Prot. 0004562 del 7 marzo 2017 con la quale il Commissario del Governo per la ricostruzione nei territori interessati dal sisma del 24/08/2016 precisa "... che in sede di rilascio delle autorizzazioni le Regioni possano assentire anche altre soluzioni temporanee "similari" ... diverse da quelle fornite a seguito della gara svolta dalla Regione Lazio, purché abbiano comunque il carattere della temporaneità" ed a condizione che non venga superato il parametro economico massimo scaturito a seguito della conclusione delle procedure di aggiudicazione esperite dalla Regione Lazio;

VISTA la mail del 4 dicembre 2017 con la quale il Coordinatore del Centro Operativo Regionale COR (sisma 2016), a seguito della riunione di coordinamento convocata dall'Assessore alle Politiche Agricole tenutasi a Pescara il 30 novembre 2017, ribadisce l'operatività dell'ordinanza 5/2016 in capo al DPD e conferma la possibilità di realizzare strutture temporanee con materiali diversi dalle tensostrutture che offrano, nel contempo, maggiori garanzie di resistenza al carico neve così come indicato nella nota del CGRTS Prot. n° 0004562 del 7 marzo 2017;

VISTA la dichiarazione del **03/07/2020** della ditta **SALVEMME Piero**, allegata alla nota Prot. 203578/20 del 06/07/2020 "che la propria azienda opera in regime fiscale che NON CONSENTE il recupero almeno parziale dell'IVA pagata";

TENUTO CONTO delle risultanze istruttorie eseguite in data **15/09/2020** in virtù della check list approvata con Determinazione Dirigenziale n. DPD025/27 dell'8 marzo 2017 per un importo complessivo di euro **48.007,29** (*Quarantottomilasette/29*) come appresso determinato per singolo intervento:

Tipologia intervento		ammesso
	a rin	nborso
1. Struttura Stalla/Fienile (mt. 12x11,30): Fornitura e posa in opera di un prefabbricato in carpenteria metallica di mt. 13,95x12,10, con telai trasversali con sezione T HEA 160 sormontati da capriate di sezione IPE 240 e collegati con tirante scatolare a sezione quadrata 120x100x4. I collegamenti longitudinali a interasse di cm 120 con profilati "omega" di sezione 140/80/30/3. La copertura e la tamponatura laterale con pannelli "sandwich". Per la parte del modulo destinato a stalla di dimensioni di 12x11,30, tamponatura con pannelli tipo sandwich coibentati, con 4 porte sui lati corti e pannellature in policarbonato per la luce solare sui lati lunghi. La parte del modulo destinato a fienile di dimensioni 12x2,50 solo copertura e pavimentazione con materiale arido (€31.000,00);		€ 30.297,52
2. Fondazioni, impianto elettrico e idrico (€ 10.100,88) ;		
1. Sistemazione Area (Scavo, Reinterro, Allacci idrico ed elettrico ecc.)		€ 7.107,65
Stabilizzazione Terreno (Sottofondo con ghiaia grossa e ciotoloni, Materiale drenante, Movimenti terra);		C 7.107,05
A) Spesa riconosciuta (E.1 +E.2)	euro	37.405,17
B) IVA (22% su voce A)	euro	8.229,14
C) Spese generali (5% su voce A)	euro	1.870,26
D) INARCASSA (4% su voce C)	euro	74,81
E) IVA (22% su voce C+D=€ 1.945,07)	euro	427,91
F) TOTALE GENERALE (A +B+C+D+E)	euro	48.007,29

VISTO il parere favorevole rilasciato dal Servizio Genio Civile di L'Aquila con nota prot. nº 199607/20 del 02/07/2020 con le seguenti prescrizioni:

- L'area di intervento non deve ricadere all'interno delle zone interessate dai vincoli di natura idraulica ed idrogeologica che comportino l'inedificabilità ove previsto dalle Norme di Attuazione del Piano Stralcio di Bacino per l'Assetto Idrogeologico (P.A.I.) della Regione Abruzzo:
 - -Piano Stralcio di Difesa dalle Alluvioni (P.S.D.A.);
 - -Piano dei Fenomeni Gravitativi e Processi Erosivi (F.G.P.E.);
- i previsti manufatti devono rispettare le distanze minime dai corsi d'acqua o dai fossi secondo quanto stabilito dalle norme vigenti in materia;

ACQUISITA la richiesta di variare la fornitura delle tensostrutture con strutture in carpenteria metallica nel rispetto dei criteri di temporaneità e del parametro economico massimo scaturito a seguito della conclusione delle procedure di aggiudicazione esperite dalla Regione Lazio e con nota Prot. n° 267979/20 del 15/09/2020 l'ultima documentazione integrativa;

TENUTO CONTO della nota email del C.O.R. in data 23/06/2020 con la quale è stato fissato il termine ultimo per le autorizzazioni ai sensi dell'ordinanza 5/2016 al 31/12/2020 (agli atti);

VISTA la nota DPD n° 86813 del 31/03/2017 con la quale i Servizi Territoriali del Dipartimento Politiche dello Sviluppo Rurale e della Pesca vengono autorizzati al rilascio delle autorizzazioni per la delocalizzazione immediata e temporanea di stalle e fienili danneggiati dagli eventi sismici del 18/01/2017 in virtù della delega già conferita con D.P.G.R. n° 1 del 26/01/2017 per gli eventi del 26 e 30 ottobre 2016;

VISTA la nota del COR Abruzzo n° 5972 dell'11/04/2017 con la quale si forniscono chiarimenti in merito alla copertura di spesa per gli interventi di cui all'art. 2, comma 1 dell'Ordinanza n° 5 del 28/11/2016;

VISTA la L.R. 14/09/1999 n° 77 e s.m.i.;

DETERMINA

In conformità con le premesse, che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento:

di autorizzare, fatti salvi i diritti di terzi, gli interventi necessari alla delocalizzazione immediata delle strutture produttive e zootecniche presentati dalla ditta SALVEMME Piero nato a Pizzoli (AQ) il 04/07/1966 ed ivi residente in via Gentile n°13 con CUAA:01533940662;, acquisita in data 14.09.2017 Prot. n° 237564/17 per un importo complessivo di euro 48.007,29 (Quarantottomilasette/29) come appresso determinato per singolo intervento:

Tipologia intervento	Importo ammesso
	a rimborso
1. Struttura Stalla/Fienile (mt. 12x11,30): Fornitura e posa in opera di un prefabbricato in carpenteria metallica di mt. 13,95x12,10, con telai trasversali con sezione T HEA 160 sormontati da capriate di sezione IPE 240 e collegati con tirante scatolare a sezione quadrata 120x100x4. I collegamenti longitudinali a interasse di cm 120 con profilati "omega" di sezione 140/80/30/3. La copertura e la tamponatura laterale con pannelli "sandwich". Per la parte del modulo destinato a stalla di dimensioni di 12x11,30, tamponatura con pannelli tipo sandwich coibentati, con 4 porte sui lati corti e pannellature in policarbonato per la luce solare sui lati lunghi. La parte del modulo destinato a fienile di dimensioni 12x2,50 solo copertura e pavimentazione con materiale arido (€ 31.000,00);	€ 30.297,52
2. Fondazioni, impianto elettrico e idrico (€ 10.100,88) ;	
Sistemazione Area (Scavo, Reinterro, Allacci idrico ed elettrico ecc.) Stabilizzazione Terreno (Sottofondo con ghiaia grossa e ciotoloni, Materiale drenante, Movimenti terra);	€ 7.107,65
A) Spesa riconosciuta (E.1 +E.2)	euro 37.405,17
B) IVA (22% su voce A)	euro 8.229,14
C) Spese generali (5% su voce A)	euro 1.870,26
D) INARCASSA (4% su voce C)	euro 74,81
E) IVA (22% su voce C+D=€ 1.945,07)	euro 427,91
F) TOTALE GENERALE (A +B+C+D+E)	euro 48.007,29

- di trasmettere la presente determinazione dirigenziale al Centro Operativo Regionale (sisma2016@regione.abruzzo.it) per gli adempimenti di competenza;
- di comunicare altresì il presente provvedimento alla Azienda Agricola SALVEMME Piero nato a Pizzoli (AQ) il 04/07/1966 ed ivi residente in via Gentile n°13 con CUAA:01533940662;
- di disporre la pubblicazione della presente determinazione in forma integrale sul sito internet www.regione.abruzzo.it/agricoltura, ai sensi degli artt. 26 e 27 del decreto legislativo 14/03/2013 n. 33 nel sito istituzionale dell'Amministrazione Regionale nella sezione: "Trasparenza, valutazione e merito" nonché sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo Telematico (B.U.R.A.T.).

 Il seguente allegato forma parte integrante del presente provvedimento:
 Check list istruttoria del Servizio Supporto Tecnico all'Agricoltura in data 15/09/2020;

o _____

L'Estensore

Firmato elettronicamente ai sensi dell'art.23 Cad

Geom. Enrico Sauli

La Responsabile dell'Ufficio

Firmato elettronicamente ai sensi dell'art.23 Cad

Dott.ssa Simona IACOBONI

Il Dirigente del Servizio
Vacat
La Direttrice del Dipartimento
Dott.ssa Elena Sico
(firmato digitalmente)

(firmato digitalmente) Certificatore Aruba S.p.A. Firma Digitale n. 6130940002309000 Validità 28/07/2022





REGIONE ABRUZZO Direzione Agricoltura

DPD023 SUPPORTO TECNICO ALL'AGRICOLTURA - AVEZZANO UFFICIO di Supporto Amministrativo PSR e Raccordo con Organismi Settore Faunistico Venatorio

Attuazione Ordinanza n. 5 del 28/11/2016 del Commissario del Governo per la Ricostruzione nei territori interessati dal sisma

CHECK LIST ISTRUTTORIA

QUADRO A

SEZIONE A.1 - DATI IDENTIFICATIVI DEL RICHIEDENTE

CUAA: 01533940662

Cognome: SALVEMME

Nome: Piero

Nato a: Pizzoli Prov. AQ il 04/07/1966

Residente a: Pizzoli Prov. AQ

Via: Gentile nº 13

Codice Fiscale:

Partita IVA: 01533940662

Nella qualità di: Titolare

SEZIONE A.2 - DATI IDENTIFICATIVI DELL'OPERAZIONE

Protocollo n. RA/237564 Data di protocollo 14/09/ 2017

Il richiedente ha presentato domanda di rinuncia agli interventi assistiti dalla Regione?

si 🗌 no 🛛

Se si, in data

Giunta Regionale d'Abruzzo

QUADRO B – DATI RELATIVI ALLE FIGURE RESPONSABILI DEL CONTROLLO

Responsabile del Procedimento: Dott.ssa IACOBONI Simona

Tecnico che effettua le verifiche istruttorie : SAULI Enrico

(Nota : Giunta Regionale – Dipartimento Politiche dello Sviluppo Rurale - Servizio Territoriale per l'Agricoltura OVEST- Prot. RA 0349928/18 del 12/12/2018)

QUADRO C - VERIFI	CA DELLA	DOCUMEN	TAZIONE	ALLEGAT.	A ALLA D	OMANDA DI	ĺ
AUTORIZZAZIONE							

	Copia della richiesta di autorizzazione degli interventi relativi a strutture tempora ricovero animali ed attrezzature e relativi impianti e macchinari;	nee delocalizzate per
	Ordinanza di inagibilità parziale o totale a seguito di verifica con scheda AeDES, inutilizzabilità degli edifici destinati ad attività produttiva a servizio dell'impianto	
	Relazione tecnica completa delle informazioni contenute nelle Disposizioni attua DPD024/15 e DPD025/08 del 1 febbraio 2017;	tive approvate con si no
	Indagine di mercato che giustifichi la congruità e la validità economica degli imprichiesti;	ianti e/o attrezzature ⊠ si ☐ no
	PRESENZA DELLA COMUNICAZIONE IN ORDINE A:	
	Estremi e categoria catastali dell'azienda	🛛 si 🗌 no
	Superficie complessiva dei manufatti produttivi da delocalizzare	🛛 si 🔲 no
	Numero e data dell'ordinanza comunale di inagibilità a seguito di verifica AeDE inutilizzabilità degli edifici produttivi;	S o di verbale di ⊠ si □ no
	Nominativo dei proprietari e relativa quota di proprietà;	🛛 si 🗌 no
	Eventuale nominativo dei locatari o comodatari e gli estremi del contratto di loca dell'azienda agricola;	zione o comodato
	EVENTUALE ATTO DI ASSENSO DEL PROPRIETARIO DEI TERRENI DOVE UBICATE LE STRUTTURE TEMPORANEE, NEL CASO IN CUI IL RICHIEDE. LOCATARIO O COMODATARIO;	
χĮ	JADRO D – IDONEITA' AREA DI INTERVENTO PER DELOCALIZZAZI	ONE
	 Comunicazioni di idoneità rilasciate dal Genio Civile di L'Aquila Prot. n° 19 data 02/07/2020 	99607/20 in
01	n le seguenti prescrizioni:	
	 L'area di intervento non deve ricadere all'interno delle zone interessate dai vincoli di naturo idrogeologica che comportino l'inedificabilità ove previsto dalle Norme di Attuazione del Pi l'Assetto Idrogeologico (P.A.I.) della Regione Abruzzo: -Piano Stralcio di Difesa dalle Alluvioni (P.S.D.A.); 	
	-Piano dei Fenomeni Gravitativi e Processi Erosivi (F.G.P.E.); 2) i previsti manufatti devono rispettare le distanze minime dai corsi d'acqua o dai fossi secondo porme vigenti in materia:	quanto stabilito dalle

QUADRO E – INTERVENTI PROPOSTI AI FINI DELL'AUTORIZZAZIONE

Tenendo conto delle dichiarazioni rese nella domanda di autorizzazione, delle verifiche preliminari svolte nonché dei riscontri istruttori effettuati nel Quadro C), si propongono per l'approvazione i seguenti interventi:

	Tipologia interventi	Descrizione	N.	Importo proposto	Importo concesso	Note
1	Struttura Stalla/Fienile (mt. 12x11,30)	Fornitura e posa in opera di un prefabbricato in carpenteria metallica di mt. 13,95x12,10, con telai trasversali con sezione T HEA 160 sormontati da capriate di sezione IPE 240 e collegati con tirante scatolare a sezione quadrata 120x100x4. I collegamenti longitudinali a interasse di cm. 120 con profilati "omega" di sezione 140/80/30/3. La copertura e la tamponatura laterale con pannelli "sandwich" Per la parte del modulo destinato a stalla di dimensioni di 12x11,30, tamponatura con pannelli tipo sandwich coibentati, con 4 porte sui lati corti e pannellature in policarbonato per la luce solare sui lati lunghi. La parte del modulo destinato a fienile di dimensioni 12x2,50 solo copertura e pavimentazione con materiale arido Stalla/Fienile (Fondazioni impianto elettrico e idrico)	1	€ 31.000,00 € 10.100,88	€ 30.297,52	RICHIESTI € 41.100,88 (Struttura stalla/Fienile: € 31.000,00 + Fondazioni e impiant € 10.100,88) SUPERIORE al massimale di € 30.297,35 (€ +10.803,53) (ottenuto riproporzionando il costo a mq per ciascuna tipologia di superficie richiesta) CHE SI CONCEDE.
		TOTA	LE	€ 41.100,88		
E.1	TOTALE rea	dizzazione struttura modulo S	alla/	Fienile Euro	€ 30.297,52	
2	Sistemazione area e allacci degli impianti idrico ed elettrico	Sistemazione Area (Scavo, Reinterro, Allacci idrico ed elettrico ecc.) Stabilizzazione Terreno (Sottofondo con ghiaia grossa e ciotoloni, Materiale drenante, Movimenti terra)	1	€ 7.107,65	€ 7.107,65	
E.2	TOTALE Sis	temazione Terreno		Euro	<u>€ 7.107,65</u>	

Totale interventi (E.1 +E.2)

Euro 37.405,17

QUADRO ECONOMICO FINALE

A)	Spesa riconosciuta (E.1 +E.2)	euro	37.405,17
B)	IVA (22% su voce A)	euro	8.229,14
C)	Spese generali (5% su voce A)	euro	1.870,26
D)	INARCASSA (4% su voce C)	euro	74,81
E)	IVA (22% su voce C+D=€ 2.911,14)	euro	427,91
F)	TOTALE GENERALE (A +B+C+D+E)	euro 4	8.007,29

Avezzano li 15/09/2020

L'Incaricato dell'Istruttoria

SERVIZIO TERRITORIALE PER L'AGRICOLTURA ABRUZZO OVEST

DETERMINAZIONE 03.09.2020, N. DPD025/135

PSR 2014-2020 Misura 13 "Indennità a favore delle zone soggette a vincoli naturali o altri vincoli specifici" Domanda di sostegno/pagamento nr. 64210020372 Annualità 2016 – ANNULLAMENTO/ARCHIVIAZIONE DEBITO E RIACCREDITO SPETTANZE DITTA DONSANTE VINCENZO, cuaa: DNSVCN52E18E723P Numero Univoco PRD 2666808.



DETERMINAZIONE N. DPD025/135 DEL 03.09.2020

DIPARTIMENTO AGRICOLTURA

SERVIZIO SERVIZIO TERRITORIALE PER L'AGRICOLTURA ABRUZZO OVEST

UFFICIO PAGAMENTI COMPENSATIVI PER LE AREE MONTANE

Oggetto: PSR 2014-2020 Misura 13 "Indennità a favore delle zone soggette a vincoli naturali o altri vincoli specifici" Domanda di sostegno/pagamento nr. 64210020372 Annualità 2016 – ANNULLAMENTO/ARCHIVIAZIONE DEBITO E RIACCREDITO SPETTANZE DITTA DONSANTE VINCENZO, cuaa: DNSVCN52E18E723P Numero Univoco PRD 2666808.

VISTA la Determinazione n. DPD021/19 del 18.04.2016 con la quale è stato approvato il bando pubblico relativo alla Misura 13 "Indennità a favore delle zone soggette a vincoli naturali o altri vincoli specifici" Annualità 2016;

VISTA la domanda di sostegno / pagamento nr. 64210020372 per la suddetta misura presentata da Donsante Vincenzo e, considerata, la successiva contestazione Prot. R.A. nr. 299988 del 28.10.2019 con cui veniva aperta una PRD nr. univoco 266808 nei suoi confronti di importo pari a € 133,94 per il recupero di somme indebitamente percepite ai sensi del Reg.1305/15;

PRESO ATTO delle controdeduzioni esposte dall'interessato tramite il CAA Coldiretti con pec Prot. R.A. nr. 0310054/19 del 06.11.2019 con cui, in riscontro alla lettera bonaria del 28.10.2019, veniva richiesto il riesame della domanda a seguito del perfezionamento del fascicolo aziendale;

CONSIDERATO l'accoglimento delle controdeduzioni e la revoca della decadenza parziale del beneficio di cui trattasi nonché l'elaborazione del nuovo verbale CL Ammissibilità avente Prot Agea.ASR.2019.1382111 del 07.11.2019 relativo alla domanda di sostegno / pagamento nr. 64210020372 annualità 2016;

RITENUTO pertanto di poter procedere sul portale SIAN alla chiusura positiva del nr. univoco 2666808 nei confronti di Donsante Vincenzo attraverso la determinazione dirigenziale DPD025 nr. 295 del 19.11.2019 che accoglieva le controdeduzioni esposte e revocava la decadenza parziale del beneficio con il relativo recupero delle somme indebitamente percepite;

CONSIDERATO che sul portale Sian, per mero errore materiale commesso da un utente regionale nella compilazione dei campi relativi alla fine istruttoria, la versione prodotta risulta conclusa con un'iscrizione del debito di \in 133,94 piuttosto che con l'azzeramento così come stabilito nella determinazione DPD025 nr. 295 del 19.11.2019 che invece viene correttamente allegata;

VISTE le note regionali inviate a mezzo mail ad utenti Agea in data 27.02.2020 e 04.08.2020 con cui si rappresenta la situazione e si chiedono interventi di rettifica;

PRESO ATTO che dalla risposta di Agea del 04.08.2020, in cui viene delineata l'attuale situazione debitoria per il beneficiario in questione e in cui vengono fornite indicazioni per la soluzione del caso, risulta che:

- In data 28.01.2020 la posizione nr.2666808, con istruttoria automatizzata, è stata iscritta nel RD per un importo di € 134,00;
- 2) Nel RD, con trattenuta automatica, è stato recuperato l'importo di € 42,58 e che, in riscontro a quanto richiesto, per risolvere e correggere tale situazione debitoria è necessario produrre una nota di archiviazione del debito in cui dettagliare le motivazioni per cui si richiede l'azzeramento della parte residua del debito e la restituzione dell'importo erroneamente recuperato di € 42,58;

DETERMINA

per le motivazioni espresse in premessa, che si intendono integralmente richiamate e che formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento:

- 1. Di ANNULLARE ed ARCHIVIARE il debito numero univoco PRD 2666808 nei confronti di Donsante Vincenzo di importo pari a € 134,00 relativo alla domanda di sostegno/ pagamento nr. 64210020372 Annualità 2016 – di cui € 42,58 trattenuti da Agea con procedura automatica;
- 2. Di RIACCREDITARE l'importo di € 42,58 erroneamente recuperato da Agea con trattenuta automatica in favore della ditta Donsante Vincenzo DNSVCN52E18E723P ed AZZERARE pertanto la parte residua del debito;
- Di mantenere nelle proprie attribuzioni la responsabilità dell'errore materiale commesso e dell'assunzione del presente provvedimento;
- **4.** Di trasmettere il presente provvedimento all'Organismo Pagatore AGEA *Agenzia per le Erogazioni in Agricoltura* all'indirizzo pec: protocollo@pec.agea.gov.it e di anticiparlo via mail ai seguenti indirizzi: f.steidl@agea.gov.it, s.vistarini@agea.gov.it, m.lucci@agea.gov.it;
- Di autorizzare la pubblicazione del presente provvedimento sul sito istituzionale della Regione Abruzzo www.regione.abruzzo.it/agricoltura;

6. La trasmissione del presente provvedimento all'Ufficio BURA per la relativa pubblicazione.

L'Estensore Gioid Castiello

licia astielo

La Responsabile dell'Ufficio

Rag. Angela Maria Raglione firmato elettronicamente

Il Dirigente

Ing. Mauro Contestabile
Certificatore Aruba S.p.a.
Firma Digitale n. 7420047200026522
Validità 02/12/2021

DIPARTIMENTO SANITA' SERVIZIO SANITA' VETERINARIA, E SICUREZZA DEGLI ALIMENTI

DETERMINAZIONE 13.10.2020, N. DPF011/120

Legge Regionale 18 dicembre 2013 n. 47. Assegnazione della qualifica di Guardia Zoofila Volontaria, SIG, ALESSANDRO PANTALONE.



DETERMINAZIONE DPF011/120

DEL 13 OTTOBRE 2020

DIPARTIMENTO SANITA'
SERVIZIO SANITA' VETERINARIA, E SICUREZZA DEGLI ALIMENTI

UFFICIO ATTIVITÀ AMMINISTRATIVE E CONTROLLI IZS

OGGETTO: Legge Regionale 18 dicembre 2013 n. 47. Assegnazione della qualifica di Guardia Zoofila Volontaria. SIG. ALESSANDRO PANTALONE.

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

- VISTO l'art.23 della Legge Regionale n.47 del 18 dicembre 2013 recante "Norme sul controllo del randagismo, anagrafe canina e protezione degli animali da affezione";
- VISTO l'art.25 comma 3 della Legge Regionale predetta;
- VISTA la richiesta dell'Associazione "GUARDIE AMBIENTALI D'ITALIA" Sez, Prov. Di Teramo, per lo svolgimento di n. 2 Corsi di Formazione per Guardie Zoofile, effettuata con nota e mail del 24.09.2018, acquisita al protocollo della Regione Abruzzo in data 24.09.2018 al n. RA/261835;
- VISTA la nota del Servizio Sanità Veterinaria, e Sicurezza degli Alimenti con nº prot. RA/266440 del 27/09/2018 ad oggetto: Procedura di autorizzazione per lo svolgimento dei corsi di formazione per guardie Zoofile volontarie. Richiesta integrazione ore di teoria di n. 2 corsi di formazione;
- VISTA la nuova richiesta dell'Associazione "GUARDIE AMBIENTALI D'ITALIA" Sez, Prov. Di Teramo, per lo svolgimento di n. 2 Corsi di Formazione per Guardie Zoofile, effettuata con nota e mail del 03/10/2018, acquisita al protocollo della Regione Abruzzo in data 04.10.2018 al n. RA/273225;
- VISTA la nota del Servizio Sanità Veterinaria, e Sicurezza degli Alimenti con nº prot. RA/276269 del 08/10/2018 ad oggetto: Procedura di autorizzazione per lo svolgimento dei corsi di formazione per guardie Zoofile volontarie. Richiesta integrazione ore di <u>teoria</u> di n. 2 corsi di formazione;
- VISTA la richiesta dell'Associazione "GUARDIE AMBIENTALI D'ITALIA" Sez, Prov. Di Teramo, per lo svolgimento di n. 2 Corsi di Formazione per Guardie Zoofile, effettuata con nota e mail del 10/10/2018, acquisita al protocollo della Regione Abruzzo in data 11.10.2018 al n. RA/279843;

- VISTA la determinazione dirigenziale n° DPF011/147 del 24 Ottobre 2018 ad oggetto: L.R. 18 dicembre 2013, n. 47 art. 25. Autorizzazione alla Associazione, GUARDIE AMBIENTALI D'ITALIA" Sez, Prov. Di Teramo, allo svolgimento di n. 2 corsi di Formazione per Guardie Zoofile, trasmessa con nota del 24/10/2018 nr. Prot. RA/293644;
- VISTA la nota del Servizio Sanità Veterinaria, e Sicurezza degli Alimenti con nº prot. RA/38110 del 06/02/2019 ad oggetto: nomina Commissione di esame Corso per la formazione di guardie zoofile volontarie delle Guardie Giurate Volontarie WWF ONLUS Gruppo Abruzzo;
- VISTA la nota mail dell'Associazione GUARDIE AMBIENTALI D'ITALIA" Sez, Prov. Di Teramo, inviata in data 21 febbraio 2019, registrata agli atti con n. prot. RA/56758 del 22/02/2019, con la quale si trasmette il verbale d'esame contenente la lista dei corsisti ammessi, che viene allegato al presente Atto di cui forma parte integrante e sostanziale;
- ACCERTATO che tra gli iscritti al Corso il candidato Alessandro Pantalone, ha superato l'esame finale, risultando idoneo ad assumere la qualifica di Guardia Zoofila Volontaria ed ha presentato regolare istanza di nomina alla Giunta Regionale d'Abruzzo tramite consegna della richiesta in data 06/10/2020 acquisita agli atti con prot. n. RA/290393 del 06/10/2020;
- VISTO l'art. 25 comma 4 della L.R. 18 dicembre 2013 n.47;
- POSTO che le Guardie Zoofile Volontarie svolgeranno i loro compiti a titolo volontario e gratuito nell'ambito territoriale della provincia di competenza, ai fini della vigilanza sull'applicazione delle leggi nazionali e locali in materia di protezione degli animali e tutela del patrimonio zootecnico, in collaborazione con il Servizio Veterinario della ASL territorialmente competente, con i Comuni, le Province e le Associazioni Protezionistiche e dovranno essere munite di apposito tesserino di riconoscimento;
- RITENUTA la regolarità tecnico-amministrativa nonché la legittimità del presente provvedimento;
- VISTO l'art.5 della L.R. del 14 settembre 1999 n.77 recante "Norme in materia di organizzazione e rapporti di lavoro della Regione Abruzzo" e successive modifiche ed integrazioni;

DETERMINA

- per le ragioni e le finalità espresse in narrativa -

- L'assegnazione della qualifica di Guardia Zoofila Volontaria, ai sensi dell'art.25 comma 4 della Legge Regionale n.47 del 18/12/2013, al Sig. Alessandro Pantalone che ha presentato istanza e risultante dall'allegato elenco;
- Il rilascio alle predette Guardie Zoofile, di un tesserino di riconoscimento che avverrà a cura del Dirigente del Servizio Sanità Veterinaria, e Sicurezza degli Alimenti della Regione Abruzzo;

- 3. Di dare atto che il tesserino di riconoscimento sarà sottoscritto dal Dirigente del Servizio Sanità Veterinaria, e Sicurezza degli Alimenti della Regione Abruzzo il quale, all'atto del rilascio, è tenuto:
 - a verificare la corrispondenza delle generalità e della fotografia del titolare;
 - · ad accertare che il titolare apponga anche la propria firma sul tesserino stesso;
- 4. che le stesse svolgeranno i loro compiti a titolo volontario e gratuito nell'ambito territoriale della provincia di competenza, ai fini della vigilanza sull'applicazione delle leggi nazionali e locali in materia di protezione degli animali e tutela del patrimonio zootecnico, in collaborazione con il Servizio Veterinario della ASL territorialmente competente, con i Comuni, le Province e le Associazioni Protezionistiche e che, nell'assolvimento dei propri compiti, se necessario, potranno richiedere l'intervento della Forza Pubblica;
- 5. di trasmettere una copia del presente provvedimento al Direttore di Dipartimento Sanità;
- di trasmettere una copia del presente provvedimento al Servizio Veterinario di Sanità animale - Lanciano-Vasto-Chieti, ai sensi dell'art.16 della L.R. n.7 del 10/05/2002;

7. di pubblicare il presente Provvedimento sul BURA (Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo).

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO Dr. Giuseppe Bucciarelli

L'ESTENSORE

TINA MAIORI CARATELLA

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

PIERO BERTAZZI

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			VON	Nascita	Regi	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
-	Ciarrocchi	Pierpaolo	Teramo	15/06/1975	Teramo	V. Fonte Baiano	DPRG852/20.7.94
2	Caporale	F. Paola	Кота	25/01/1971	Teramo	V. De Gaspari	77
3	Albanese	Roberto	Foggia	13/04/1958	Cerignola	V.25 Aprile,3	
4	Cerretta	Gabriella	Roma	07/10/1953	Teramo	V. Pondieri	, a , a , a , a , a , a , a , a , a , a
2	Durante	Catia	Кота	29/03/1955	Teramo	Vico Garofano	a
9	Amoroso	Enrico	S.Severo	19/04/1953	Pescara	V.Caravaggio,201	DPGR183/8.3.95
7	Angelini	Tiziana	Teramo	27/10/1958	Teramo	V.Baluardo, 19	п
8	Bosco	Cinzia	Peescara	27/04/1967	TorricellaS.	Piano Grande 109	, m
6	Bufarale	Pasqualina	Pianella	07/12/1957	Pescara	V. De Nino, 15	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
10	Casaccio	Luigina	Teramo	15/04/1941	S. Nicolò T.	C.da Fiumicino	
11	Ciliberti	Letizia	Pescara	17/07/1950	Pescara	V.M.Pagano 34	16
12	Cipulli	Anna Pina	Atessa	08/10/1958	Teramo	V.Tirso,15	
13	Flacco	Fabio	Chieti	13/08/1971	Chieti	V.Valignani, 169	
14	Di Egidio	Emanuele	L'Aquila	20/03/1968	VillaVomano	V. Nazionale	
15	D'Isidoro	Siria	Pescara	06/08/1958	S.Teresa S.	32n.3	, 12 m
16	Marino	Angela	Ragusa	18/02/1959	Chieti	V.UnitàD'Italia6/A	п
17	Morelli	Mario	Pianella	14/07/1957	Pianella	V.S.Desiderio8/A	
18	Russi	Annalisa	Pescara	11/02/11	Montesilvano	V.Isonzo,44	m.
19	Sasso	Emanuela	Roma	30/02/1969	Pescara	377 n.74	
20	Rapposelli	Carlo	Chieti	17/04/1952	Chieti	S.da Gigli 20	
21	Barisciani	Maria	Foggia	04/05/1952	Chieti	V.De Feudo	DPGR 30/22.1.96
22	Cirulli	Maria Carla	Chiefi	04/11/1949	Manoppello	V. De Fense	d
23	Tenaglia	Vincenzo	Francavilla	10/08/1959	Pescara	V.Gran Sasso	а
24	D'Albenzio	Antonella	Pescara	04/06/1966	Pescara	V.Gran Sasso	
22	Santavenere	Sandra	Pescara	10/08/1970	Pescara	V.Alessandrini	и
26	Papa	Tiziano	Pescara	19/01/1974	Pescara	V.Alessandrini	, a
27	Marcello	Emilia	Chieti	18/10/1970	Chieti	V.Pescara	
28	D'Albenzio	A.Maria	Pescara	08/09/1959	Pescara	V.Gran Sasso	и
29	Di Pasquale	Franco	Chieti	12/11/1942	Chieti	V.Filippo Masci,84	DPGR109/29.2.96

	Estremi Provv.		n	DPGR177/9.4.97	n ·	n		2	DPGR375/16.7.98	и			DPGR 55/11.2.99	w	1,50,000	a			и	1	:	W .	n e	, ,	Det. DG11/112 del 21.06.2007	,,	71	10 W 1 10 mm	3
enza	Indirizzo		V.F.Sciucchi,68	V.dellaLiberazione67	V.dell'Orefice,1	V.Ianni, 169/E	V.Catania,18	V.S.Francesco,8	V.Ferro di Cavallo94	V.Troilo,7	V.San Carlo 47	Sda Di Renzo 3	V.Adamoli 48/d	V.De Cecco 74	V.De Cecco 74	V.De Cecco 74	V.Trieste 22	V.Vasto 103	V.XXIV Maggio5	V.M.De Pasqua 19/A	V.Tanaro 2	V.Tevere,8	V.Trebbia 2	V.Trebbia 2	C.da Arielli 18	C.da Arielli 18	V.Peligna 24	Via Sofia 50	V. Sofia 50
Residenza	Ciffà		Chieti	Chieti	Chieti	Chieti	Chiefi	Francavila	Lanciano	Lanciano	Fossacesia	Chieti	Teramo	Pescara	Pescara	Pescara	Pescara	Chietí	Chieti	Chieti	Montesilvano	Montesilvano	Montesilvano	Montesilavo	Ortona	Ortona	Реппадото	- 1	Ortona
cita	Data		21/09/1946	08/01/2028	20/06/1959	24/02/1959	3702/38	24/01/1969	27/02/1966	10/05/1967	27/08/1964	0961/80/10	30/11/1963	20/02/1948	30/06/1967	30/06/1967	04/11/1953	28/02/1948	12/10/1935	10/04/1977	1261/11/10	01/08/1943	14/01/1971	15/08/1946	2561/90/01	14/05/1987	5961/01/11	24/11/1964	02/12/1963
Nascita	Luogo	,	Chieti	Palermo	Chieti	Chieti	Chieti	Francavilla	Lanciano	Lanciano	Roma	Chieti	Teramo	Lanciano	Lanciano	Lanciano	Pescara	Chieti	Frisia	Chieti	Napoli	Pescara	Pescara	Pescara	Ortona	Ortona	Lanciano	Ortona	Paterno
	Nome		Bruno	Achille	Roberta	Romano	Domenico	Elga	Cinzia	Rossella	Elisabetta	Maurizio	Danilo	Maria Carmela	Angela	Antonia	Carla	Angela	Mario	Katia	M.Caterina	Liliana	Rossella	Assunta	Tommaso	Valentina	Rosanna	Maria Teresa	Gianfranco
×	Cognome		De Luca	Bonincontro	Bonincontro	Margara	Bucciarelli .	Tenaglia	Mattioli	Bianco	Cerrone	Marcuccitti	Del Poeta	Bellini .	D'Ovidio	D'Ovidio	De Dominicis	D'Alessandro	Lanci	Gasbarri	Ruggero	Fusco	Celenza	Umile	Castelnuovo	Castelnuovo	D'Urbano	Gallucci	Μαϳο
	ž	iscrizione	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	46	20	51	52	53	54	55 (26

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

					(
			Nascita	cita	Resid	Residenza	
N.	Cognome	Nome	Luogo	Data	Ciffà	Indirizzo	Estremi Provv.
Iscrizione							
57	Napoleone	Fulvio	Ortona	14/02/1952	Ortona	Villa San Tommaso 53/b	
5.8	Strizzi	ol or d	Castel di	12 70 50	24047	Via Trinoli 26	n
3	0111221	200	Sangro	03:00:74	Diolo	vid iripoli zo	
29	Barbella	Ada	Lanciano -CH	07/02/1975	Lanciano-CH	C.so garibaldi vico 41 n.30	Det. DG11/07 del 19/01/2010
9	Buda	Angela	Cupello-CH	26/09/1965	Cupello-CH	V.le E.Mattei 10	а
61	Cameron	Heidi Justine	Halifax (GB)	1261/70/80	Tollo-CH	Via Colle di Campli 38	я
62	Carlone	Martino	Chieti	15/03/1965	Chieti	Via Maiella 58	
63	Comparozzi	Selago	Ortona-CH	2961/60/20	Chieti	Via B.Di Matteo 4	n.
64	Cosentino	Paola	Chieti	06/06/1962	Chieti	Via F.S.Petroni 21	n
65	D'Eusanio	Alfredo	Ortona-CH	30/04/1977	Ortona-CH	C.da Riccio 79	и
99	Di Mascio	Sandra	Ortona-CH	05/04/1985	Tollo-CH	Via Perruna 135	
67	Di Rado	Alessandro	Chieti	23/07/1984	Torrevecchia Teatina —CH	Via Valleparo 16	
89	Di Tullio	Marilena	Cupello-CH	17/03/1973	Cupello-CH	Vico V° Istonia 4	п
69	Dragani	Maria	Chieti	05/11/1977	Ortona-CH	Caldari-Via degli Italici 5	п
70	Finamore	Giuliano Salvatore	Casoli-CH	16/02/1966	Palombaro —CH	Via S. Angelo 1	п
12	Langiano	Attilio	Chieti	11/09/1984	Francavilla al mare- CH	V.le Alcione 134	<u>n</u>
72	Miccoli	Stefania	Ortona-CH	01/03/1980	Ortona-CH	C.da S.Martino 16	и
73	Pagliarella	Sergio	Thionville (FR)	19/11/1964	S.G.Teatino-CH	Via Ciafarda 17	п
74	Panetto	Maria Laura	Anversa degli Abruzzi(AQ)	01/10/1943	Ortona –CH	Giro degli Ulivi 1	- H
75	Pasquini	Giuseppe	Ortona-CH	24/09/1977	Ortona-CH	Via Giudea 4	n n
76	Pizzacalla	Simona	Lanciano-CH	25/02/1979	Lanciano-CH	C.da Fontanelle 6	n - 1
77	Silverii	Loredana	Lanciano-CH	25/05/1976	Castelfrentano-CH	Via Buonconsiglio 27	п
78	Stabile	Guido	Chieťi	29/08/1978	Chieti	Via D.D'Orazio 125/A	a

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome ·	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
79	Stollavagli	Paola	Macerata	31/08/1973	Ortona-CH	Via dei Frentani 12	п
80	Torricella	Rita	Vasto-CH	09/04/1971	San Salvo-CH	Via S.Rocco 24/E	п
81	Villani	Antonio	Salerno	12/02/1972	Sconosciuta- trasferitosi fuori regione	Sconosciuto- trasferitosi fuori regione	ä
82	Amendola	Sonia	Кота	03/01/1985	Кота	Via Ernesto Rossi n.30	Det. DG21/106 del 02/10/2012
83	Cerratti	Lorenzo	Chieti	21/09/1975	Chieti	Via Fontevecchia n.67	п
84	Ciccone	Матео	Penne (PE)	18/11/1982	Bisenti (TE)	Via Chioviano Basso n.38	и
85	Cipollone	Giorgia	Chieti	15/05/1985	Chieti	Via Pescara n.158	#
98	De Nardis	Mirko	S. Benedetto del Tronto (AP)	23/01/1980	Teramo	Via Adamoli Gelasio n.66	18
87	Di Bernardino	Angela	Giulianova (TE)	08/09/1970	Bellante (TE)	Via Palazzo n.102	
88	D'Ignazio	Maria Lucia	Delemont (Svizzera)	07/03/1972	Penna S.Andrea Fz. Val Vomano (TE)	Via Nazionale n.8	n n
89	Finavera	Fausto	Montorio al Vomano (TE)	03/03/1958	Montorio al Vomano (TE)	Via Piane n.57	
06	Fiore	Lorena	L'Aquila	16/07/1963	L'Aquila	Via dei Ciocca n.18	1 11
91	Mariani	Sandro	Teramo	25/06/1982	Campli (TE)	Via Case Sparse Piancarani snc	п
92	Mastropietro	Barbara	Sulmona (AQ)	01/02/1979	Teramo	Via Cav. Vittorio Veneto n.110/A	
93	Montesi	Pierluigi	Pescara	24/12/1966	Pescara	Via Renato Paolini n.98/1	
94	Parrillo	Salvatore	Potenza	30/05/1985	Muro Lucano (PZ)	C.da Serrone snc	В
95	Perilli	Luca	Penne (PE)	16/10/1979	Penne (PE)	Via Cupello n.13	н
96	Pignataro	Giulia	L'Aquila	13/01/1987	L'Aquila	Via Rocco Carabba n.1/L	

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

,			Nascita	ilta	Resid	Residenza	
ž	Connomo	N	000	2	48.0	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	O impage
iscrizione		DIIIONI DIIIONI	06007	Daig	Cind	Indirizzo	Estremi Provv.
26	Santacroce	Maria Valeria	Caracas (Venezuela)	15/05/1965	Teramo	Via Getulio n.29	з
86	Sfarra	llaria	L'Aquila	22/02/1982	L'Aquila	Via Mausonia n.9	79
66	Sgobba	Cosimo	Taranto	07/03/1964	Bellante (TE)	Via Giorgio Amendola n. 80	n.
100	Stefanucci	Carlo	L'Aquila	21/05/1973	Civita di Bagno (AQ)	Via Aia Chiavella n.22	n
101	Tancredi	Valentino	San Severo (FG)	25/02/1971	Teramo	Via S.Rubini n.1	я
102	Torello	Nadia	Guardiagrele (CH)	25/12/1986	Casalincontrada (CH) Via Sentinella n.10	Via Sentinella n.10	a
103	Tribuiani	Alba	Termoli (CB)	06/10/1987	Guglionesi (CB)	Via Molise n.11	а
104	Valentini	Valeria	Termoli (CB)	29/07/1981	Vasto (CH)	Via delle Gardenie n.48/B	A Table of the second
105	Von Wrisberg	Sabine Angelika Brigitte	Neuss (Germania)	31/12/1963	Bellante (TE)	Via Villa Penna n.27	
106	Tommasi	Serena	Teramo	19/08/1983	Teramo	Viale della Resistenza n.11	Det. DG21/112 del 16/10/2012
107	Di Ottavio	Francesca	Teramo	26/01/1990	Teramo	Via San Luca n.33	Det. DG21/116 del 22/10/2012
108	Greco	Giuseppe	Palermo	08/02/1983	Palermo	Via Sammartino n.93	n
109	Pincelli	Maria Cristina	Giulianova (TE)	17/11/1985	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via De Vincentiis n.1	Det. DG21/122 del 06/11/2012
110	Aquilini	Carmela	Atri (TE)	30/01/1974	Silvi (TE)	C.da Santo Stefano n.11	Det. DG21/97 del 15/05/2013
111	Betto	Francesco	Pescara	10/02/1982	Pescara	Via Luigi Marchetti n.3	т.
112	Betto	Maura	Verona	1561/60/20	Pescara	Via Silvio Spaventa n.4	и

Nr. Iscrizione 113 Ca			Ndscita		SISHE		
						nesideliza	
	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
	Canonico	Paola	Chieri (TO)	22/06/1980	Pescara	Strada Vicinale del Trappeto n.21	н
	Capone	Michele	Trani (BT)	25/12/1992	Città Sant'Angelo (PE)	Via XXII maggio 1944 n.47	я
115 Cer	Cerasa	Enio	Pescara	22/02/1965	Spoltore (PE)	Via Giuseppe Garibaldi n.51	10
116 De	De Simone	Angela	Pescara	20/08/1971	Montesilvano (PE)	Corso Umberto I n.56	n
117 Di F	Di Fiore	Stefania	Pescara	04/01/1968	Montesilvano (PE)	Via Fosso Foreste n.3	п
118 Dit	Di Leone	Annamaria	Napoli	21/02/1966	Montesilvano (PE)	Via Colle Portone n. 3/A	И
119 Di S	Di Santo	Umberto	Chieti	02/01/1955	Chieti	Via dei Peligni n.30	
120 Guidi	iidi	Pierluigi	Pescara	15/10/1973	Pescara	Via Caravaggio n.279	18
121 Lav	Lavelli	Antonio	Monza (MI)	14/01/1958	Spoltore (PE)	Via Avvenire n.12	98
122 Lorr	Lombardi	Laura	Foggia	12/01/1982	Pescara	Via Palermo n.129	77
123 Ma	Mariano	Gabriele	Avezzano (AQ)	26/08/1955	Pianella (PE)	Via Firenze n. 2/8	n
124 Ma	Marzocco	Franca	Milano	11/12/1965	Silvi Marina (TE)	Via Piave n.40	п
125 Mei	Mennella	Ottavio	Torre Annunziata (NA)	21/06/1948	Silvi Marina (TE)	Via Garibaldi n.248	и
126 Pak	Palombaro	MariaTeresa	Chieti	25/02/1985	Chiefi	Via Nicola Cavorso n.2	
127 Palı	Palumbo	Marta	Pescara	25/08/1966	Pescara	Via F.De Sanctis n.56	
128 Pac	Paoletti	Valentina	Penne (PE)	14/02/1968	Montesilvano (PE)	Via Galilei n.4	
129 Peca		Martina	Chieti	08/08/1989	Chieti	Via Montegrappa n.161	
130 Pucci		Giorgia	Pescara	16/11/1983	Pescara	Via Raffaello Sanzio n.59	, , ,
131 Ren	Renzella	Marika	Sulmona (AQ)	10/11/1992	Tocco Da Casauria (PE)	Via Palombara n.3	a (5)
132 Zulli		Valeria	Guardiagrele (CH)	25/03/1981	Montesilvano (PE)	Via Lago di Carezza n.5"	,

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
133	Bergamotto	Maurizio	L'Aquila	02/09/1970	l'Aquila	Via ss17 bis-Paganica	det. DG21/152 del 16/12/2014
134	Calvisi	Roberto	L'Aquila	09/01/1984	l'Aquila	Via Pirro Aloisio Scrivà n.3	5
135	Di Carlo	Alessia	L'Aquila	15/03/1980	l'Aquila	Via Montagnino, n.4- Coppito	=
136	Di Carlofelice	Luca	L'Aquila	02/08/1976	l'Aquila	Via delle Nocelle, n.5/D	E
137	Di Renzo	Dario	Avezzano (AQ)	14/05/1988	Avezzano (AQ)	Via Aquila, n.81	H
138	Fagioli	Francesca	Milano	27/04/1977	l'Aquila	Via Strinella, n.14/L	
139	Guzzo	Carmela	Paola (CS)	15/07/1988	Cleto (CS)	C.da Ansamare, n.31	н
140	Locorotondo	Chiara	L'Aquila	29/05/1987	l'Aquila	Via Scuola della Torretta, n.63	
141	Morante	Franco	Ladysmith (Sudafrica)	20/07/1959	Rocca di Mezzo (AQ) Via A. Colarossi, n.4	Via A. Colarossi, n.4	**************************************
142	Panichella	Eleonora	Medellin (Colombia)	13/07/1987	Campobasso	Viale XXIV maggio, n.184	=
143	Sette	Simona	Кота	04/04/1967	Pizzoli (AQ)	Via della Caserma, n.2	
144	Addazi	Guerino	Giulianova (TE)	26/04/1963	Giulianova (TE)	Via E. V. Orsini, n. 110	Det. DG21/103 del 17/07/2015
145	Barbetta	Daniela	Teramo (TE)	30/04/1979	Teramo (TE)	Via Amerigo Vespucci, snc	. 11
146	Baronetti	Rita	Teramo (TE)	8961/90/17	Teramo (TE)	Colleatt-Giovanni XXIII n.77D	
147	Bucci	Pietro	Bulach (CHZ)	20/08/1968	Cellino Attanasio (TE)	C.da Monteverde	A .
148	Capitanio	Antonio	Sant'Omero (TE)	28/01/1966	Bellante (TE)	Via Collerenti, n. 51	н
149	Cascioli	Christian	Giulianova (TE)	22/01/1982	Tortoreto (TE)	Via Michelangelo, n. 25	
150	Cipolletti	Serena	Sant'Omero (TE)	11/01/1994	Teramo (TE)	Villa Ripa, snc	п
151	D'Agostino	Guerino	Teramo (TE)	24/08/1990	Cellino Attanasio (TE)	Via Monteverde Alto, n. 3	É

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
152	D'Angelantonio	Aldo	Notaresco (TE)	27/07/1953	Notaresco (TE)	Piazza S. Pietro, n. 14 i. 1	n.
153	D'Angelo	Магсо	Napoli (NA)	19/10/1976	Castellalto (TE)	Via Battisti Casltelnuovo V., n. 12 i. 1	1 E 11
154	D'Angelo	Enrico	Napoli (NA)	16/04/1974	Cermignano (TE)	C.da Moscufo, n. 8	
155	D'Angelo	Maurizio	Napoli (NA)	26/06/1978	Cermignano (TE)	C.da Moscufo, n. 8	н
156	De Fabiis	Enzo	Cortino (TE)	9961/90/50	S. Nicolò - Teramo (TE)	Via E. Fermi, n. 7	
157	De Patre	Luigi	Notaresco (TE)	02/05/1964	Notaresco (TE)	Villa Scapoli, n. 151	1 1 1
158	D'Eugenio	Alex	Sant'Omero (TE)	16/11/1989	Corropoli (TE)	Via Vomano, n. 29	
159	Di Corinto	Germano	Lanciano -CH	24/07/1971	Teramo (TE)	Via A. De Bernardinis, n. 6	
160	Di Donato	Tiziana	L'Aquila	07/04/1967	Pizzoli (AQ)	Via Amicis, n. 136	Det. DG21/103 del 17/07/2015
191	Di Falco	Fiorenza	Ancona (AN)	25/10/1986	Teramo (TE)	Via Arno, snc	a complete of the second
162	Di Giacinto	Marcella	Cellino Attanasio (TE)	25/06/1974	Cellino Attanasio (TE)	C.da Monteverde Altro, n. 45	
163	Di Giacinto	Natascia	Soletta (Svizzera)	13/02/1976	Cellino Attanasio (TE)	C.da Monteverde Basso, n. 21	
164	Di Giacinto	Daniela	Roma	17/09/1972	Teramo (TE)	Via Fonte Baiano, n. 45A	
165	Di Lorenzo	Bruno	Cermignano (TE)	21/12/1950	Cermignano (TE)	C.da Petriola, n. 8 i. B	J
166	Di Loreto	Ettore	Teramo (TE)	14/10/1975	Teramo (TE)	Via Vomano-Piana Piccola, snc	
167	Di Luca	lvan	Wadenswil (CH)	07/10/1973	Canzano (TE)	C.da Macera, int. B27	
168	Di Maggi	Roberto	Teramo (TE)	12/03/1966	Teramo (TE)	Fonte Baiano, n. 14	
169	Di Simone	Federico	Atri (TE)	30/11/1981	Silvi (TE)	Via D'Acquisto, n. 13	
170	Di Tommaso	Noè	Rocca S. Maria (TE)	16/11/1964	Teramo (TE)	Via Cav. Vittorio Veneto, n. 31	¥

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			Neseite	24	Lind		
			Nasc	CITA	Resid	lenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
171	Di Valentino	Carlo	Teramo (TE)	9261/50/60	Montorio al Vomano (TE)	Via Dei Mille, n. 2	E.
172	D'Isidoro	Agata	Teramo (TE)	08/03/1972	Tortoreto (TE)	Via Berna, n. 1 int. 1	п
173	Ercole	Gaetano	Atri (TE)	14/06/1977	Castellalto (TE)	Via Vomano- Castelnuovo V., n. 50	
174	Ercole	Enrico	Atri (TE)	5661/60/50	Castellalto (TE)	Via Vomano- Castelnuovo V., n. 36	
175	Fagotti	Piero	San Benedetto del Tronto (AP)	0261/60/01	Nereto (TE)	Viale Roma, n. 178	H .
176	Florio	Norma	Teramo (TE)	20/09/1974	Basciano (TE)	C.da Salara	3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
177	Gasparin	Elisa Angelica Gladis	Repatriacion (PY)	13/10/1988	Teramo (TE)	S. Benedetto in Carthulis, snc	# E
178	Gatti	Massimiliano	Giulianova (TE)	03/05/1976	Bellante (TE)	Borgo Bastione, n. 15	B 3
179	Giorgini	Karin	Giulianova (TE)	27/09/1986	Mosciano Sant'Angelo Via Borgo Nuovo, n. (TE)	Via Borgo Nuovo, n. 77	Det. DG21/103 del 17/07/2015
180	lezzi	Federico	Atri (TE)	12/10/1994	Castellalto (TE)	Via Machiavelli Castelnuovo V., n. 12	H
181	Leonetti	Monia	Colledara (TE)	14/04/1969	Montorio al Vomano (TE)	Viale Risorgimento, n. 157	
182	Londrillo	Loris	Sant'Omero (TE)	20/03/1991	Mosciano Sant'Angelo C.da Maria Assunta, n. (TE)	C.da Maria Assunta, n. 19) H
183	Medori	Kristian	Teramo (TE)	27/03/1971	Mosciano Sant'Angelo Via Dante Alighieri, n. (TE) 40/A	Via Dante Alighieri, n. 40/A	н 1
184	Milano	Pasquale	Atri (TE)	05/09/1969	Cermignano (TE)	C.da Moscufo, n. 6/A	н
185	Moretti	Stefano	San Benedetto del Tronto (AP)	12/11/1974	Colonnella (TE)	C.da Vallecupa, n. 17	
186	Nori	Lorenza	Montorio al Vomano (TE)	08/08/1966	Montorio al Vomano (TE)	Via Cavour, n. 1	
187	Pinna	Antonio	Sassari (SS)	29/11/1969	Alba Adriatica (TE)	Via Arno, n. 35	ll .
188	Pollice	llaria	Teramo (TE)	08/05/1970	Teramo (TE)	Raneiro, n. 5	
189	Ротра	Alfonso	Teramo (TE)	01/09/1974	Castellalto (TE)	S. da Prov.le Guzzano, n. 1	# T





			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Ciłłà	Indirizzo	Estremi Provv.
190	Pompetti .	Davide	Atri (TE)	12/08/1995	Cellino Attanasio (TE)	Via Pescara-Faiete , n. 2/A	E.
161	Pompilii	Roberta	Teramo (TE)	1661/60/21	Teramo (TE)	Miano-via Palomba n. 5	Ε
192	Rastelli	Antonella	Monterotondo (RM)	13/06/1967	Teramo (TE)	Via Tordino, n. 10	
193	Ricci	Pierluigi	Teramo (TE)	18/03/1960	Teramo (TE)	V.le Bovio Giovanni, n. 135	=
194	Saputelli .	Giuseppe	Teramo (TE)	2261/80/80	Castellalto (TE)	Via Veneto Castelnuovo V., n.20	8
195	Sciamanna	Anna	Giulianova (TE)	17/12/1973	Teramo (TE)	Viale della Resistenza n.25C	
196	Sistilli	Bruno	Roseto degli Abruzzi (TE)	9561/10/10	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Nazionale Adriatica, n. 81/A	
197	Spinozzi	Monia	Roma	13/08/1973	Castellaito (TE)	Via Battisti Cashelnuovo V., n. 12 i. 1	Det. DG21/103 del 17/07/2015
198	Tassoni	Domenico	Teramo (TE)	18/10/1953	Teramo (TE)	Via Gammarana, n. 82	A.
199	Tesauro	Francesca	Atri (TE)	03/02/1680	Silvi (TE)	Via Ticino, n. 8	
200	Tini	Valentina	Teramo (TE)	15/07/1989	Castellalto (TE)	C.da Feudo, n. 9	
201	Trignani	Simone	Teramo (TE)	18/02/1985	Castellalto (TE)	Via Veneto Castelnuovo V., snc	
202	Violini	Luca	Teramo (TE)	28/07/1976	Teramo (TE)	Via Medoro Mazza- Putignano, n. 2	
203	Risuglia	Barbara Stefania	Catania	04/06/1971	Teramo (TE)	Via Francesco Paolo Tosti, n° 13	Det. DPF011/16 del 15/09/2015
204	Bucciarelli	Luisa	Ripa Teatina (CH)	09/01/1956	Ripa Teatina (CH)	V.le Europa, 11/B	Det. DPF011/126 del 14/07/2016
205	Ciotola	Danila	Pescara	06/04/1964	Chiefi	Via del Tricalle, 29	
206	Colucci	Fabrizio	Udine	14/02/1992	Montesilvano (PE)	Colle Portone, 3	
202	Di Federico	Carmine	Chieti	25/05/1976	Chieti	Via M. Milano, 1/C	

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			Nascita	cita	Residenza	enza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo.	Estremi Provv.
208	Di Luzio	Gigliola	Spoltore (PE)	02/04/1966	Spoltore (PE)	Via Nora, 2/n	=
209	Di Marco	Chiara	Pescara	23/04/1980	Montesilvano (PE)	Via Napoli, 29	
210	Di Pillo	Antonio	Tollo (CH)	18/06/1957	Francavilla al Mare (CH)	Via F.P. Tosti, 14	E
211	Di Scisciola	Sabatina	Andria (BA)	15/04/1968	Spoltore (PE)	Via Pescara, 11	=
212	Galliani	Gianluca	Chieti	27/03/1973	Chieti	Via Atri, 6	=
213	Gepi	Franco	Roma	28/04/1955	Graffignano (VT)	Via XXIV Maggio, 31	
214	Pantoni	Raffaele	Archi (CH)	29/11/1946	Francavilla al Mare (CH)	Via A. L. Antinori, 15	
215	Pasca	Azzurra	S. Benedetto del Tronto (AP)	07/03/1985	Francavilla al Mare (CH)	Via De Meis, 91	×
216	Perrotti	Benedetta	Chieti	11/02/1985	Chieti	Via Amiterno, 134	
217	Pompeo	Antonina	Vacri (CH)	2961/40/90	Vacri (CH)	C.da S. Agata, 55 i. 4	
218	Taraborrelli	Sabrina	Pescara	01/12/1965	Spoltore (PE)	Via G. Garibaldi, 51	n.
219	Taralli	Marcella	Chieti	12/01/1947	Manoppello (PE)	Via Valle Verde, 1	μ
220	Zuccarini	Adriana	Ortona (CH)	18/07/1989	Francavilla al Mare (CH)	C.da S. Cecilia, 16	н
221	Sargiacomo	Paola	Pescara	05/12/1972	Spoltore (PE)	Via Pescara, 3/A	, ii
222	Borgatti	Marco Sergio	Atri (TE)	06/09/1979	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Basilicata, 12	Via Basilicata, 12	Det. n° DPF011/161 del 22/09/2016
223	Calvarese	Claudio	Taplow (Inghilterra)	02/07/1974	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Romualdi, c.29	Via Romualdi, c.29	
224	Casolani	Vincenzo Antonio	Roseto degli Abruzzi (TE)	18/07/1954	Roseto degli Abruzzi (TE) Loc. Piana degli Ulivi, 23	Loc. Piana degli Ulivi, 23	. H.
225	Casolani	Giovanni	Roseto degli Abruzzi (TE)	14/02/1957	Roseto degli Abruzzi (TE) Loc. Piana degli Ulivi, 12	Loc. Piana degli Ulivi, 12	
226	Castorani	Maurizio	Roseto degli Abruzzi (TE)	18/11/1959	Roseto degli Abruzzi (TE) C.so Umberto I, 4/C	C.so Umberto I, 4/C	
227	Cerè	Antonio	Giulianova (TE)	06/07/1983	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Fonte della Marina,	Via Fonte della Marina, 3	
228	Ciabattoni	Diego	S. Benedetto del Tronto (AP)	25/11/1970	Notaresco (TE)	C.da S. Croce, 33	æ

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
229	Cimorosi	Fabiana	Giulianova (TE)	23/01/1984	Morro d'Oro (TE)	Via Salara, snc	
230	Di Febbo	Noemi Sonia	Atri (TE)	31/12/1995	Atri (TE)	Viale Aldo Moro, 52	=
231	Di Furia	Marcello	Morro d'Oro (TE)	17/07/1953	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Silone I, 12	=
232	Di Gabriele	Enio	Giulianova (TE)	21/06/1972	Roseto degli Abruzzi (TE) Loc. Padune, 1	Loc. Padune, 1	=
233	Di Gianvittorio	Roberto	Giulianova (TE)	17/04/1964	Roseto degli Abruzzi (TE) Colle della Corte,	Colle della Corte, 3	
234	Di Lodovico	Sofia	Teramo	15/02/1976	Basciano (TE)	C.da Salara	
235	Falà	Antonio	Atri (TE)	27/01/1997	Roseto degli Abruzzi (TE)	Colle Patito, 10	
236	lannetti	Roberto	Atri (TE)	09/11/1974	Castilenti (TE)	C.da Quartigli, 1	
237	Lamolinara	Ermanno	Roseto degli Abruzzi (TE)	17/06/1950	Atri (TE)	V.le Europa Unita Casoli, 19	
238	Maggi	Manuela	Giulianova (TE)	12/05/1991	Roseto degli Abruzzi (TE)	Loc. Solagna, 18	
239	Maiorini ·	Lolito	Colledara (TE)	11/07/1945	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Manzoni A. n. 234	Via Manzoni A. n. 234	
240	Micacchioni	Mauro	Teramo	31/07/1960	Montorio al Vomano (TE	C.da Fonte Pasquale, 22	
241	Passamonti	Diego	S. Gallo (Svizzera) 06/07/1988	06/07/1988	Roseto degli Abruzzi (TE) Loc. Sorbo, 5	Loc. Sorbo, 5	
242	Patacca	Mario	Roseto degli Abruzzi (TE)	01/10/1956	Roseto degli Abruzzi (TE) Loc. S. Martino, 9	Loc. S. Martino, 9	
243	Petraccia	Ernest	Atri (TE)	04/10/1984	Silvi (TE)	Via della Repubblica, 32	и
244	Poliandri	Alessia	Mondragone (CE)	14/03/1985	Roseto degli Abruzzi (TE) V.le Europa, 48	V.le Europa, 48	
245	Romanelli	Maria Nina Urania	Montreal (Canada)	03/05/1966	Silvi (TE)	V.le S. Stefano, 12	
246	Rosati	Domenico	Pescorocchiano (RI) 15/04/1962	15/04/1962	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Manzoni A. n. 116	Via Manzoni A. n. 116	. 0
247	Rossi	Ettore	Atri (TE)	24/08/1992	Bologna (BO)	Via Torleone, 32	
248	Serafini	Patrizio	Teramo	23/12/1960	Roseto degli Abruzzi (TE)	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Nazionale 1/H i. 16/A	B
249	Tamaro	Sabrina	Chur (Svizzera)	19/02/1971	Cortino (TE)	Fraz. Macchiatornella, snc	
250	Tropea .	Orazio	Roma	17/06/1967	Roseto degli Abruzzi (TE) Via Michetti, 12	Via Michetti, 12	
251	Vallonchini	Alberto	Pineto (TE)	09/06/1972	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Galiani, 12	
252	Bollettini	Pietro	Wetzikon (Svizzera)	25/06/1966	Sant'Egidio alla Vibrata (TE)	Viale Abruzzi, n° 44	DPF/168 del 19/10/2016

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

Nr. Cognome Nome Luogo Data Città Inditizzo Estentione 253 Campili Montrol Nicola 06/12/1976 Alba Adriatica (TE) Montrol Rosa, 2 t. 4 254 Campili Montrol Alternation Planella (PE) 18/06/1965 Panalla (PE) Na S. Francesco d'Assisi, 255 Cordini Alessandro (Riginol Vannon (TE) 28/08/1975 Montrol oi Vomano (TE) Val ETE 256 Cardelli Cord Cermigrano (TE) 07/01/1987 Incrimigrano (TE) Cad Camerino, 5 257 Cardelli Cord Cermigrano (TE) O7/01/1987 Incrimigrano (TE) Cad Scansatura, 3 258 Chicarie Cord Cermigrano (TE) O7/01/1987 Incrimigrano (TE) Cad Scansatura, 3 259 Cord Cermigrano (TE) 11/03/1993 Incrimigrano (TE) Cad Scansatura, 3 250 Cord Cermigrano (TE) 11/03/1993 Incrimigrano (TE) Cad Camerino, 5 250 De Jugestis Minimo Incrimo							The state of the s	
Cognome Norme Luogo Data Cith Indizizo Compili Marco Napoli 06/12/1965 Alba Addatica (TE) Montre Rosa, 21, 4 Compili Marco Napoli 06/12/1965 Alba Addatica (TE) Montre Rosa, 21, 4 Corrigini Alessandro Montroli ol Vomono 18/06/1965 Penalel (FE) Via S. Francesco d'Assisi) Corrigini Alessandro Artifici ol Vomono 28/08/1975 Cermiginano (TE) Via S. Francesco d'Assisi) Corrigini Carolo Artifici ol Vomono 19/01/1981 Torriculia Sicura (TE) Frazino Cda Camerino, 6 Comini Dorio Raffoele Tercamo 09/01/1981 Torriculia Sicura (TE) Fraz. Villa Potto S. 11 Comini Shefoni Tercamo 13/01/1993 Teramo Via Fonte Balano, 13 De Busico Gildedor (TE) 11/03/1993 Certaliato (TE) Via Artifo S. 11 De Busico Encamo 15/07/1993 Presando (TE) Mario Oriosa, 24 De Busico Elescabetra Tercamo 15/07/1993 <th></th> <th></th> <th></th> <th>SDN</th> <th>CITA</th> <th>Kesio</th> <th>lenza</th> <th></th>				SDN	CITA	Kesio	lenza	
Compilit Marco Napolit 06/12/1976 Alba Adriatica (TE) Monte Rosa, 2 1.4 Concelli Mario Antonietta Planella (PE) 18/06/1965 Planella (PE) 18/06/1965 Planella (PE) 18/06/1965 Planella (PE) 18/06/1965 Planella (PE) 18/06/1975 Montorio al Vomano Via S. Francesco d'Assisi, Corgini Alessandro (TE) (TE) 11/05/1983 Planella (PE) Cda Camerino, 6 Cda Camerino, 6 <td< th=""><th>ž</th><th></th><th>Nome</th><th>Luogo</th><th>Data</th><th>Ci#ā</th><th>Indirizzo</th><th>Estremi Provv.</th></td<>	ž		Nome	Luogo	Data	Ci#ā	Indirizzo	Estremi Provv.
Compili Marco Napoli 06/12/1976 Alba Adriatica (TE) Concelli Maria Antonietta Pianella (PE) 18/06/1965 Pianella (PE) Corgini Alessandro (Arri (TE) 01/05/1983 Pinneto (TE) Cardelli Carlo Cermignano (TE) 09/01/1983 Pinneto (TE) Cardelli Carlo Cermignano (TE) 09/01/1983 Pinneto (TE) Chiarini Pasquale Tercamo 09/06/1988 Teramo Cosmi Spefanic Tercamo 09/06/1988 Teramo Cosmi Spefanic Tercamo 13/01/1993 Teramo De Rugerris Mimmo Colledara (TE) 11/03/1950 Castellatto (TE) De Iulis Minne Tercamo 29/07/1968 Teramo Di Bonnenico Minko Tercamo 29/07/1968 Piramo Di Bonnenico Minko Tercamo 29/07/1968 Piramo Di Bornenico Minko Tercamo 20/07/1968 Piramo Di Filippo <td< th=""><th>iscrizione</th><th></th><th></th><th>,</th><th></th><th></th><th></th><th></th></td<>	iscrizione			,				
Cancelli Maria Antonietta Pianella (PE) 18/06/1965 Pianella (PE) Cargini Alessandro Anti (TE) 01/05/1983 Pinetol (TE) Cardelli Cardole Cermignano (TE) 01/05/1983 Pineto (TE) Cardelli Cardole Cermignano (TE) 09/12/1957 Cermignano (TE) Cardelli Cardole Teramo 09/01/1981 Teramo Cosmi Stefania Teramo 09/05/1988 Teramo Cosmi Stefania Teramo 09/05/1988 Teramo Cosmi Stefania Teramo 13/01/1993 Teramo De Rugeriis Mimmo Calledara (TE) 11/03/1994 Pineto (TE) De Luliis Marco Teramo 25/01/1996 Castellalto (TE) Di Bolsico Elisabetta Teramo 25/01/1996 Pineto (TE) Di Sole Emitono Teramo 29/07/1996 Pineto (TE) Di Solo Mirko Teramo 12/12/1998 Castellalto (TE) Di Feliciontonico <th>253</th> <th>Campili</th> <th>Marco</th> <th>Napoli</th> <th>06/12/1976</th> <th>Alba Adriatica (TE)</th> <th>Monte Rosa, 2 i. 4</th> <th></th>	253	Campili	Marco	Napoli	06/12/1976	Alba Adriatica (TE)	Monte Rosa, 2 i. 4	
Cargini Alessandro Montorio al Vomano (IE) 4081975 Montorio al Vomano (IE) Callinesse Paolo Atri (IE) 01/05/1983 Pinetto (TE) CardellI Cardo Cerniganano (TE) 09/12/1957 Cerniganano (TE) CardellI Cardo Cerniganano (TE) 09/12/1957 Cerniganano (TE) Cosmi Dario Raffaele Teramo 09/06/1988 Teramo Cosmi Shefania Teramo 09/06/1988 Teramo Casmi Shefania Teramo 13/01/1993 Teramo De Rugeriis Mimmo Colledara (TE) 11/03/1959 Colledara (TE) De Rugeriis Mimmo Teramo 15/07/1979 Castellato (TE) De Lulis Marco Teramo 29/07/1986 Pineto (TE) Di Boriolomeo Andrea Teramo 15/07/1986 Pineto (TE) Di Sole Elisabetta Teramo 29/07/1986 Montorio al Vomano (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Vomano (TE) 29/11/1988 Montorio al Vomano	254	Cancelli	Maria Antonietta	Pianella (PE)	18/06/1965	Pianella (PE)	Via S. Francesco d'Assisi,	u.
Cellinese Paolo Atri (TE) 01/05/1983 Pinetto (TE) Cardelli Carlo Cermignano (TE) 09/12/1957 Cermignano (TE) Cardelli Carlo Cermignano (TE) 170/17981 Torricella Sicura (TE) Cosmi Dario Raffaele Teramo 09/05/1988 Teramo Cosmi Shefania Teramo 13/01/1993 Teramo Cretone Giada Atri (TE) 15/03/1994 Pinetto (TE) De Rugeriis Mimmo Colledara (TE) 11/03/1956 Caledara (TE) De I Sole Einanuele Atri (TE) 25/07/1979 Castellaito (TE) De I Sole Elisabetta Teramo 29/07/1988 Pinetto (TE) Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1988 Pinetto (TE) Di Bonenico Mirko Teramo 12/12/1985 Notaresco (TE) Di Filippo Jessica Teramo 12/12/1985 Montrorio al Vomano (TE) Di Gialluca Lucion Teramo 19/02/1985 Teramo	255	Cargini	Alessandro	Montorio al Vomano (TE)	28/08/1975	Montorio al Vomano (TE	Via Pescara, 3	
Cardelli Carlo Cermignano (TE) 99/12/1957 Cermignano (TE) Chiarini Pasquale Teramo 09/01/1981 Torricella Sicura (TE) Cosmi Srefania Teramo 13/01/1993 Teramo Cosmi Srefania Teramo 13/01/1993 Teramo Cretrone Giada Arri (TE) 15/03/1994 Pineto (TE) De Rugeriis Minmo Colledara (TE) 11/03/1950 Colledara (TE) De Iuliis Marco Teramo 15/07/1979 Castellalto (TE) De Iuliis Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bortolomeo Andrea Teramo 20/07/1996 Teramo Di Blosio Elisabetta Teramo 20/07/1996 Teramo Di Feliciantonio Vincenzo Teramo 20/07/1996 Teramo Di Giallucca Di Giallu	256		Paolo	Atri (TE)	01/05/1983	Pineto (TE)	C.da Camerino, 6	=
Chiarini Pasquale Teramo 09/01/1981 Torricella Sicura (TE) Cosmi Spefania Teramo 09/06/1988 Teramo Cosmi Stefania Teramo 13/01/1993 Teramo Cretone Giada Atri (TE) 15/03/1994 Pineto (TE) De Rugeriis Marco Teramo 11/03/1950 Castellalto (TE) Del Sole Emanuele Atri (TE) 25/11/1996 Pineto (TE) Del Sole Emanuele Atri (TE) 25/11/1996 Pineto (TE) Di Bartolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bartolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1998 Teramo Di Bortolomeico Mirko Teramo 20/07/1998 Teramo Di Feliciantonio Vincenzo Teramo 12/12/1978 Teramo Di Filippo Jessica Teramo 12/12/1978 Teramo Di Gialluca Lucio <t< th=""><th>257</th><th></th><th>Carlo</th><th>Cermignano (TE)</th><th>09/12/1957</th><th>Cermignano (TE)</th><th>C.da Scansature, 17</th><th></th></t<>	257		Carlo	Cermignano (TE)	09/12/1957	Cermignano (TE)	C.da Scansature, 17	
Cosmi Dorio Raffaele Teramo 09/06/1988 Teramo Cosmi Stefania Teramo 13/01/1993 Teramo Cretone Giada Arri (TE) 15/03/1994 Pineto (TE) De Rugeriis Mimmo Colledara (TE) 11/03/1950 Castellalto (TE) De Iuliis Marco Teramo 25/11/1986 Pineto (TE) Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1998 Castellalto (TE) Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1998 Pineto (TE) Di Blasio Elisabetta Teramo 29/07/1998 Castellalto (TE) Di Blomenico Mirko Teramo 29/07/1998 Castellalto (TE) Di Blomenico Mirko Teramo 29/11/1988 Montaco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Vomano (TE) 29/11/1988 Montaco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giolluca Luciano Teramo 10/02/1985 Teramo Di Lod	258	Chiarini	Pasquale	Teramo	1861/10/60	Torricella Sicura (TE)	Fraz. Villa Tofo 5 i.1	Su 1
Cosmit Shefania Teramo 13/01/1993 Teramo Cretone Giada Atri (TE) 15/03/1994 Pineto (TE) De Rugeriis Mimmo Colledara (TE) 11/03/1950 Colledara (TE) De Iuliis Marco Teramo 15/07/1979 Castellalto (TE) Del Sole Emanuele Atri (TE) 25/11/1986 Pineto (TE) Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bostolomeo Andrea Teramo 29/07/1988 Pineto (TE) Di Bostolomeo Andrea Teramo 29/07/1988 Piremo Di Bornolomeo Mirko Teramo 29/07/1988 Piremo Di Feliciantonio Vincenzo Vamano (TE) 29/11/1988 Montaresco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Teramo 12/12/1978 Teramo Di Filippo Lessica Teramo 12/12/1978 Teramo Di Gialluca Lucio Teramo 19/09/1975 Teramo Di Lodovico Lu	259	Cosmi	Dario Raffaele	Teramo	09/06/1988	Teramo	Via Fonte Baiano, 14	2 B 30 5
Cretone Giada Arri (TE) 15/03/1994 Pineto (TE) De Rugeriis Mimmo Colledara (TE) 11/03/1950 Colledara (TE) De Iuliis Marco Teramo 15/07/1979 Castellalto (TE) Del Sole Emanuele Arri (TE) 25/11/1986 Pineto (TE) Di Bartolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Basio Elisabetta Teramo 09/07/1988 Castellalto (TE) Di Domenico Mirko Teramo 09/07/1988 Castellalto (TE) Di Di Basio Montorio al Montorio al Vomano (TE) Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Lessica Teramo 12/12/1985 Teramo Di Filippo Luciano Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Diana Guillanova (TE) 04/07/1985 Teramo Di Gialluca Lucio Teramo 12/12/1978 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1997 Teramo Di Pietro A	260	Cosmi	Stefania	Teramo	13/01/1993	Teramo	Via Fonte Baiano, 15	a a
De Rugeriis Mimmo Colledara (TE) 11/03/1950 Colledara (TE) De Iuliis Marco Teramo 15/07/1979 Castellalto (TE) Del Sole Emanuele Arri (TE) 25/11/1986 Pineto (TE) Di Bortolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Bostolomeico Mirko Teramo 30/12/1985 Castellalto (TE) Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Montaresco (TE) Di Filippo Jessica Teramo 22/03/1997 Colledara (TE) Di Filippo Jessica Teramo 12/12/1978 Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Luciano Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Di Giacobbe Di Giacobbe Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Lucian Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Lucian Teramo 16/10/1967 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1967 Teramo	261	Cretone	Giada	Atri (TE)	15/03/1994	Pineto (TE)	Via Mario Torinese, 25	The second second
De Iuliis Marco Teramo 15/07/1979 Castellalto (TE) Del Sole Emanuele Atri (TE) 25/11/1986 Pineto (TE) Di Bartolomeo Andrea Teramo 29/07/1986 Teramo Di Blasio Elisabetta Teramo 30/12/1985 Teramo Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Notaresco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Amontorio al 29/11/1968 Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Jessica Teramo 12/12/1978 Ireamo Teramo Di Filippo Luciano Teramo 12/12/1978 Teramo Teramo Di Giacobbe Diana Guillanova (TE) 06/07/1985 Teramo Teramo Di Gialluca Lucion Teramo 10/102/1985 Teramo Teramo Di Pietro Jucio Teramo 16/10/1997 Teramo Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE)	262	De Rugeriis	Mimmo	Colledara (TE)	11/03/1950	Colledara (TE)	Fraz. Villa Petto/SNC	
Del Sole Emanuele Arri (TE) 25/11/1986 Pineto (TE) Di Bartolomeo Andrea Teramo 29/07/1996 Teramo Di Blasio Elisabetta Teramo 30/12/1985 Castellalto (TE) Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Notaresco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Montorio all 29/11/1968 Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Jessica Teramo 12/12/1978 Teramo Teramo Di Filippo Lossandro Teramo 12/12/1978 Teramo Teramo Di Giacobbe Diana Guilianova (TE) 06/07/1985 Montorio al Vomano (TE) Di Giacobbe Luciano Teramo 17/02/1985 Teramo Di Giacobbe Luciano Teramo 17/02/1985 Teramo Di Giacobbe Lucian Teramo 16/10/1997 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1997 Teramo Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE)	263	De Iuliis	Marco	Teramo	6261/20/51	Castellalto (TE)	Serao-F.ne Villa Torre, 10	
Di Blasio Elisabetta Teramo 29/07/1996 Teramo Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Castellalto (TE) Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Notaresco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Amontorio al Vomano (TE) 29/11/1968 Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Jessica Teramo 12/12/1978 Teramo Di Filippo Di Financesco Alessandro Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Di Giacobbe Di cialluca Teramo 01/02/1985 Teramo Di Gialluca Lucion Teramo 10/102/1985 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1985 Teramo Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE) Di Pietro Antonio Teramo 16/10/1980 Martinsicuro (TE)	264	Del Sole	Emanuele	Atri (TE)	25/11/1986	Pineto (TE)	C.da Cannuccia, 28	1.0
Di Blasio Elisabetta Teramo 09/07/1988 Castellalto (TE) Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Notaresco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Montorio al 29/11/1968 Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Jessica Teramo (TE) 02/03/1997 Colledara (TE) Di Filippo Alessandro Teramo (TE) 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Di Giacobbe Civilianova (TE) 06/07/1958 Montorio al Vomano (TE) Di Gialluca Luciano Teramo 01/02/1985 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1997 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE)	265	Di Bartolomeo	Andrea	Teramo	9661/20/62	Teramo	Via F. Barnabei, 152	
Di Domenico Mirko Teramo 30/12/1985 Notaresco (TE) Di Feliciantonio Vincenzo Aontorio al Vomano (TE) 29/11/1968 Montorio al Vomano (TE) Di Filippo Jessica Teramo 02/03/1997 Colledara (TE) Di Financesco Alessandro Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Di candinca Teramo 01/02/1985 Teramo Di Gialluca Luciano Teramo 01/02/1985 Teramo Di Lodovico Lucio Teramo 19/09/1975 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE) Di Pietro Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	266	Di Blasio	Elisabetta	Teramo	8861/20/60	Castellalto (TE)	Via Kennedy- Castelnuovo v. 34 i.1	
DI Feliciantonio Vincenzo Montorio al Vomano (TE) Vomano (TE) 29/11/1968 Montorio al Vomano (TE) Vomano (TE) DI Filippo Jessica Teramo 02/03/1997 Colledara (TE) DI Francesco Alessandro Teramo 12/12/1978 Teramo DI Giacobbe Di Gialluca Teramo 01/02/1985 Teramo Di Gialluca Luciano Teramo 01/02/1985 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1997 Teramo Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) 16/10/1997 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	267	Di Domenico	Mirko	Teramo	30/12/1985	Notaresco (TE)	Via Celestino V°, 1	
Di Filippo Jessica Teramo 02/03/1997 Colledara (TE) Di Francesco Alessandro Teramo 12/12/1978 Teramo Di Giacobbe Diana Giulianova (TE) 06/07/1958 Montorio al Vomano (TE) Di Gialluca Luciano Teramo 01/02/1985 Teramo Di Pietro Ji Pietro Teramo 19/09/1975 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) 11/10/1967 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	268	Di Feliciantonio	Vincenzo	Montorio al Vomano (TE)	8961/11/67	Montorio al Vomano (TE	Via del Ponte, 14	
DI Francesco Alessandro Teramo 12/12/1978 Teramo DI Glacobbe Diana Giulianova (TE) 06/07/1958 Montorio al Vomano (TE DI Gialluca Luciano Teramo 01/02/1985 Teramo DI Lodovico Lucio Teramo 19/09/1975 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) I1/10/1967 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinisicuro (TE)	269	Di Filippo	Jessica	Teramo	02/03/1997	Colledara (TE)	Fraz. Pizzicato snc	
Di Giacobbe Diana Giulianova (TE) 06/07/1958 Montorio al Vomano (TE) Di Gialluca Luciano Teramo 10/02/1985 Teramo Di Lodovico Lucio Teramo 19/09/1975 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) I1/10/1967 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinisicuro (TE)	270	Di Francesco	Alessandro	Teramo	12/12/1978	Teramo	Via Tripoti Antonio, 26	н
Di Gialluca Lucio Teramo 01/02/1985 Teramo Di Lodovico Lucio Teramo 19/09/1975 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	271	Di Giacobbe	Diana	Giulianova (TE)	06/07/1958	Montorio al Vomano (TE	Via Palermo, 18	
Di Lodovico Lucio Teramo 19/09/1975 Teramo Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) 11/10/1967 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	272	Di Gialluca	Luciano	Teramo	01/02/1985	Teramo	Via Cona, SNC	
Di Pietro Alessia Teramo 16/10/1991 Colledara (TE) Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) 11/10/1967 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	273	Di Lodovico	Lucio	Teramo	5261/60/61	Teramo	Via dei Melograni, 4	
Di Pietro Domenico Morro d'Oro (TE) 11/10/1967 Morro d'Oro (TE) Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	274	Di Pietro	Alessia	Teramo	1661/01/91	Colledara (TE)	Fraz. Ornano Piccolo snc	
Di Tommaso Antonio Teramo 04/01/1980 Martinsicuro (TE)	27.5	Di Pietro	Domenico	Morro d'Oro (TE)	11/10/1967	Morro d'Oro (TE)	C.da Case di Bonaventura, snc	S. 100
	276	Di Tommaso	Antonio		04/01/1980	Martinsicuro (TE)	Via Roma 659/B	



ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
ž	Cognome	Nome	Luogo	Data	Ci#ğ	Indirizzo	Estremi Provv.
iscrizione	╛	x 1,					
299	Simoncini	Claudio	Roma	16/07/1949	Roma	Via Canzone del Piave n. 43 PL.1 in.4	8 E
300	Tassoni	Stefano	Teramo	28/08/1991	Teramo	Via Putignano, snc	
301	Tini	Roberta	Teramo	20/10/1992	Castellalto (TE)	C.da Feudo, 9	
302	Torzolini	Andrea	Sant'Omero (TE)	20/11/1662	Controguerra (TE)	C.da Pignotto, 17 Bis	=
303	Torzolini	Massimo	Alba Adriatica (TE)	25/01/1996	Tortoreto (TE)	Via Dei Saraceni, 6	
304	Taraschi	Gabriele	Teramo	04/02/1961	Teramo	V.le Europa, 51	=
305	Urbini	Andrea	Giulianova (TE)	06/01/20/90	Pineto (TE)	Via Campobasso, 19	=
306	Benedetto	Valerio	Canosa di Puglia (BA)	27/10/1981	Pianella (PE)	V.le S. Vincenzo, 490	Determina n° DPF/109 del 31/07/2017
307	Caferra	Nazzareno	Celano (AQ)	20/02/1968	Celano (AQ)	Via degli Alpini	
308	Celeste	Arcangelo	Avezzano (AQ)	30/01/1979	Celano (AQ)	Via Vestina, 204	2
309	Cerasoli	Antonella	Avezzano (AQ)	1861/10/21	Massa d'Albe (AQ)	Loc. Giorgia, 14	Comment of the second
310	Contestabile	Germano	Celano (AQ)	01/05/1973	Celano (AQ)	Via O. Ranelletti, 119	ц
311	Curitti	Federica	Avezzano (AQ)	10/04/1977	Cerchio (AQ)	Via XXIV Maggio, 4	
312	De Clemente	Raffaella	Avezzano (AQ)	17/12/1967	Avezzano (AQ)	Via Collelongo, 6	
313	De Lutiis	Andrea	Chieti	2261/11/11	Chieti	V.le S. Vincenzo, 490	e
314	Di Domenico	Manrico	Avezzano (AQ)	27/08/1950	Avezzano (AQ)	Via Pio La Torre, 8	н н
315	Di Filippo	Angelo Umberto	Chieti	06/09/1983	Chieti	Via Penne, 159	н
316	Di Filippo	Luciano	Chieti	07/01/1952	Cepagatti (PE)	Via 2 da denominare, 11	The state of the s
317	Di Renzo	Antonina	Celano (AQ)	13/06/1975	Celano (AQ)	Via Sant'Angelo, 40	ii ii
318	Di Renzo	Simone	Celano (AQ)	22/03/1988	Celano (AQ)	Via Padre Giovanni Semeria, 3	# A
319	Di Domenico	Vittorio	Cerchio (AQ)	04/06/1951	Cerchio (AQ)	C.da Fonticella, snc	
320	Donatelli	Alessandro	Tagliacozzo (AQ)	20/11/1978	Avezzano (AQ)	Via C. Sabatini, 4	- 1
321	Graziani	Cristina	Avezzano (AQ)	09/03/1989	Avezzano (AQ)	Via U. La Malfa, 43	
322	Innocenzi	Luana	Avezzano (AQ)	29/01/1981	Avezzano (AQ)	Via G. Saragat, 53	ii ii
323	Innocenzi	Walter	Avezzano (AQ)	16/03/1958	Avezzano (AQ)	Via Dei Paracadutisti, 7	н

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
ž							
iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
324	Letta	Vincenzo	Celano (AQ)	18/01/1973	Celano (AQ)	Via Sant'Angelo, 63	п
325	Mascitti	Fabio	Celano (AQ)	20/01/1964	Cerchio (AQ)	Via XXIV Maggio, 4	п
326	Cesidio	Meogrossi	Roma	05/12/1951	Cerchio (AQ)	Via Sant'Antonio, snc	n
327	Paradiso	Alain	Namur (B)	05/02/1973	Avezzano (AQ)	Via Sirente, 35	u u
328	Piemari	Sandro	Celano (AQ)	17/06/1989	Celano (AQ)	Via Fontegrande, 214	n
329	Tripaldelli	Raffaele Maria	Avezzano (AQ)	15/08/1974	Avezzano (AQ)	Via degli Alpini, 1/A	п
330	Sami	Massimiliano	Avezzano (AQ)	24/12/1982	Avezzano (AQ)	Via L. Mercatini, 19	
331	Marcone	Riccardo	Кота	11/09/1958	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via S. Caterina, 14	Determina n° DPF011/178 del 21/11/2017
332	Ruscitti .	Pier Domenico	Кота	06/11/1962	Notaresco (TE)	Via Capracchia, 45	н
333	Melozzi	Massimo	Teramo	28/07/1968	Teramo	Viale Europa, 23	п
334	Fornaciari	Berardo	Notaresco (TE)	04/07/1950	Roseto degli Abruzzi (TE)	Vicolo Siena, 6	
335	Cerè	Ettore	Roseto degli Abruzzi (TE)	07/04/1959	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Cavour, 98	
336	Palermo	Marco	Atri (TE)	18/01/10/81	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via S. Caterina, snc.	
337	lezzoni	Valeria	Atri (TE)	15/08/1982	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via S. Caterina, snc.	
338	Pacioni	Silvio	L'Aquila	02/11/1985	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Thaulero, 5	1
339	Lanciotti	Pier Paolo	Atri (TE)	30/03/1984	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Giotto, 19	'n
340	Barone	Mario	Acerra (NA)	12/02/1984	Pineto (TE)	Via Lampedusa, 11	n.
341	Rusciano	Simona	Napoli	30/03/1995	Pescara	Via Pizzoferrato, 22	n
342	Serafini	Michela	Atri (TE)	12/12/1995	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Nazionale, 14	
343	Pierabella	Liuba	Atri (TE)	26/07/1980	Morro d'Oro (TE)	Via Martiri della Liberta, 7	n.

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			SEN	Naccita	Section	0.000	
			200		Nesu	pyllar	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
344	Conti	Daniela	Montorio al Vomano (TE)	20/03/1957	Roseto degli Abruzzi (TE)	C.so Umberto I, 3	F
345	lannetti	Adalgisa	Giulianova (TE)	08/01/1975	Roseto degli Abruzzi (TE)	C.da S. Lucia, 36	E
346	Martinelli	Flaiano	Giulianova (TE)	09/07/1986	Giulianova (TE)	Via Cupa, 84	
347	Tavarani	Fiorella	Teramo	09/02/1963	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via S. Caterina, snc.	
348	Zapparata	Antonino	Teramo	26/05/1997	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Puccini, 2	
349	Feliziani	Sergio	Giulianova (TE)	11/12/1964	Giulianova (TE)	Via Caltanissetta, 7	ж.
350	Cerè	Giovanni Maurizio	Roseto degli Abruzzi (TE)	19/10/1952	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Cavour, 98	
351	Di Giosia	Guerino	Roseto degli Abruzzi (TE)	28/01/1962	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via della Stazione, 11	
352	Rossi Tascioni	Eleonora	Atri (TE)	22/07/1969	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Milli, 2/A	
353	Di Stefano	Alessandro	Teramo	23/04/1988	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Defense, 70	
354	Patacca	Mirco	Giulianova (TE)	07/05/1982	Mosciano S. Angelo (TE)	C.da S. Maria dell'Arco, 52/A	
355	Tataru	Sorina Viorica	Voineasa (Romania)	05/06/1974	Roseto degli Abruzzi (TE)	V.Ie America, 8	ú
356	Fattori	Marco Vinicio	Foligno (PG)	13/05/1954	Roseto degli Abruzzi (TE)	Via Nazionale, 359	ü
357	Trigliozzi	Guerino	L'Aquila	24/03/1971	Cermignano (TE)	Via Nazionale, 59	и
					3 7 3 3	Via O. Ranalletti	Determina n°
358	Bombacini	Arturo	Avezzano (AQ)	13/02/1981	Celano (AQ)	gr.	DPF011/94 del 25/07/2018
359	Buffone	Sabatino	Avezzano (AQ)	25/02/1975	Avezzano (AQ)	Via U. De Felice, 9	
360	Ciaccia	Giovanni	Pescina (AQ)	19/04/1955	Pescina (AQ)	Via Manfredo lezzi, snc	=
361	Cianfarano	Celeste	L'Aquila	06/08/1964	l'Aquila	Via Monte Brancastello, 10	

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	CiĦà	Indirizzo	Estremi Provv.
362	Ciuffetelli	Cristina	L'Aquila	9661/60/60	l'Aquila	Str. Comunale per Monticchio (S. Elia), 40	Е
363	Croce	Valerio	Avezzano (AQ)	02/01/1990	Avezzano (AQ)	Via Pio La Torre, 30	
364	D'Eramo	Marco	Pescina (AQ)	17/06/1993	Pescina (AQ)	Via Dei Mancini, snc	-
365	Di Cicco	Mattia	Pescina (AQ)	02/09/1994	Pescina (AQ)	Via Poppedio Silone, 33	н
366	Di Domenico	Marco	Avezzano (AQ)	1261/01/80	Cerchio (AQ)	Via G. Sabatini, snc	
367	Dinaro	Martina	Roma	24/11/1996	Cerchio (AQ)	Via Dell'Asilo, 6	H
368	Fegatilli	Natalia	Pescina (AQ)	03/03/1993	Celano (AQ)	Via E.Torricelli, 40	· ·
369	lacobacci	Mario	Cerchio (AQ)	01/02/1951	Cerchio (AQ)	Via Pietro Capocitto, 1	n .
370	Morelli	Adriano	Torino	30/05/1970	Civitella Roveto (AQ)	Via Stazione, 17	н
371	Mostacci	Gennaro	Celano (AQ)	05/07/1964	Scurcola Marsicana (AQ)	Via dei Mirtilli, 5	. Her
372	Mostacci	Maria	Castelnuovo di Porto (RM)	5961/90/82	Celano (AQ)	Via Savelli, 29	10 m
373	Mostacci	Marco	Avezzano (AQ)	15/02/1980	Scurcola Marsicana (AQ)	Via Mirtilli, 5	
374	Orlandi	Marco	Avezzano (AQ)	14/10/1975	Avezzano (AQ)	Via S. Francesco, 265	H
375	Pierleoni	Nino	Avezzano (AQ)	31/12/188	Celano (AQ)	Via Enea Merolli, 42	н
376	Pompili	Luca	Avezzano (AQ)	29/08/1994	Celano (AQ)	Via Stazione, 285	M
377	Rainaldi	Patrizia	Celano (AQ)	04/07/1973	Ovindoli (AQ)	Via Dante Alighieri, n. 9	B
378	Senatorova .	Ludmila	Chisinau (Moldavia)	26/11/1978	Celano (AQ)	Via Enea Merolli, 106	H 25
379	Tatone	Danilo	San Benedetto dei Marsi (AQ)	10/01/1965	San Benedetto dei Marsi (AQ)	Via D'Annunzio, 33	
380	Tatone	Domenico	Avezzano (AQ)	18/01/1994	San Benedetto dei Marsi (AQ)	Via Forte dei Marmi, 1	
381	Torrelli	Serena	Avezzano (AQ)	21/07/1989	Celano (AQ)	Via Monte Sirente, 21	
382	Venditti	Luigi	Avezzano (AQ)	17/03/1992	Scurcola Marsicana (AQ)	Via Albense, 19E	

ELENCO DELLE GUARDIE ZOOFILE VOLONTARIE - REGIONE ABRUZZO (AGGIORNATO AL 13/10/2020)

			Sax	Nascita	Resid	Residenza	
2							
Nr. iscrizione	Cognome	Nome	Luogo	Data	Città	Indirizzo	Estremi Provv.
383	Brocato	Emanuela	New York	27/05/1965	Cepagatti (PE)	Via Attilio Forlani, 51/0	Determina n° DPF011/161 del 21/11/2018
384	Bucci	Armando	Pescara	24/06/1974	Pescara	Piazza Alcyone, 10	1
385	Di Simone	Tania	Frauenfeld (CH)	22/06/1974	Giulianova (TE)	V.le dello Splendore, 21/C	=
386	lodice	Annamaria	Napoli	05/03/1968	Montesilvano (PE)	Via Lago Maggiore, 1	=
387	Montefiore	Danilo	Giulianova (TE)	03/01/10/20	Pineto (TE)	Via Petrarca, 14	
388	Piccinini	Elio	Lanciano (CH)	22/12/1990	Lanciano (CH)	Via M. De Pasqua	
389	Pomante	Miranda	Penne (PE)	13/02/1952	Pescara	Strada Valle Fuzzina, 65	n
390	Puglielli	Manuela	Atri (TE)	25/11/1971	Montesilvano (PE)	Via Biferno, 2/7 int. 1	·
391	Sozio	Ylenia	Pescara	05/09/1975	Pescara	Via V. Gioberti, 44	=
392	Vallese	Dalila	Atri (TE)	09/05/1992	Montesilvano (PE)	Via M. Alicata, 6	0 m 1981 m
393	Aprano	Andrea	Roma	14/05/1974	Teramo	Via De Paulis Fedele, 9	Determina n° DPF011/187 del 24/12/2018
394	Caserta	Dante	Teramo	19/01/1966	Teramo	Via Fioredonati, 37/A	
395	Ciglia	Daniele	Pescara	06/02/1979	Pescara	Via Monte Faito, 20	
396	D'Agostino	Monica	Pescara	24/03/1963	Pescara	L.go Madonna dei sette dolori, 36	
397	De Luca	Fabrizio	Avezzano (AQ)	21/12/1970	Avezzano (AQ)	Via India, 15	2
398	Del Vecchio	Erica	Sulmona (AQ)	11/08/1979	Anversa degli Abruzzi (AQ)	Via dei Normanni, 1	=
399	Dell'orso	Cesare	Nocciano (PE)	11/07/1954	Atri (TE)	C.da S. Martino, 10	=
400	Di Cicco	Clara Elvira	Chieti	27/10/1974	Pescara	Via Thaon de Revel, 23	=
401	Filippelli	Fausta	Teramo	21/04/1966	Teramo	Via Adelchi Fioredonati, 37/A	=
402	Giangrande	Ilaria Lisa	Bologna	05/06/1973	Pescara	Via di Vestea, 7	н
403	Marinilli	Pietro	Cocullo (AQ)	14/10/1954	Sulmona (AQ)	Piazza Tacito, 6	Ε.
							1

			Nascita	cita	Resid	Residenza	
Nr.	3	N.		ŧ	1110	ozziejou!	Entropy Droppy
iscrizione	Cognome	Nome	office	0000	O III	night 220	raileilli i lovy.
404	Memba Olmo	Eva Zulima	Madrid (Spagna)	27/05/1979	Pescara	Via Monte Faito, 20	п
405	Michetti	Umberto	S. Vittoria in Mantenano (AP)	20/12/1952	S. Elpidio a Mare (FM)	Via Papa Giovanni XXIII, 85	
406	Miconi	Sonia	L'Aquila	31/10/1963	Pescara	Str. Fonte Borea Colle del Telefrafo, 22	10 June 1
407	Migliaccio	Paolo	L'Aquila	14/12/1969	l'Aquila	Via Frentani, 5	
408	Napoleoni	Maria Elena	Tagliacozzo (AQ)	31/01/1990	Popoli (PE)	Via dei Peligni n.15	
409	Orsini	Bruno	Pescara	21/02/1969	Pescara	Via Lancianese, 19	п
410	Palanca .	Chiara	Ancona (AN)	19/09/1974	Pescara	Via Fonte Borea, 80	п
411	Pavoni	Giorgio	Pescara	23/04/1949	Atri (TE)	C.da Colle Petitto s.n.	a la
412	Котео	Arianna	Atri (TE)	20/08/1989	Pescara	Via Mazzarino, 18	н
413	Saverio	Matteo	Pescara	5961/90/90	Spoltore (PE)	Via Italia, 192	
414	Tantalo	Francesca	Ortona (CH)	2861/11/20	Ortona (CH)	Via F. Paolo, 144	u .
415	Tuffanelli	Elpidio	Acevedo (Colombia)	15/09/1985	Chiefi	Via Vibrata, 5	
416	Villanova	Piero	Pescara	08/08/1970	Pescara	Via del Circuito, 357	
417	Volpe	Annalisa	Isernia	08/1/90/60	Isernia	Via G. Saragat, 11	=
418	Pantalone	Alessandro	Pescara	6261/10/10	Pescara	Via Caduti per servizio, 59	Det. N° DPF011/120 del 13.10.2020

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO Dr. Gjuseppe-Bucciarelli

ILDI Dr.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

(Piero Bertazzi

DIPARTIMENTO SVILUPPO ECONOMICO - TURISMO SERVIZIO BENI ED ATTIVITÀ CULTURALI

DETERMINAZIONE 12.10.2020, N. DPH003/108

Contenzioso in materia di Residenze per Artisti nei Territori parzialmente cofinanziati dal MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle sentenze del Consiglio di Stato n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020.



GIUNTA REGIONALE

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. DPH003/108 del 12/10/2020

DIPARTIMENTO SVILUPPO ECONOMICO - TURISMO - DPH SERVIZIO BENI ED ATTIVITÀ CULTURALI - DPH003

OGGETTO: contenzioso in materia di *Residenze per Artisti nei Territori* parzialmente cofinanziati dal MiBACT - Direzione Generale Spettacolo. Adozione determinazioni in esecuzione delle sentenze del Consiglio di Stato n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020.

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

PREMESSO che:

- in data 21/09/2017 è stata sancita l'Intesa fra il Governo, le Regioni e le Province Autonome prevista dall'articolo 43 del D.M. 27/07/2017, in materia di residenze artistiche;
- nella seduta del 16/11/2017 la Conferenza Stato, Regioni e Province Autonome di Trento e Bolzano, in attuazione del citato art. 43 del D.M. 27/07/2017, ha approvato lo schema di Accordo di programma interregionale triennale 2018/2020;
- in attuazione della D.G.R. n. 510 del 16/07/2018, è stato sottoscritto, in data 26 luglio 2018, il relativo Accordo di programma triennale tra il MiBACT e la Regione Abruzzo;
- con determinazione dirigenziale DPH003/183 del 07/08/2018 è stato adottato apposito Avviso pubblico;
- con successiva determinazione n. DPH003/205 del 16/10/2018 è stato approvato l'elenco delle istanze ammissibili a valutazione:
- con successiva determinazione n. DPH003/219 del 31/10/2018 è stata approvata la relativa Graduatoria, con l'individuazione dei n. 3 progetti finanziabili;

DATO ATTO che:

- avverso l'atto di approvazione della Graduatoria sono stati presentati dinanzi al TAR Abruzzo, rispettivamente da A.C.S. Abruzzo Circuito Spettacolo e Associazione Culturale Arti e Spettacolo, i ricorsi aventi numero di registro generale 487/2018 e 488/2018;
- con determinazione DPH003/03 del 16/01/2019 si era provveduto, per effetto delle pronunce del TAR Abruzzo di accoglimento delle domande cautelari dei ricorrenti, a prendere atto della sospensione dell'efficacia della graduatoria impugnata;
- avverso le sfavorevoli sentenze di primo grado (TAR L'Aquila n. 414/2019 e n. 415/2019) l'Amministrazione Regionale, con il supporto dell'Avvocatura Regionale e per il tramite dell'Avvocatura dello Stato, ha proposto motivati appelli dinanzi al Consiglio di Stato;
- il Consiglio di Stato, con le sentenze n. 2401 e n. 2402 del 14.04.2020, ha rigettato gli appelli proposti dalla Regione Abruzzo nei giudizi in oggetto, sulla scorta di una rigorosa interpretazione letterale dell'avviso pubblico e negando la possibilità di attivare, nel caso di specie, il soccorso istruttorio, di cui all'art. 6 della L. 241/1990:

CONSIDERATO che:

• per effetto delle citate sentenze del Consiglio di Stato, è stato confermato l'accoglimento, effettuato dal giudice di primo grado, dei ricorsi proposti da Abruzzo Circuito Spettacolo e Associazione Culturale Arti e

Spettacolo, con conseguente annullamento degli atti gravati dai ricorsi "nei limiti dell'interesse" delle ricorrenti, rilevando quindi che le contro-interessate dovessero essere escluse dalla procedura, con conseguente scorrimento della graduatoria in favore delle ricorrenti;

- in ordine all'esecuzione delle sentenze de quibus, il Servizio Beni ed Attività Culturali, con nota RA/0133666/20 del 06/05/2020 (il cui riscontro è stato sollecitato con successiva RA/0180116/20 del 15/06/2020), ha inoltrato all'Avvocatura Regionale una circostanziata richiesta di parere tecnico per attribuire il corretto significato all'espressione "nei limiti dell'interesse" e individuare le conseguenze dell'assorbimento dei motivi ulteriori all'impossibilità di richiedere integrazioni documentali (l'unico su cui TAR e Consiglio di Stato si sono espressi nel merito);
- l'Avvocatura Regionale ha reso il parere richiesto con nota RA/0216488 del 17/07/2020, evidenziando, da un lato, che il significato da attribuire, in concreto, all'espressione "nei limiti dell'interesse" va "rinvenuto nelle domande delle ricorrenti, accolte dai Giudici Amministrativi, volte all'annullamento del provvedimento di ammissione delle controinteressate, dichiarato illegittimo, e quindi all'annullamento in parte qua e appunto nei limiti dell'interesse della graduatoria finale da cui dovranno essere appunto stralciate le controinteressate: con la conseguenza che le ricorrenti, dopo l'esclusione delle controinteressate, saranno collocate in posizione utile per ottenere il finanziamento", e, dall'altro, che "Tutti gli ulteriori motivi di censura sollevati dalle ricorrenti sono stati quindi assorbiti dall'annullamento dell'ammissione delle associazioni contro-interessate alla procedura comparativa, in ragione della carenza documentale insanabile. La comminata esclusione delle predette associazioni dalla procedura in esame travolge anche tutti gli atti successivi alle stesse riferibili, tra i quali l'erogazione del contributo ricevuto che andrà pertanto restituito";
- nel medesimo parere, l'Avvocatura ha rappresentato che "pendono tuttora, avanti il Consiglio di Stato, gli appelli principali proposti dalle associazioni contro-interessate avverso le sfavorevoli sentenze del Giudice di prime cure. I motivi di censura di tali impugnazioni concernono anche l'effetto conformativo della sentenza di annullamento, in ordine allo scorrimento della graduatoria, anche in ragione della mancata rendicontazione delle attività e delle spese per l'anno 2018, oggetto di un autonomo motivo di gravame, circostanze che a parere delle associazioni contro-interessate renderebbero le sentenze inutiliter data";

RITENUTO, pertanto, sulla scorta del parere reso dall'Avvocatura Regionale e tenuto conto della necessità di addivenire alla definizione delle procedure in questione, di procedere come segue, <u>con espressa riserva di rivalutazione all'esito delle emanande sentenze del Consiglio di Stato negli appelli principali proposti dalle Associazioni contro-interessate:</u>

- annullare, in via di autotutela e in esecuzione delle sentenze in oggetto, la determinazione DPH003/205 del 16/10/2018, limitatamente alla parte dell'elenco di proposte ammissibili riferita alle istanze di Associazione Culturale Teatro del Sangro e Associazione Teatro dei Colori ONLUS;
- annullare di conseguenza, in parte qua e appunto nei limiti dell'interesse, la graduatoria finale, Allegato 1 alla determinazione DPH003/219 del 31/10/2018, da cui vanno stralciati i riferimenti alle predette Associazione Culturale Teatro del Sangro e Associazione Teatro dei Colori ONLUS;
- dare atto che i progetti finanziabili, come da Graduatoria modificata per effetto delle sentenze in argomento, risultano essere i seguenti:

PROGETTO	PROPONENTE
Progetto OIKOS	FLORIAN METATEATRO ONLUS
ZONE libre_azioni di sostegno alla creazione contemporanea	ACS - ABRUZZO CIRCUITO SPETTACOLO
CONTAMINAZIONI	ARTI E SPETTACOLO

• rinviare a successivi atti la definizione degli aspetti finanziari e contabili della procedura in argomento, stanti le interlocuzioni in corso con il MiBACT e con le competenti strutture regionali;

DATO ATTO che dall'adozione del presente provvedimento discende l'obbligo della sua pubblicazione nel BURAT e nella sezione *Amministrazione Trasparente* del sito istituzionale della Regione Abruzzo;

VISTI:

- il D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni";
- il D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000 "Disposizioni legislative in materia di documentazione amministrativa" e ss.mm.ii.;
- la L.R. 77/1999 e ss.mm.ii., e in particolare l'art. 23, comma 1, lettera i);

DETERMINA

per le motivazioni esposte in premessa, che si intendono integralmente richiamate e che formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, e <u>con espressa riserva di rivalutazione all'esito delle emanande sentenze del Consiglio di Stato negli appelli principali proposti dalle Associazioni contro-interessate:</u>

- 1) di annullare, in via di autotutela e in esecuzione delle sentenze in oggetto, la determinazione DPH003/205 del 16/10/2018, limitatamente alla parte dell'elenco di proposte ammissibili riferita alle istanze di Associazione Culturale Teatro del Sangro e Associazione Teatro dei Colori ONLUS;
- 2) di annullare di conseguenza, in parte qua e appunto nei limiti dell'interesse, la graduatoria finale, Allegato 1 alla determinazione DPH003/219 del 31/10/2018, da cui vanno stralciati i riferimenti alle predette Associazione Culturale Teatro del Sangro e Associazione Teatro dei Colori ONLUS;
- 3) di dare atto che i progetti finanziabili, come da Graduatoria modificata per effetto delle sentenze in argomento, risultano essere i seguenti:

PROGETTO	PROPONENTE
Progetto OIKOS	FLORIAN METATEATRO ONLUS
ZONE libre_azioni di sostegno alla creazione contemporanea	ACS - ABRUZZO CIRCUITO SPETTACOLO
CONTAMINAZIONI	ARTI E SPETTACOLO

- 4) di rinviare a successivi atti la definizione degli **aspetti finanziari e contabili** della procedura in argomento, stanti le interlocuzioni in corso con il MiBACT e con le competenti strutture regionali;
- 5) di mantenere la **responsabilità** del procedimento, ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dal Capo II della L. 241/1990 ss.mm.ii., in capo al Dirigente del Servizio Beni ed Attività Culturali, dando atto, ai fini del presente atto, che le relative funzioni sono svolte *pro tempore* dal Direttore del Dipartimento Sviluppo Economico Turismo;
- 6) di procedere alla **pubblicazione** della presente determinazione nel BURAT e nella sezione Amministrazione Trasparente del sito istituzionale della Regione Abruzzo, nonché alla sua **notifica** agli interessati:
- 7) di disporre che il presente provvedimento venga inserito nella Raccolta Ufficiale delle Determinazioni adottate dal Dirigente del Servizio Beni ed Attività Culturali.

L'Estensore Dott.ssa Tania Del Signore Firmato elettronicamente - art. 20 C.A.D.

> per II Dirigente del Servizio DPH003 Il Direttore del Dipartimento DPH Dott. Germano De Sanctis Firmato diaitalmente - art. 24 C.A.D.

ATTI DELLO STATO

RICORSI

AVVOCATURA GENERALE DELLO STATO

CORTE COSTITUZIONALE

RICORSO 14.09.2020, N. 87

14/09/2020-440763 P Roma NOTIFICA POSTALE

CT 30555.20 - Vice Avvocato Generale dello Stato Ettore Figliolia

AVVOCATURA GENERALE DELLO STATO

Ecc.ma Corte Costituzionale

Ricorso ex art. 127 Costituzione

del Presidente del Consiglio dei Ministri, rappresentato c difeso ex lege, dall'Avvocatura Generale dello Stato, (C.F. 80224030587), per il ricevimento degli atti FAX 06-96514000 e PEC ags.rm@mailcert.avvocaturastato.it), presso i cui uffici in Roma, alla via dei Portoghesi, n. 12 domicilia

contro

Regione Abruzzo, in persona del Presidente pro tempore, Dott. Marco Marsilio, con sede in L'Aquila, via Leonardo da Vinci n. 6 - cap 67100

per la dichiarazione di illegittimità costituzionale

dell'art. 1 (rubricato "modifiche all'art. 2 della l. r. 9/2020") co. 1, lett. a) e d) della Legge Regionale n. 16/2020 del 9 luglio 2020, pubblicata nel BUR n. 104 del 15 luglio 2020 recante "Modifiche alla legge regionale 6 aprile 2020 n. 9" (Misure straordinarie ed urgenti per l'economia e l'occupazione connesse all'emergenza epidemiologica da COVID 19)" giusta delibera del Consiglio dei Ministri in data 3 settembre 2020.

Si premette che già pende, innanzi codesta Corte (rg. n. 52/20202), ricorso avverso la Legge Regionale n. 9/2020 recante "Misure straordinarie ed urgenti per l'economia e l'occupazione connesse all'emergenza epidemiologica da COVID 19", artt. 2, comma 3^ lett. b) e comma 7^, 3, commi 2^, 3^ e 4^, 5, comma 11^, 9, commi 6^ e 1c lett. a), b), c) e d) censurata per avere, l'Ente, ecceduto la propria competenza risultando, le disposizioni in contestazione, prive di copertura finanziaria.

RA 87/200 Ciò detto con l'ulteriore atto normativo emesso la Regione Abruzzo ha, nuovamente, ecceduto dalla propria competenza, come si intende dimostrare con l'illustrazione dei seguenti motivi di

diritto

1. Articolo 1, comma 1^, lett. a) e d) Legge Regionale n. 16/2020 del 9 luglio 2020 apportante, all'articolo 2 della Legge Regionale Abruzzo n. 9/2020, rispettivamente, modifica al comma 3^, lettera b), punto 1) e sostituzione del comma 7^.

La norma rubricata in epigrafe risulta in contrasto con l'art. 81, terzo comma della Costituzione non indicando l'occorrente copertura finanziaria.

Invero l'articolo 1, comma 1, lettera a) apporta modifiche all'articolo 2, comma 3, lettera b), punto 1) della legge regionale Abruzzo n. 9/2020 la quale prevedeva il rifinanziamento del Fondo per il Microcredito, al fine di migliorare l'accesso al credito e garantire maggiore liquidità alle piccole e medie imprese per fronteggiare l'emergenza.

A tal proposito la novella inserisce il seguente inciso: "come quantificate nella Delib. G. R. 12 maggio 2020, n. 260 (Priorità di investimento perseguibili nell'ambito della politica di coesione della Regione Abruzzo 2014-2020 con le risorse del Fondo Europeo di Sviluppo Regionale e del Fondo Sociale Europeo per potenziare i servizi sanitari, tutelare la salute e mitigare l'impatto socioeconomico del COVID-19)".

Ebbene l'operata integrazione che quantifica le risorse destinate al rifinanziamento del Fondo per il Microcredito, non consente, tuttavia, di individuare, puntualmente, la copertura finanziaria delle disposizioni ivi previste in tal modo ponendosi in contrasto con l'articolo 81, terzo comma, Costituzione.

Ed anche l'articolo 1, comma 1, lettera d) pur integrando l'articolo 2, comma 7, della legge regionale Abruzzo n. 9/2020 (già oggetto - come precisato in premessa di ricorso pendente) con la seguente disposizione: "La Giunta regionale, senza nuovi o maggiori oneri a carico del bilancio regionale, promuove iniziative "Compra abruzzese" finalizzate ad incentivare l'offerta e l'acquisto dei prodotti del territorio regionale", non fornisce idonei elementi informativi atti a dimostrare l'assenza di oneri recata dal richiamato articolo 2, comma 7 - che va a sostituire - il quale, prima della modifica, li comportava.

Perciò, pure tale disposizione si pone in contrasto sempre con l'articolo 81, 3[^] comma Costituzione poiché carente di copertura finanziaria.

P.Q.M.

Si conclude

Perché l'articolo 1, comma 1^, lett. a) e d) Legge Regionale n. 16/2020 del 9 luglio 2020 apportante, all'articolo 2 della Legge Regionale Abruzzo n. 9/2020, rispettivamente, modifica al comma 3^, lettera b), punto 1) e sostituzione del comma 7^, sia dichiarato costituzionalmente illegittimo.

Si produce l'attestazione della deliberazione del Consiglio dei Ministri in data 3 settembre 2020.

Roma 14 settembre 2020

per Ettore Figliolia Vice Avvocato Generale dello Stato

> Giuseppe Cimino Avvocato Je Ao Stato

> > B 2 2 SE/. ZUŽB

Copia conforme all'originale per la pubblicazione del Bollettino Ufficiale della Regione ASRリンズの

Roma, - 6 011. 2020

3

PARTE II

Avvisi, Concorsi, Inserzioni

UFFICIO SPECIALE PER LA RICOSTRUZIONE DEI COMUNI DEL CRATERE

Decreto del 19.10.2020, n. 7 - Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6.

Rep/Decreti/USRC n. 7 del 19/10/2020



Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere

Decreto del 19/10/2020, n. 7 Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6

II TITOLARE DELL'UFFICIO SPECIALE

VISTO il Titolo V della Costituzione, articoli. 114 e ss.;

VISTA la legge 7 agosto 1990, n. 241, recante "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi";

VISTO il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

VISTO il decreto legge 28 aprile 2009, n. 39, convertito, con modificazioni, dalla legge 24 giugno 2009, n. 77 recante disposizioni in materia di "Interventi urgenti in favore delle popolazioni colpite dagli eventi sismici nella Regione Abruzzo nel mese di aprile 2009 e ulteriori interventi urgenti di protezione civile";

VISTO il decreto legge 22 giugno 2012, n. 83, convertito, con modificazioni, dalla legge 7 agosto 2012, n. 134, Capo X-bis, recante "Misure urgenti per la chiusura della gestione dell'emergenza determinatasi nella Regione Abruzzo a seguito del sisma del 6 aprile 2009, nonché per la ricostruzione, lo sviluppo e il rilancio dei territori interessati";

VISTE le Ordinanze del Presidente del Consiglio dei Ministri 6 giugno 2009 nn.3778 e 3779, 9 luglio 2009 n.3790, 3 settembre 2009 n.3805 e 18 novembre 2009 n.3820 e ss.mm.ii., n.3978 dell'8 novembre 2011, n.3996 del 17 gennaio 2012, n.4013 del 23 marzo 2012;

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 4 febbraio 2013, recante disposizioni per la "Definizione delle procedure per il riconoscimento dei contributi per la ricostruzione privata, conseguente agli eventi sismici del 6 aprile 2009, adottato ai sensi dell'art. 67-quater, comma 9, del decreto-legge del 22 giugno 2012, n. 83, convertito, con modificazioni, dalla legge 7 agosto 2012, n. 134":

RICHIAMATO il Provvedimento del Titolare Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere del 13 settembre 2013, n. 2, in materia di esiti di agibilità;

RICHIAMATO il Decreto dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere del 6 febbraio 2014, n. 1, pubblicato sul BURAT n.22 del 21 febbraio 2014;

RICHIAMATO il Decreto dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere del 9 novembre 2016, n. 5;

Rep/Decreti/USRC n. 7 del 19/10/2020

VISTO il Decreto legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con modificazioni dalla legge 15 dicembre 2016, n. 229;

VISTE le note 0046007 del 10/09/2016 e 0050350 del 28/09/2016 della Presidenza del Consiglio dei Ministri – Dipartimento di Protezione Civile;

VISTA l'Ordinanza del Commissario Straordinario del Governo ai fini della Ricostruzione nei Territori interessati dagli eventi sismici verificatisi a far data dal 24 agosto 2016, n. 51 del 28 marzo 2018 "Attuazione dell'articolo 13 del decreto-legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con modificazioni dalla legge 15 dicembre 2016, n. 229, e s.m.i. Interventi di ricostruzione su edifici pubblici e privati già interessati da precedenti eventi sismici";

RICHIAMATO il Decreto dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere del 04 maggio 2020, n. 6, pubblicato sul BURAT n.18 del 6 maggio 2020;

DECRETA

ART. 1 (Modifiche al Decreto del 4 maggio 2020, n. 6)

- 1. All'articolo 2 del Decreto dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere del 04 maggio 2020, n. 6, dopo il comma 5 sono aggiunti i seguenti commi:
 - Sono considerati quali esiti valevoli di tipo A, ai sensi del comma 1, le schede FAST con giudizio "Agibile" oggetto di sopralluogo successivamente agli eventi del 18/01/2017.
 - 7. Gli esiti di cui al comma precedente possono essere modificati secondo le disposizioni di cui agli articoli 4 e 5 se e solo se discordanti secondo la definizione di cui all'articolo 6 comma 2.
- 2. Dopo l'articolo 13 del Decreto dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere del 04 maggio 2020, n. 6 è aggiunto il seguente articolo:

ART. 13 bis

(Presentazione delle richieste del contributo aggiuntivo per la riparazione ai danni degli edifici privati per domande già ammesse a contributo e validazione dell'USRC)

- 1. Le richieste del contributo aggiuntivo per la riparazione ai danni degli edifici privati per domande già ammesse a contributo di cui all'articolo 11 comma 11 lett.b) e di cui all'articolo 12 comma 7 lett.b) possono essere presentate all'USRC sede Fossa, anche per il tramite degli Sportelli decentrati dell'USRC, anche nel caso in cui la domanda di contributo sia stata istruita e approvata dal Comune nel quale ricade l'immobile danneggiato.
- Nei casi di cui al comma precedente, l'USRC acquisisce dal Comune nel quale ricade l'immobile danneggiato, ai fini della necessaria istruttoria, copia conforme della documentazione relativa alla domanda di contributo istruita e approvata dal Comune stesso.
- 3. Per i casi di cui all'articolo 11 comma 11 lett.b) e quelli di cui all'articolo 12 comma 7 lett.b) il Comune trasmette all'USRC, prima del rilascio del contributo ai danni

Rep/Decreti/USRC n. 7 del 19/10/2020

aggiuntivi, la documentazione relativa alla medesima domanda, corredata del parere istruttorio, al fine di permettere all'USRC di procedere alle determinazioni vincolanti di cui all'articolo 5 comma 3 dell'Ordinanza n.51 anche mediante richiesta di chiarimenti e integrazioni documentali.

 L'espressione della determinazione dell'USRC di cui al comma precedente non è necessaria nei casi in cui si procede secondo le modalità di cui al comma 1.

ART. 2 (Disposizioni transitorie e finali e pubblicità)

- Il presente decreto entra in vigore il giorno successivo a quello della sua pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo in versione telematica – B.U.R.A.T., da effettuarsi entro e non oltre 15 giorni decorrenti dalla pubblicazione del decreto sul sito istituzionale dell'Ufficio Speciale.
- Il presente decreto è pubblicato sul sito istituzionale dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere ed è trasmesso per opportuna conoscenza ai Comuni del Cratere e "fuori cratere", all' USR Sisma 2016 - Regione Abruzzo, e al Commissario Straordinario sisma 2016.
- Ai fini della più ampia diffusione del presente decreto i Comuni del Cratere 2009 e "fuori cratere 2009" provvederanno a pubblicare lo stesso sui propri siti istituzionali.
- 4. I termini relativi ai procedimenti disciplinati dal presente decreto, avviati o da concludersi durante periodi di sospensione previsti da norme di legge ordinarie o provvedimenti di legge adottati ai sensi dell'art. 77 Cost., ovvero da atti aventi forza di legge connessi a condizioni di necessità ed urgenza, saranno prorogati o differiti per il tempo corrispondente a quello previsto dalle citate previsioni legislative.

Fossa (AQ), 19/10/2020

Il Titolare dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione dei Comuni del Cratere ing. Raffaello Fico

Firmato digitalmente da

raffaello fico T = Ingegnere C = IT

COMUNE DI TERAMO

Decreto N. 41 del 28.09.2020: Accordo di Programma - Recupero Ex Struttura Manicomiale di Sant'Antonio Abate.



CITTÀ DI TERAMO

Decreto N. 41 del 28/09/2020

OGGETTO: ACCORDO DI PROGRAMMA - RECUPERO EX STRUTTURA MANICOMIALE DI SANT'ANTONIO ABATE

ACCORDO DI PROGRAMMA

ai sensi dell'art. 34 del D.Lgs. n.267/2000 e degli artt. 18 bis e 18 ter della L.R.18/83 e ss.mm.ii.

IL SINDACO

- Visto che in data 23 luglio 2020 presso la civica residenza del comune di Teramo, ai sensi dell'art. 34 del D.lgs. 267/2000, e' stato siglato, con il consenso unanime, tra i legali rappresentanti del Comune di Teramo, dell'Università degli Studi di Teramo e la ASL di Teramo l'Accordo di Programma, prodromico al recupero della ex struttura manicomiale di Sant'Antonio Abate sita nel centro storico di Teramo, al fine di realizzare la "Cittadella della Cultura";
- Data la rilevanza più specificatamente locale degli interessi pubblici coinvolti nell'accordo;
- Vista la ratifica da parte del Consiglio Comunale avvenuta in data 4 agosto 2020 con deliberazione n. 40;

DECRETA

di approvare, ai sensi dell'art. 34 comma 4 del D.lgs. 267/2000 e degli artt. 8 bis e 8 ter della L.R. 18/83, l'accordo di programma, avente come oggetto: Accordo di Programma siglato in data 23 luglio 2020, tra il Comune di Teramo, l'Università degli Studi di Teramo e la ASL di Teramo, prodromico al recupero della ex struttura manicomiale di Sant'Antonio Abate sita nel centro storico di Teramo, al fine di realizzare la "Cittadella della Cultura".

L'accordo di programma, determinando puntuale variazione del Vigente P.R.G. del Comune di Teramo, è stato ratificato dal Consiglio Comunale con deliberazione n. 40 del 4 agosto 2020.

Si dà atto che la pubblicazione sul BURA del presente Decreto, ai sensi dell'art.8 ter della L.R. n. 18/83 nel testo in vigore, produce l'effetto di Variante puntuale dello Strumento Urbanistico Generale vigente del Comune di Teramo.

Teramo, lì 28/09/2020

Il Sindaço

CITTÀ DI TERAMO - partenza - Prot. 55184/PROT del 14/10/2020 - titolo VI - classe 02

Dott. D'ALBERTO GIANGUIDO

E_DISTRIBUZIONE S.p.A.

RIF: AUT_2171600. Costruzione di un nuovo tratto di linea elettrica in media tensione a 20 KV in cavo aereo della lunghezza complessiva di circa m.70,00 e di una cabina di trasformazione tipo a palo denominata RIGOPIANO 29 – AUI D520 2710593 in Località Rigopiano nel Comune di Farindola (PE) per alimentazione Cliente Comune di Farindola.

e- distribuzione S.p.A.

Infrastrutture e Reti Italia-Area Adriatica-Sviluppo Rete

Zona di Pescara-Chieti

Imposta di bollo di 16,00 assolta in maniera virtuale Aut. AdE n. 133874/99

Oggetto: Costruzione di un nuovo tratto di linea elettrica in media tensione a 20 KV in cavo aereo della lunghezza complessiva di circa m.70,00 e di una cabina di trasformazione tipo a palo denominata RIGOPIANO 29 – AUI D520 2710593 in Località Rigopiano nel Comune di Farindola (PE) per alimentazione Cliente Comune di Farindola. ITER 2171600.

La Società e-distribuzione Spa- Infrastrutture e Reti Italia-Area Adriatica-Sviluppo Rete-Zona di Pescara-Chieti, ai sensi dell'Art.3 della Legge Regionale 20/09/1988 n.83, modificata ed integrata dalla L.R. 23/12/1999 n.132,

RENDE NOTO

che ha in progetto la costruzione di un nuovo tratto di linea elettrica in media tensione a 20 KV in cavo aereo della lunghezza complessiva di circa ml. 70,00 e di una cabina di trasformazione tipo a palo in Località Rigopiano nel Comune di Farindola (PE).

Il nuovo elettrodotto, sarà realizzato a partire dalla linea elettrica esistente autorizzata dalla Regione Abruzzo con Ordinanza n. DN4/08 del 29.01.2002.

La costruzione del nuovo elettrodotto interesserà parte del terreno distinto in Catasto Terreni al foglio n.24- p.lla n.316.

Ai sensi dell'art. 5 della sopracitata L.R. le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovranno essere eventualmente vincolate le autorizzazioni a costruire detto impianto, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla Provincia di Pescara-Settore I- Servizio Demanio e Patrimonio-Piazza Italia,30- 65121 Pescara, entro 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Il presente avviso, unitamente alla corografia dell'impianto, sarà esposto anche presso l'Albo Pretorio del Comune interessato per 15 (quindici) giorni consecutivi a decorrere dalla data di pubblicazione sul B.U.R.A. a disposizione di chiunque intenda prenderne visione nelle ore d'ufficio.

Con osservanza.

Il Responsabile e-distribuzione SpA Fabio Manni





Dipartimento della Presidenza e Rapporti con l'Europa

Servizio assistenza atti del Presidente e della Giunta Regionale

> Centralino 0862 3631 Tel. 0862 36 3217/ 3206

Sito Internet: http://bura.regione.abruzzo.it e-mail: bura@regione.abruzzo.it Pec: bura@pec.regione.abruzzo.it